5. TRACTOR

TF3F, ‘
TF5F, TF5HF, TF5NF-D

Parts Code

1612-099-100-00



D -

<

.’ {:‘.
i T

]

F



N=JURMDZIERICH->T

1. "=V U X DR

oX#v%MTFSF,TF5Fﬂ®%ﬁ%%,HE%&U&Y@W%%%%%%ﬁLTMi¢O
I TE3B0-B2ABE L T 4,

o FEH DFEA

P o |44+

|2 = X
o X 4 * fin 5

EX L EX #e
TF3 F O O O

F O O O M ERR
TF5 | HF | O O | o | & K
NFD O O O O

o%&%é@EkFVJFWJ@omfm%%ﬁm,@Eﬁﬁ%%ibbfmi?o
rVJ ............ fﬁ H&‘ |:lﬁ:1 ] ['W_j ............ ) *t*%ﬁgﬁ%
o#lem&D [COMP | LR 2REDI— Y NidHh v 4 It L 25ERBRERLTH D T4,
(C OMP DH#ERERRIIHEE HEHA T E TR AN, BB TR I > W TOAEH L TH Y
)
°©1DDASSYHBIUSETOHKI®IZA I A McERLTEDE T,
oflm&® (L) (R) &, #ITHMICH > TRIAMNFRELVRTHERTL T E S,
R
AR veeeianannns Eﬁ g }Eﬁ
* ............... EY;&{’EgB% )
oA 52O 2{TESHD 5BEIE. EVESOFEREFRRLTE 4,

(o]

=111



cERFEE A/ Ea—Fa—FIZ-TED, BROD4HREREZDLTED T,
BIRFERI— FRIREDED T,

e |a-r| mR [o-rf B |a-F| ®mR |a-r| mR |3k
TCI10 1401 || T X1210 1436 || TU1901 1531 ) T A267 1562 | TAS30FE 1595
TCI15 1402 | T S2202 1437 || TU120 - 1548 | T A2170, 275 1563 || T A537 1596
T B15 1403 | T S2220 1438 || TU130 1549 || T A287 1563 J T A545 1597
TB20 1404 | T S3910 1349 | TU140 1544 || T A290, 295 1564 || T A420 1598
TR1 1405 | T 8000 1440 | T L2101 1532 || T A320,325 1565 || T A505,527 1599
TR1L 1406 || T 9000 1441 || T L1901 1533 || TA337 1565 || TU3ISE 1600
T B17 1407 | T L1900 1444 || T L2101 1534 || T A340, 345 1566 || TU3IGE 1601
TR1S 1408 || T L2100 1445 |f T L2301 1535 || T A357 1566 || TU3I8E 1602
TR1LD 1409 || T L2300 1446 || T L2501 1536 | T A370,375 1567 || TU320E 1603
TB23 1410 || T L2500 . 1447 | T L2701 1537 || T A410,415 1568 || TU324E 1604
TM1200 1411 || TU1700 1480 || ‘T U2901 1538 | T A 450,455 1569 | TUL175M 1605
T B2300 1412 || TU1900 1481 || TU3205 1539 || T A467 1569 | TL2700E . 1606
T B1700. 1413 )| TU2100 1482 || TU4201 1540 | TS010E 1570 || T A435, 437 1607
T B 1400 1414 | T 6000 1486 || T L2905 1541 | T10510E 1571 || SG15 1608
T B2400 1415 | T7000 1487 || T L3205 1542 || T E4300 1572 | T A312, 317 1611
T B2000 1416 | T L2800 1488 | T L 42056 1543 (| T Ul'.IOMF 1573 ) ' 1612
T B 2800 1417 ) T L.3200 1489 || TU140 1544 | TL K2100 1574 1613
T 52500 1418 || T S4510 1490 § TU150 1545 | T U 145,147 1675 | TF15 1614
T 51700 1419 || TU1500 1491 | TU160 1546 || TU155,157 1576 || TF17 1615
T $2200 1420 || TU1600 1492 || TU170 " 1547 | T U165,167 1577 | TF19 1616
T S1610 1421 || TU1400 1493 || TU120 1548 | TU175,177 1578 | TF21 1617
T S1910 1422 || T L4200 1503 | TU130 1649 || TU125,127 1579 | TF23 1618
T S2210 1423 || T L3700 1505 || TU180 1650 | TU135,137 1580 | T625, 625S 1624
T S2510 1424 || T L4100A 1506 || TU200 1551 | T7020 1581 || T1725,725S 1625
T S2810 1425 || TL2700 1507 § TU220 1552 || T 8020 1582 || T825,825S 1626
T $3510 1426 || T L 4000 1508 || TU?240 1553 | T 9520 1583 | T885,885S [ 1627
T X 1300 1427 || T L4100 1513 || T7010E 1554 || T 10520 1584 [ T985, 985S 1628
T X1000 1428 | T L2900 - 1517 | T9510E,9520 | 1555 | T6020 1585 || T 1085, 1085S | 1629
T X1500 1429 || T7010 1518 | T6010E 1656 || T 5020 1586 || T A 262,263 1630
T S2205 1430 || T 8010 1519 | TU150M 1657 || T7020A 1587 | SG 17 - 1631
T S3110 1431 | T9510 1520 (| TS K3500A 1558 || TU185, 197 1588 || T AS50F 1632
T 5500 1432 | T6010 1522 || T7010A 1559 | T U205, 217 1589 || T A227 1633
T 6500 1433 || TL4500, 4451 | 1525 | T A210, 215 1560 | T U225, 237 1590 || T A607 1634
TX1410,2140) 1434 || T U1401 1527 | T A207 1660 || T U245, 257 1591 || T A417 1635
TX145F 1434 || T U1501 1528 || T A230, 235 1561 | TT010AE 1592 || T A528 1643
TX1510, 2160 | 1435 [ T U1601 1529 || T A247 1561 | SG13 1593
TX155F 1435 | TU1701 1530 || T A250, 255 1562 | T Ab25F E 1594




2. B@REXIZDODWTOHERL
AR I - M I Y Ea =5 a— Rk >TWE 1, BBOVREXLIEEICATLTFA
Wy
HRESEIRIE, Rk(E & DEE 5~V E 150, BT — K ORENHEE ¢ A,
BoT, Y54 YADELEN ) ETOTHEAN— VOB TEELE (BEEER) 50
FAXZL{IZEW,

3. FREICONT
o EBEEIEIE 7 YRS NMTNV— (BPB 3.5/12) , #7—49 4k (NOS), 15—75 4%
(N-1) . 4v&y b= (N45) OATEHETT,
opEEa— FEEREOA, 14EI0UAOKTEETALTOET,

4. SBNERICONT
olyﬁy%uomTFm.&lwyuyﬁfmyﬁASSYm%%M%ﬂﬂbfﬁbiTo
oV = VAITOVTIAFig 102- TIEXEER) O 5 XNV EBNE R RLTED T,

ENTN OSSN ERD LMREXEBH VLTI,



TF3,

TF5

v (E380—-B02)

Fig.
Fig.
Fig
Fig.
Fig
Fig.
Fig~
Fig.
Fig
Fig.
Fig
Fig
Fig.
Fig
Fig.
Fig.
Fig.
Fig
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig
Fig

Ww o ~N O Ul s W D -

N e e e e s e e e

S
D B N R 1
SpH] 9 EFAs g €57 J¥=  onopan000000006a0a5R305000009000a0aEAARARA0AEAGER B BO00EB0aBEaaEaEaana0aAnEaas 2
B VI N 3 N N 3
i R G = (1 1 V2 N 4
T e .
RFY YT (T —FA Z) (& T Y g %) ceceereoeicsieoniinncuctiisssaninnssssasonsannes 7
T A IV 7 et et e re e et e et eraa e tans 8
i Sp /' |2 = [b oonoaomoaRERacaEAEEEERREANEAGANANAANEENEGRAEaNANANEEEUBaDEUONONIANA0aA0AA0ORATADA000R 9
A B A o e 10
N v 93] 8a0a000009A00DA0EOBIEEGENIDNONNA0dNNAA0AC0ARANCAR0NNAEA0NEIAEADORANAEADASAIEAORA0R0aaS 13
% v 5/ | 000DECDECONONEEOOCA0EACNNINNHIPICA0EDA0AA0AA000000AGAEHOA00AA000000E0a000000EAERAN0OREoD 14
T A S N PPN 15
' 2 [ 2 000009000000000000000050600006600006000000800GEEEREEEA0008A000006000060000000aAa000G 5 16
E 2 b ¥ (F=N=H A ) (F T3 Y)  corerrereeremi 17
A B A A L LT PP 18
1 V2 s iy A L 19
Ur—IRT ...................................... 20
) B Ay Y 21
,f?:)zyyay/x“)p ............................................................................ 29
A YT 2D 22 VBT (1) correereemieeiieeenire sttt ee et aer et ere e 23
AV T2 g VRY T (Q) v e 25
) oo 52 98] TP 50958008000000099A0ABEEANAAEEAN0IBICEI 0000 90000090 565500009C0IABABEAAVOnEa AAEE i
A S D LT L L T 28
2 57 — y ........................................................................................ 30

1 N | I TSP 32

-



TF3,

Yy—<

Fig.
Fig.
Fig.
Fig
Fig.
Fig
Fig.
Fig
Fig.
Fig
Fig.
Fig.
Fig.
Fig
Fig
Fig.
Fig
Fig.
Fig.
Fig
Fig.
Fig
Fig
Fig
Fig.
Fig
Fig.
Fig
Fig

26

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

40

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52

-3

o4

TF5

LaSE
5L —SRAH e G IRER e e, 35
i B - O PPN PUUROR R 36
T —F (T T) BHF wovererrrmemmrmmmmnremeii st e e e et e e et e e e Gl
w AP VN - F POV UUURRRRRUUN e, 38
GUs (T a—TIU) B woreremermereneenrenien e, 39
ISy T Y B ceeereiereeeenieinnanns et e e a e e b e e e e e e e ne e eans 40
REW (T2 ) BT weeereernrnemrarereaemeeeiitiriii e e eeretee e eeeeeeeeaeeereeeaeans 41
L/S— (T2 V) BB +reervevrrmemeemrntiiereeeeieiian e eenteeraateesenateneerereeeereness 42
)(/f‘/aij-‘fsaf% B L R T PP P DT PP PP PRSP 43
RGN (D5 9 F) BIHR cevvrevvrrrmrmmmmrimiiietereeeeeaniarrnnnaa. Ca030006565509905 44
Ty a U = ABIFE () crerecerererrereirii et a e e e er e 46
A4 vTy b EY—BAE RIS I ARSI 47
KA 7= VBFR - 1005000000RAAEAIIATIIEAE0TBE HOTAOR A AOARBIIREC000E D ONEAEEABONaRs 48
Ny D FH Y B[R e 8500000000000060a00000060PEAEEAADEOAEREEEEEANGA 49
AWD F W =PI +oreeseetrereramrormmiiiiiasiiiriiiitti e reroneetatnaaseranttereesansseeeeennsennss 50
a7 B I 007 Tl - - -SRI 51
A AV R i Wl - - T A PO 52
VT (Fx VD) BB e 53
PTOKRS A Ty —BUE ooveeere et 54
PTO U % 7 FBAJ -+r-eveeremreoertonirertimmiiireniresnsirenstenarernisternnnsseeasessnnssnnes 55
Fx ¥y VLsS= (PTO) BIR oo, 56
737}}-_XE§{% ........ T 57
YT I RNING DY TBRF creooreererrenerariinneinean, SETTRPPPRRIPS I980000000Gea0aRGNE 59
RANY 5T NEHE oeerreereeeennne serereenrean e e B0
7L — +BE% e 61
R (T L —F) BIFR coveremere i e 63
l}—\—;—,-j;/f_)[/gaf% (TFB’ TFSNFZ—@_) 99808000096 50303900000000001000050900080088 S 64
v —t4—VER (TFSHF@) .......................................................... 65



Fig.
Fig
Fig
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.

Fig.

Fig
Fig
Fig.
Fig.
Fig

55 fdpeana] —rAER (077 B 05l  090000000000000606090a8R6800ARAERRAAAARAARAC0IARARRAAAIRT0] 6
56 A=W (ZRFT Y YT BT corveereereeermmmeenniii ST 67
57 B3 o 2 (0 18) BEER coneecncrencaenacsaesotattssacustsistesshessessenutsinttssnatasnnessns 68
58 A F TN VL BE{TR ceereerrrernrane et e 69
59 7349k (77 20) EME (TF3, TF5F, TESNFE) e T
S TS g b (79 249 [HER (G019 BIE1Ta1) 005600000mmaaamaHAeRaeaatsBRNANAACORAAIAIaAAED] 79
Gl o] F e 5 BIESER 50099905600000505055560990000050003 09085000900 0ADETEAN HEII000UAR GG BGA0IIN0 77l
B o3RS5 4R 5000000009986690005006900 BAGEAARARRRRRAAARAGANRAICAAR AR EEARNCAAAAACASARAGIIAASRARS 74
B 79 RIS 58 aoa00090000a00000 80500000838 8666Aa05R0GIHSRE AR ISR ASAANASRAAAAAATERES 75
) S oocl SRS G e SRR connamaaco0usaain0o0sRasatoaana et 76
G R S D e B (IS R s ORI 78
B8 94 @ wIXEER 0505900909990RR0000050RaaIEE00 BEAARANRROAEEAACATHAGAONE AR AR A RAAAARACAAAAIARSER0S 79
B P e =R Griv e, WIn GNITEL) scemsosuunaoninnmssacasasaionmseanidd 80
B e [ sl YR (019 (5 J9%A))  S00909080900000003359P0taRRa0a0a0909900000RAAG G000 81
50 @R =S (GPTP 5 B 000m000a0a0a0a00009000058 AERGE0I0NECAIROORRGIARATTRTRRD 82
0 YYvsy—28% (TF3, TFS5F, TFSHFED) «roveeenii, 83
71 Z W 52— ZIBA(% (T F 5N E.Z)] -k-eeanacnaastans s saatisaataatsesssssnaoess e, 85
12 Y7 FrT7—AMGE (TF3, TESF, TESHFED) corereerecnterrreenineraaae 87
73 Y7+ 7—aBHE (TF5NFH) 88
TA 2 U U Z BT -eeeeereeinieeeneiiene ettt ettt bt 89
TS5 Lst— (BT ) BHIT corecorsrartromsteaiiaastioiitatottisssiatasatesasiasessistaassonens 9]
T8 2340 2 A58 cosmmonantsnonomaaaineasainsatsERaEI0aaaGa00aa A aaa AR AA A AR CIAGGAREATS 92
1T SPYVIBAGR (F T2 a V) oo 94
8 Yvy (F—1) BE OD(TFSENFE) «iveenenns erereane s enese s esrarsesasaees e 0B
79 Yvs (A—F) BRE @ (TFSNFHE) crreereeninmirinieiiiiiniese e, 97
80 aviru—3 (#—F) SET (1)

(TF3, TFSF, TFBHF?’E)(;]—j':/a‘/) R R LR R L e PR T R PR PP PP 99
81 avbtw—3 (—-t) SET @

(TF3, TE5F, TFSHFE) (F7 ¥ a ¥) e, 101
B 5 — {5 [3] fA 5000u0030000000000500000060 E IR R 103
TR 7 1F 1 [ (E 0000000000000 00 B00a0 S B0 000000 SO0 A DI GO 104
BL AN (RFTY U Z) PR woeerrererrmiemiraienieis st e s sttt 105
55 oS (ral =) [FlER 000000095003000000009556500000005000908000830D 300 0BAGAIBAIIIONIARIBAIGEEAS 106
L A A - T T P RUR



Fig.
Fig.
Fig
Fig.
Fig.
Fig
Fig.
Fig
Fig.
Fig.
Fig
Fig.
Fig.
Fig.
Fig
Fig
Fig.

Fig

Fig
Fig.
Fig.
Fig.
Fig

Fig
Fig

87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
.104
105
106
107
108
109
. 110
111

N—o
TA R (Lr¥=) B e 108
Y= FBR(TE3, TESFHE) oot 109
¥ = FBI R (TFSHF, TFEFSENFED oot 110
T8 T B R e e 111
305 — B R e P S 112
Ny BT TR e 113
TV T B R e e 114
NUR W B AR (VEIDIAL) oo 115
ZA oy FBR e 116
IN = R AR R e 117
F—F A VR (T F) o e 118
F=FAVE (FUaNRY)(TEF ) ot 119
A=FAVE (FVaNY)(TF D) oreerernteiiiitemiaeeeeeieee e 120 -
Z—=F AU F (UFRIV) vt e 2000000 50 osaBaE 121
TNI (T D IV) e e 122
TN (T E Y R) oot 123
FTAW (FxVP)(FRI oo e 124
TRW (R U g ) e e 125
EER s B I, 20 A S T, PN 126
P L= T by FRER e e 127
ISYNRTIAL PRGNS VSRBRE (T2 3 V) crrerereeeeimiii e 128
ISUIRG LA PRI (T2 2)  crevrrrmmeemeeeeennenetnee e e e eeeee e 129
TaYbRANTIA P (A4WD) BHE (372 3 2) corvrveeeeramiinnaeeieeeeeeenen, 130
Y4 b (Y¥kq4N) BIG (,3-7°:~/3~/) ................................................... 131
A R T TSR 132



O






(M






Fig. 1

YAy F

— 7

— 8

-6

4

l___

—3

—2

—5

— 9

53
EUES
- @|3|5[3

REES HHI—F ah & F iR =1
#|F|Flp .
1- 1 6211-110-012-20 yYyFAYF ASSY 11070}0
1- 2 | 6211-150-009-00 tVAVEY) ASSY 310010
1- 3 | 6911-129-006-00 y=Yu¥ny7 2101010
1- 4 | 6209-605-002-10 734 (PT1/2) 5101010
1- 5| 6211-715-002-00 AWT7=+(470v91) 3|10(0(0
1- 6 6211-721-001-00 RWTHAK 310(010
1- 7§ 6211-721-002-00 RVTHAF 3101010
1- 8 | 6212-569-002-00 T4y - (A7) 6101010
1- 9 | V681-200~-000-60 AF-mE-W(E43IY) 1101001 3/16

1-10 | 6211-141-007-30 By b (7Y 758D 1101010
1-11 6209-000-003-00 Fvp 14101010
1-12 | 6909-830-212-00 AV F 2101010




Fig. 2 2L UvHFAy KH/N—

6
&
™) 3
S
- 5
@(3(5[3
REES| mea-—F & £ _ N I
#IF|F )
2- 1| 6211-170-004-10 | - (¥Yv¥A7F) ASSY 1{o]o]o
2- 2 | 6211-751-001-10 | #¥97(4{0743) 1{o]o]o
2- 3 | 6211-173-003-00 | y-w(79s5aykan-) 1{ofolo
2- 4 | 6209-490-002-00 | #7h(4¥97) 2]0l0jo
~ 2- 5 | 6909-572-008-00 | #x¥7k 2{0]o]o0
2- 6 | 6209-360-028-10 | #-2(34-) 1{ofo]o




AR K

ffVl/'y [ ve

Fig.

KSNF.D o o o o
- W [T — R I ]
ﬂ:ndF oo oo
s — = N
O
o o
[7p]
v o~
< e
3
+&
v
~
P R
og ~ =~
a2
NN
N N S
e e B OBR
= 3N N N
4 A s
1] < = =
L S - -
oo o o
NN oo
[
o - - o O
-+ — O o =
I o
| |
n - o o
a _— o —
Og — — o o
L |
% = e
—_—_ 0 O
NN OO
W W O WO
e — N <
nﬁ (L
H ™ Mmoo ™




Fig 4

IFS—XbT=RIVE

~
U
_ : f@(3s]R
ReES|  mea—r o £ = i
: . #(F|F(y
4- 1 | 6214-141-010-10 | v=AWF(13/-2}) 1{0{o|o
4- 2 | 6214-145-001-30 | #x¥Vh (EXHZ=4NF) 1{ofofo
4- 3 | 6901-910-825-00 | Wb (HS) 6/0]0f0
&




sy Jouy

6211-258-001-00
6211-258-002-00

y=W (K77 Y3%7)
y=W(KTY7Y%¥97/07)

N
i&13|5
BEES mEI—F & & iR &
| # |F|F
5- 1 | 6211-210-045-00 | vyv§7ayy ASSY
5- 2 | 6209-000-004-00 | #w}
5- 3 | 6209-610-001-00 | #y7 (¥-1v4/28)
5- 4 | 6911-219-195-00 | y-yv¥4y7
5- 5 | 6509-605-019-10 | 737
5- 6 | 6212-531-005-00 | Ev(74Kn¥y)
7
8
9

6211-510-001-00
6211-511-001-00
6211-511-002-00

6211-599-001-10

6209-625-001-00
6209-749-001-10
6908-160-816-00
6209-740-004-00
6908-160-612-00
6904-110-840-00
6904-110-818-00
6904-110-822-00
6894-453-344-00
6909-902-299-00
6513-721-043-00
6213-319-001-00
6211-291-013-00

XTY7¥(13579)  SET
LM ACEPED)
SAPYECEVED)
IVAPZACSIAVEEVID!
HAwy-n

tv ($2-7)

Ev (AbV-})

A{19E7 (A)
Ev(RbV-1)

A3y F

AvF

AyUF

Fo1p

ZyTW

9t-4Fvsn{7
IF55(RANTANG)
S CVAAYNEVE VD)

Hr—r—dy—-NL\:v—"—-Nr—‘b—'Nb—‘l\JA-h)—-‘L\DA)—'U‘I.&NOQ}—‘
o O OO0 O0O0O0CO000C 00000000000 oo
P I N e = e e el e
L - R R R o o-mZo




WX

- @353
ReES|  WRoI—K ) = _ F R i

B FIF[y

5-26 | 6211-292-001-20 | #xf7h (hio) 1{ofc]fo

5-27 | 6901-910-612-00 | &b (¥S) 4]olofo

-28 | 6215-549-013-00 | v (R4-74772797) 1]ofo]o

-29 | 6211-760-012-10 | vxnf-y 1{ofofo

~30 | 6209-300-005-00 | 247F 2{0[0]o




Figg 6§ X7UvT (79 —H14)(F T 3v)
o

13-8—\&

Il

s
G,
EN

1
—
2~
’ 2 < .
6~8 3 | Eké£7
7 3 |
7 3
7 3
/
N
@m|3(5(3
REES H&EI— K & % F b>2) [

o #|FIFlp
6- 1 | 6211-540-001-00 | A7Y%(J379/UN)SET nrne
6- 2 | 6211-541-001-00 | A7Y»¥(4377/UN) e
6- 3 | 6211-541-002-00 | 7924 ()374/UN) nne
6- 4 | 6211-599-001-10 | X774 (R5Ab/9357)) 21%[* %
6- 5 | 6211-560-001-00 | <7Yv¥(#3574/UN)SET 1%+ ]%
6- 6 | 6211-561-001-00 KTV2¥()379/UN) 4% |%|*
6- 7 | 6211-561-002-00 | «7Y74()3579/UN) 4| |«
6- 8 | 6211-599-001-10 INAPZECSYIAVER VD, AESERE
6- 9 | 6212-264-002-00 | A79v¥ (avayk/UN) 6% |*|x
6-10 | 6212-266-002-00 | x79v¥(2v07F/UN) 6% ||+




Fig. 7 F 414 0 X o

1—
—3
=2
S
1@ (3[s(R
REES Haid—F ah # = 7} L] ]
#(F|F b
7- 1 | 6211-360-002-10 | #{mivASSY 1{0(0]0
7- 2 | 6999-202-314~00 ) 754 (x4v2/M14X1.5) 1{0(0j0
7- 3 | 6909-571-414-00 | #zkyb 1{0]0]0
7- 4 | 6901-910-612-00 | #w} (WS 1810{0f0




K_.ONF.D oo o oo
n L oo T o T o B e B e
m&qo_.r oo o o o
— ot — O
g
0%

N

~~ e

Ead b~

= S0

~— - ==
PP S S
[ N g
SN N & A
™~ 4 N 4 <
oo o oo
NGO oo o
oy
Y o N b o
N~ N O
I i
[ 1
n —_ N O~ O
a ~ W O
Oa Mmoo~ o
| U T |
% — — 00 — &
—-_—- o OO
NN oy N
WO W O W WO
1 S R T
e oo
H O 00 o0 o0 oo




9

SAIVITFYPT—X

o X
1@|3(5]3 '
REES HEa—F & =S F ] & %
\F{Fipl

9- 1 | 6211-310-012-00 | #¥¥-zASSY 1{ofolo
9- 2 | 6509-605-019-10 | 737 2|ofojo
9- 3 | 6209-610-002-00 | #v7(y-Uvy/14) 1{o]ofo
9- 4 | 6904-110-822-00 | a4yF 4lolofo -
9- 5 | 6904-110-855-00 | z4y¥ 210(o0fo
9- 6 | 6904-110-850-00 | zyvF t{ofolo
9- 7 | 6209-625-002-00 | #4ny-w 1{0]olo
9- 8 | 6209-030-005-00 | #wh(WS) 1tolofo
9- 9 | 6509-000-084-00 | #Wwb(WS) 2|ofolo
9-10 | 6909-110-508-00 | 9+ 1{ofo{o
9-11 | 6909-150-508-00 | 97v¥(WS) 1lo]ojo
9-12 | 6901-910-820-00 | #Wb(WS) 3{0]ofo
9-13 | 6901-910-845-00 | #mw} (WS) 510]ofo
9-14 | 6209-030-006-00 | #W¥}(WS) 1{o]ofo
9-15 | 6209-046-001-00 | #wb(75v¥) 1{olofo}.
9-16 | 6909-920-843-00 | A3y 1{0]ofo
9-17 | 6215-546-003-00 | AFYA(7WD-F) 1|o]o}jo
9-18 | 6209-409-001-00 | +y+ 1{ofo}o
9-19 | V341-120-008-00 | #4700yt 1{olojo]| u8
9-20 | 6909-920-843-00 | #Ay3v 2(0]ojo
9-21 | 6215-542-004-20 | Ev(7-4) 1{0]o}o
9-22 | 2130-601-018-00 | z$v7Ev(6) 2|ofo{o
9-23 | 6215-542-005-00 | Ev 1|o]olo
9-24 | 6909-202-308-00 [ 737(x)y2) 1{o]ojo
9-25 | 6909-920-843-00 | Ay3v 1{o]ofo




9 SAIVTEYT—R

N
@|(3(5|3
RHES HRad—F an 2 F 53} &

, HFIF|p
9-26 | 6209-740-001-00 | Ev(¥n-7) 1{0]o}o
9-27 | 6211-312-003-10 | #x¥Yh (£¥5-2) 1lofolo
9-28 | 6213-161-001-00 | ExFv(Iy-7/417) 1{0]0]o
9-29 | 6213-164-001-00 | 2794 ()Y-7/n7) 1{ofofo
9-30 | 6213-163-002-00 | #¥¥7(V)-7/n7) 1{ofofo
9-31 | 6209-050-001-00 | #wt 1{oloto
9-32 | 6209-050-002-00 | #w} 1]ofolo
9-33 | 6909-110-406-00 | #v} 2|0{0j0
9-34 | 6219-310-003-00 | ¥347(334-4)  ASSY 1{o]o]o
9-35 | 6901-910-616-00 | #W}(WS) 210/0]0
9-36 | 3625-540-004-00 | #2374 (30) 1{ofolo
9-37 | 6211-311-007-20 | 7v-}(7mv}) 1{ofofo
9-38 | 6211-312-004-10 | #akyb(Fv-}) 1{ofofo
9-39 | 6902-050-816-00 | #wb 3lo]o|o
9-40 | 6211-319-003-00 | zx-#(n{Foyy?) 1{ofofo

9-41 | v723-102-005-00 | 0y¥ 1{ofolo| 14, s50
9-42 | 6209-749-001-10 | Ev(F2-7) 20]ofo
9-43 | 6904-110-822-00 | 4K 1{ofofo
9-44 | 6212-530-005-00 | 7¥7h(A{Fuyys) ASSY 1{ofofo
9-45 | 6212-525-003-00 | %¥ (n{Fuyy)) 1{o0folo
9-46 | 6212-533-005-00 | #¥7h (A {Fuyy)) 1]olofo

9-47 | V600-110-600-50 | R.B.B 210]0|0| 6005

9-48 | 6909-110-408-00 | #y} 41000
9-49 | 6909-150-508-00 | 9y7¥(¥S) 4]0]ofo
9-50 | 6511-321-083-00 | #x- 1{0]0]0




EUE
5
@|3|5x

RHES MBEI— K ) & F H 18 & =z
®|FIFly
9-51 | 6211-322-002-00 | #izkyh(hit-) 1]0(0{0
9-52 | 6909-110-408-00 | #vb 410010
9-53 | 6909-150-508-00 | 7yv+(WS) 401010
9-54 | 1425-621-004-00 | n-3x93v7 1j040]0




— ]

B R
@{3|s|3

REES BHmRI—K fn £ F & e
#(F|Fi
10- 1 6211-777-007-10 V3] 210 0
10- 2 | 6209-030-081-00 | &wh(WS) 210 0




sy

Fig. 11

S
, @353
BES| mea-—r 2 % N i

& |F[F|y
11- 1 6212-551-001-00 K»7(47?-?) 3101010
11- 2 6212-552-001-00 K7 (x3/-xh) 3(0(01}0
11- 3 6212-561-001-00 ATV (7)) 610(0|0
11- 4 | 6212-563-001-00 Y=b(RWTRTVYY) 6/0/0|0
11- 5 6212~-565-001-00 399 (KNT) 12101010
11- 6 6212-571-001-00 4RY b 6{0l0|0
11- 7 6212-575-002-00 7yyaoyf 6(0]10]0
11- 8 6212-600-002-00 oyh-v¥7h . ASSY 110]0{0
11- 9 6212-611-004-00 0yh-7-A ’ 6(010(0
11-10 6212-620-001-10 %7 (oyh-7-4) ASSY 1{0]0]0
11-11 6212-621-002-10 y¥7h (ayh-7-14) 1{0}0f(0
11-12 6212-626-002-10 73¥ 2(0]010
11-13 6212-628-004-00 7359b (ayh-v¥71) 210100
11-14 6212-628-005-00 Takyb (@yn=v¥7}) 1101010
11-15 6209-940-002-00 ATV 7Y 21010(0

11-16 V704-140-016-00 CHsbAn(IY) 210(0f0] 16
11-17 6212-616-002-00 ApVa(77vah) 610{0(0
11-18 6209-409-003-00 b 61010(0
11-19 6209-000-002-00 £ 1101010
11-20 6901-050-850-00 £Vb 1101010
11-21 6909-110-508-00 A 210(0(0
11-22 6909-164-508-00 3lofolo

777% (WP)




Fig. 12 Hh LY v T b

5-6
Q
B X
= 5
BHES MRI— K & & F 52} & i# %
#IF|F[p
12- 1 | 6212-511-002-00 §{ Ahv¥72b 1101010
12- 2 | 6212-522-003-00 | %Y (havtob) 1{10]01{0
12- 3 | 6908-000-716-00 | #%- 110]0{0
12- 4 | 6212-535-001-00 | 7v-F(R3&}) 1{0j010
12- 5 | 6901-910-612-00 | #¥F(¥WS) 2lol0|0
12- 6 | 6212-523-003-00 | ¥¥(74Fn) ASSY 1(0]0]|0

P




~
K
®|3|s|Q _
REES|  mea—r s % N 5
g F|Fly
13- 1 | 6212-111-011-10 Exty 3|ofojo
13- 2 } 6212-121-005-00 V7Y CExby) SET 310(0(0
13- 3 | 6212-141-008-00 | Y»¥(3y7vyyay/1ST) 310(0]0
‘ 13- 4 | 6212-141-009-00 Y7y (av7vyyay/2ND) 3{ojojo
ﬁg’“‘ 13- 5 | 6212-161-002-00 Uy () 3104010
13- 6 | 6212-211-001-10 v (EXMY) 310]0jo
13- 7 | 6209-587-001-00 | a}y7yvy 6101010
13- 8 | 6212-230-004-00 | 2#)%v¥uyy ASSY 30010
13- 9 | 6212-235-001-00 | #ab(avayf) 61000
13-10 | 6894-240-902-00 { #¥+(737¥%) 6101010
13-11 | 6212-261-002-00 NTU?V(JV?VF) 610100




et e gt e e

g e .

Fig. 4 E X b+t YV (F=N=HYAX)(FTPav)

LN
o _ 1@ (3|53
RE= HEmI— b am & F # 18
‘ B IF|Fl
14- 1 | 6212-114-011-10 | Exbv(OV) 3|[%|%
14- 2 | 6212-124-005-00 | Y74 (Exbv/0V) SET 3% {#|«
14- 3 | 6212-144-008-00 | Y74 (1ST/0V) 3l [* |+
14- 4 | 6212-144-009-00 | 1v7(2ND/0V) 3% |* %
14- 5 | 6212-164-002-00 | Y74 (4{w/0V) 3lx|# %
14- 6 | 6212-116-011-10 | Eabv(OV) 3|fs]#
14- 7 | 6212-126-005-00 | Yv¥(Exby/0V) SET 3|k [*]x
14- 8 | 6212-146-008-00 | Yv¥(1ST/0V) 3% % |%
14- 9 | 6212-146-009-00 | Y25 (2ND/OV) 31x %%
14-10 | 6212-166-002-00 | Y77 (£4¥/0V) 3|%f%|%




P

Fig. 15

D950 T b

S
_ ‘ 1®|3|5|3
RUES HEmI—F an & F # ] %
BFIF|p
15- 1 | 6212-310-009-00 | 73v9v%7b ASSY 1{o0j0j0
15- 2 | V681-200-000-70 | AF-W&-m(¥{3y) 3101010 7/32
15- 3 | 6908-161-018-00 | tv(xbv-}) 1{0j0(0
15- 4 | 6212-521-002-00 | #¥(93759%7b) 1{00(0 B
15- 5 | 6908-000-750-00 | #- 1{0]0f0
15- 6 | 6212-330-017-20 | 77444-w ASSY 1{0]0]0
15- 7 | 6212-333-001-00 | Wv/%¥ 110100
15- 8 | 6908-160-816-00 | Ev(xby-}) 310(0j0
15- 9 | V600-150-600-20 | R.B.B 110]0|0| 6002SS
15-10 | 6509-000-018-10 | #w} 4{0)0]0
15-11 | 6212-371~-010-40 | 7-9 1107010
15-12 | 6212-379-001-00 | 9yv¥ 1{0}0]0
15-13 | 6901-066-645-00 | #w} 110j0]0




M ;A

T—F’—l’j
c——— ——

R
@|3[5(3
REBES HEKI— K & & F # % ]
#|F[Flp
16- 1 | 6213-100-003-20 | #{w&v7 ASSY 1{0]o]o
16- 2 | 6901-910-625-00 | #W¥k(¥S) 3l0l0f{0
16- 3 | 6213-140-008-00 | xhv-+ 1{olofo
16- 4 | V720-102-401-50 | 0y 1{olo|o| 1A, P15
16- 5 | 6213-149-002-00 | 7577 (xbV-4) 1|ojo|o
16- 6 | 6901-910-816-00 | #wh(¥S) 1{0]ofo
16- 7 | 6213-311-006-00 | A47(44W) ASSY 1{o}0lo
16- 8 | 6909-906-105-10 | 74&nb 1{0{0]0
16- 9 | 6909-920-843-00 | Ay$y 210]0]0
16-10 | 6213-240-002-00 | #-FIy¥(44W74W3) 1{0{o00

19 —



e T e

Fig. 17

Dr—FRT

ERES
_ 1@(3(5(3
RBHES BRI—F fa A Fl 2] &

#HIFIF D
17- 1 | 6213-610-005-10 | 94-45v7 ASSY 1|ofo}o
17- 2 | 6213-613-002-10 | #ix4yh (94-3%77) 1{ofo]o
17- 3 | 6213-612-004-00 | 7v-}(92-44v7) 1|ojofo
17- 4 | 6213-619-003-00 | z)91(94-34v7) 3{ofo]o
17- 5 | 6213-614-003-10 | %5yt (94-98v7) 1]ofo]o
17- 6 | 6901-910-845-00 | #wh (WS) 1|ofofo
17- 7 | 6909-110-508-00 | #v+ 2(0]o]o
17- 8 | 6909-150-508-00 | 7yv¥(¥S) 2{0(0lo
17- 9 | 6213-619-001-00 | 2A-#(94-4£v7) 1{o]ofo
17-10 |°6213-614-004-10 | #x4¥b (xA-4) tiofojo
17-11 | 6904-110-840-00 | #4yF 2(ofofo
17-12 | 6901-910-820-00 | &b (WS) 1|o{o]o
17-13 | 6909-110-508-00 | #y} 1{ofofo
17-14 | 6909-150-508-00 | 797 (¥S) 1{ofo]o
17-15 | 6213-729-001-00 | #-2(54-) 110fojo
17-16 | 1417-102-005-00 | 74-zAvF 210]ofo
17-17 | 6213-716-001-20 | M99 ($-E2J7}) 1{o{o]o
17-18 | 6213-721-003-00 | A47(94-4/n997%) 1|ofojo
17-19 | 6213-743-002-10 | £y (A9yyd) 1{ofo}o
17-20 | 6901-910-820-00 | #wb (¥S) 1{ofo]o
17-21 | 6209-030-006-00 | #wb(¥S) 1{0{o{o
17-22 | 6513-770-022-10 | #-%x4v} 1jofo]o
17-23 | 6213-711-004-00 | A47(94=4791vy}) 1{0|c]0

17-24 | V723-102-005-50 | 09v¥ 1|0]0|of 14, s55
17-25 | 6901-910-830-00 | #nh (¥S) 210lofo

— 20__.



Fig. 18 -y o7o72Y

—
~J
—_

oy

oh

O

o

&

4
EIES
o )
&1315|N
REES B —F A & F 2}
_ #[FIF[p
18- 1 | 6213-660-007-00 | 7277 (J-Y71) 110j0]0
18- 2 | 6213-641-004-00 { 7-Y(9%-9&v7) 1]0{0]0
18- 3 | 6213-669-003-00 | Ax-#(777/19) 1{0]0}0
18- 4 | V210-560-603-00 | #¥}(S)7 4(0]0|0] M6X30
18- 5 | 6213-671-003-00 | «nh(V HM/34/777) 1{o}ojoe

— 21




Fig. 19 A4v2x0v30/730

EIE

. f#|3[5|]

RBHES iR d— K an & F pio) & & xz
- F|Flp
19- 1 | 6215-300-006-10 | {vyxhyav)iv  ASSY 210)0]0
19- 2 | 6215-311-019-00 | /4w ASSY 210j0]0
19- 3 | 6215-330-004-00 | #w¥(/Zn) ASSY 2lojojo
19- 4 | 6215-300-009-10 | {vyxyyav/iv  ASSY 1{ojofo
‘.\ 19- 5 | 6215-311-019~00 | /Zi» ASSY . 1{0jo0(0
19- 6 | 6215-330-003-00 | Wy (/Zn) ASSY 1{ojofo
19- 7 | 6215-315-002-00 | #arybh(/4W) 31010(0
19- 8 | 6215-410-005-10 | A{7(47¥xyv3v)SET 1{00]0
19- 9 | 6215-410-006-10 | A47({7919v37)ASSY 1101070
19-10 | 6215-410-007-10 | #A{7(47¥x)y37)ASSY 1101010
19-11 | 6215-410-008-10 | A{7(479xyyav)ASSY 1{0]0j0

— 22 .

<



Fig. 20

A2 3vRYT (1)

5 l
——
2~34
6
—b
—
8
10—
21~34
—15
EES
@(3[s|Q
suEs| maa—r s % A i
8 (F|F[p
20- 1 | 6215-600-052-20 | 4vyryyas&y7 ASSY 110]01]0
20- 2 | 6215-619-009-00 | a%Yz1(du-) 110)0]0
20- 3 | 6215-619-010-00 | 9yy¥(x7-7Y-4=97N) 2(0]0f0
20- 4 | 6215-643-001-00 | x7Uv¥(FURY A7 310(0})0
20- 5 | 6215-644-001-00 | #W5 (FYAYANTASSY 3(0[0f0
20- 6 | 6215-649-001-00 | 0Yv¥ . 3{0j0]0
20- 7 1 6215-649-002-00 | #x4yb (FYRYRNT) 3101040
20- 8 | 6215-641-001-00 [ /w7 ASSY 3(0)0]0
20- 9 | 6215-611-001-00 | nyyv¥ ASSY 1101010
20-10 | 6215-631-001-00 | xv#v} ASSY 3({0]01]0
20-11 | 6215-619-022-00 | #wbk(797%AYF) 2101010
20-12 | 6215-612-001-00 | Fv-F(77¥274v)) 210|040
20-13 | 6215-629-001-00 | tv(4vy1hvav§sy) 3({0)0}0
20-14 | 5215-629-002-00 | 7v-b 110(0f0
20-15 | 6215-622-001-00 | JAyb(4#¥xyv37)ASSY 3101040
20-16 | 6215-637-001-00 | 3vy(3vbo-m) ASSY 110f0(0
20-17 | 6215-635-001-00 | &Y-7(7379%3sbu-n) 310(010
20-18 | 6215-639-004-00 |} ¥-FQR7YZY/791%) 3101010
20-19 | 6215-634-001-00 | a7Vs¥(&v77329% 3(0]01}0
20~20 | 6215-639-005-00 | ¥-+(x7Yv¥/ui-) 3{0|0f0
20-21 | 6215-629-003-00 | 7v-b(FAyM/TI¥RE) 1103010
20-22 | 6215-629-004-00 | 7Vv-b(IRyF/T7742b) 110(0{0
20-23 | 6215-629-005-00 | 7Vv-bF(4AyF/77%1}) 1104040
20-24 | 6215-629-006-00 | 7Vv-b(4AYM/TI¥AL) 11000
20-25 | 6215-629-007-00 | FV-F(IXYM/T74R}) 110{0(0

_23 —




RES

BRI—F

20-26
20-217
20-28
20-29
20-30
20-31
20-32
20-33
20-34

6215-629-008-00
6215-629-009-00
6215-629-010-00
6215-629-011-00
6215-629-012-00
6215-629-013-00
6215-629-014-00
6215-629-015-00
6215-629-016-00

AR SCAVIVAPAID)
TV=-bIRYM/T7982H)
Tv=+(RIM/TIVRD)
USINCEVIVASZ TS
RIS CLVIVESATEY)
TU=b(IRY/T9%AF)
ARINCEVIVADE DY)
Tv=F(GRIV/TI4RD)
TU=-PIRYI/TIVAL)

]

Bd

i
3

o ococoooocool N W
H
ooooooocoU-'ﬂZmA’

[ I e R T e e
cooococooocoo|l MmO




QU T s =

1Y~ 3WIpA

s

Fig. 21

A vz avRyT (2)

27
\
31

(EIRER)
k9]

\ﬁ\

¢
S/ -

32

27

GEIRER)

1
36
eSS
@|3|5[3
RYES BRI—F aa =24 F p3:) 1 %
' #IFIF(p
21- 1 | 6219-752-006-00 | vA(47y2)y37477) 1[o]o]o
21- 2 | 6219-752-007-00 | yA({793973v&77) 1/o[o]o
21- 3 | 6219-752-008-00 | v (4v717y374s7) 1]o{o]o
21- 4 | 6219-752-009-00 | yA(4791)yav£s7) 1/0[o]0 N
21- 5 | 6219-752-010-00 | vA(47919937577) 1{0folo o
21- 6§ | 6902-050-820-00 | #bb 2{0]o]o
21- 7 | 6909-110-508-00 | #7} 2}0]o|o0
21- 8 | 6909-150-508-00 | 777%(¥S) 2{0{0]o
21- 9 | 6215-621-002-30 | #Av¥7h(INJ#v7) 1{ofo]o
21-10 | 6212-524-002-00 | ¥%({772)y37£77) 1|ofo]o
21-11 | 6908-000-716-00 | #- 1{0}o]o
21-12 | V600-110-620-30 | R.B.B 1|ofo]o| 6203
21-13 | V600-110-600-40 | R.B.B 1|ofo{o| 6004
21-14 | 5212-535-002-00 | 7v-b(R37b/INI£Y7) 1|ofo{o
21-15 | 6901-910-612-00 | #NF(¥S) 1[ofo]o
21-16 | 6215-520-001-00 | 754924} ASSY 1|ofo]o
21-17 | 6209-030-043-00 | #¥b (HS) 3jofo]o
21-18 | 6215-526-001-10 | A5RFE-2 1{ofofo
21-19 | 6215-541-001-00 | 7-h(79-7477)  COMP 1{ofofo
21-20 | 6215-543-002-10 | Y77 (37ho-h) 1]ofofo
21-21 | 6215-542-006-00 | £7(37}o-Hy79) 1]ofo]o
21-22 | V710-140-004-00 | #9449 1|ofolo] 4
21-23 | 6215-541-016-10 | 7-A(7772) 1fofo]o
21-24 | 6215-549-027-10 | 7(7479) t]ofofo
21-25 | 6215-549-028-00 | #-2(7§79) 1|ofo]o
S 25 _—




Yo

-

el

=
\ @|{35(3
REES| BRIk 2 £ Fl 8B 1 i
#IFIF '

21-26 | 6215-549-032-00 | 7925 (757%) 11010{0
21-27 | 6215-549-006-00 | y4(7§79) 2101010
21-28 | 6215-549-009-00 yh(T§79) 2101010
21-29 | 6215-549-010-00 | va(757%) 2101010
21-30 | 6215-549-023-00 | v4(757%) 110(010
21-31 | 6215-549-024-00 yh(T§75) 1{1610(0
21-32 | V710-140-004-00 | Efighs7- 110{0]0| 4
21-33 | 6215-531-006-10 | 27Yy¥(in}) 110{0|0
21-34 | 6215-541-022-10 | vA-(avbo-m) COMP 1/10)0f0
21-35 | V720-101-900-80 | 0Yyv/ 1{0(0]0| 1A, P8
21-36 | 6209-580-002-10 | A7Y»¥(V4-») 1i0(0|0
21-37 | 6215-549-007-00 | 7-A(3avho-w) 1j0{0]0
21-38 | 6909-110-406-00 | ¥y 110]0]0
21-39 | V411-260-006-00 | 3Ai$¥4s 110{010| M6
21-40 | 6909-150-506-00 | 7y ¥(¥S) 1{ofojo
21-41 | 6215-549-012-00 | 27VU¥(R4-F479) 1{of0]0




Fig 22

T a—TIbNNA T

/ i
O

/

~d

—

Sy 2%}———C::3£::_:?ES§§§>
00—
—

2

EIEN
@|(3|5[%
BHES| meo—r 5 % L 7

H(F[F{

22- 1 | 6215-412-002-10 3375 (71-10) COMP 1101010
22- 2 | 6209-360-010-00 ¥-2(38-/75) 210(0|0
22- 3 | 6209-360-005-00 | #-x(3/4-/125) 1{0]0]0
22- 4 | 6509-704-059-00 7 5101010
22- 5 | 6209-360-021-00 | #-z2(3A-) 1|ofojo
22- 6 | 3632-360-036-00 | T#Hyv3{vb(2) 1{o]olo
22- 7 | 3741-141-005-00 F-287F(12) ASSY 2104010
22- 8 | 6215-419-001-00 | #2-7(3Y742) 1{0f0}0
22- 9 | 3632-360~008-00 | #-z7Yvy7(D=8) 110010

— 27 —




Fig. 23

£ =

L -4

S
. 8(3|5[3].
RHES|  maa— & £ N o= s

ﬁFFD
23- 1 | 6281-200-016-00 | #4v-JASSY 1{0fo]o
23- 2 | 6281-222-004-00 | 7-y 1{ofo|o
23- 3 | 6281-229-002-00 | +v} 1{ofo]o
- 23- 4 | 6281-229-003-00 | #3- (x8-1) 1{0]o|o
iy & 23- 5 | 6281-221-001-00 | o-4  ASSY 1{o]o]o
‘ 23- 6 | 6281-229-005-00 | <74 (§-») 1]ofo]o
23- 7 | 6281-229-004-00 | #A-(x7Y7%) 1{0]o|o
23- 8 | 6281-213-003-00 | 7V-L(F34717K)ASSY . 1{ofo|o
23- 9 | 6281-229-006-00 | 7V-} (J7-+) 1{0o]o
23-10 | 6281-229-007-00 | )Yz 4l0fo]o
23-11 | 6281-229-009-00 | <797 (5-1) 1{o]ofo
23-12 | 6281-229-008-00 | &b (x37F) 2000
23-13 | 6281-214-003-00 | 7v-A(ZyF/Y7) 1{0lo]o
23-14 | 6281-214-004-00 | #A~-(zvF/Y7) 1{0{0}0
23-15 | 6281-229-010-00 | #4# (LI74774%) ASSY 1{0{o}o
23-16 | 6281-229-011-00 | 4y¥1b-y3v79y1 1{o]o]o
23-17 | 6281-217-001-00 | #44(739) ASSY 1{ofo]o
23-18 | 6281-215-001-00 | 757 ASSY 2{0]o}o
23-19 | 6281-216-001-00 | 27974 (377973734 210]0 o

23-20 | 6281-229-012-00 | A7Y2(34X997¥) 2|0]ofo] "
23-21 | 6281-229-013-00 | 272 6/0{ofo
23-22 | 6281-229-014-00 | 2791 1{0fo]o
23-23 | 6281-229-015-00 | #n} 3lo{ofo
23-24 | 6281-229-016-00 | #7} 2{0{0]0
23-25 | 6281-229-017-00 | #ib(941997%) 2|0l0]o




2 Y ais

=]

N
‘ @|3(s5|%

BwES |  HMRa-kK 2 £ 4 S w o=
#IF|Fly
23-26 6281-229-018-00 v 1101010
23-217 6281-271-002-00 viav-4 ASSY 1101010
23-28 6213-674-006-00 TV=-F(T7YAF) 1101010
23-29 | 6901-910-820-00 £h (WS) 1101010
23-30 1373-121-001-00 NyyY(9X22X2) 1101010
23-31 | 6209-031-083-00 Fvh (WSP) “1{0(01]0
23-32 6909-110-410~-00 VAN 110(0]0




Fig. 24 2_57 - 4

i 25

e ;

“~9

h

8(3(5
RE&ES B — aa £ 5] 1’
' H|F
24- 1 [ 6281-100-005-00 | 24-4ASSY
24- 2 | 6281-111-002-00 | 3-7 ASSY
24- 3 | 6281-116-002-00 | z¥-4 %y
24- 4 | 6281-121-003-00 | 7-v%¥17 S/A
24- 5 | 6281-129-011-00 | R.B.B
24- 6 | 6281-129-010-00 | R.B.B
24- 7 | 6281-124-001-00 | a4-4%vb
24- 8 | 6281-124-002-00 | 24-4%vt
24- 9 | 6281-124-003-00 | »59%S/A

24-10 | 6281-129-012-00 | R.B.B
24-11 | 6281-129-013-00 | x7YvY

24-12 | 6281-129-014-00 | »¥7}

24-13 | 6281-129-020-00 | n9774S/A
24-14 | 6281-151-005-00 | R47FAY, 2/3v}
24-15 | 6281-118-002-00 | ##4S/4A, 757
24-16 | 6581-117-007-00 | i7Vv4,73y
24-17 | 6281-115-005-00 | 7¥-4, 24§ IvF
24-18 | 6581-123-011-00 | tz#v

24-19 | 6581-129-099-00 | u-3, 7377
24-20 | 6581-129-100-00 | Y7}

24-21 | 6581-129-092-00 | Rf-wf-w

24-22 | 6581-129-096-00 | 279v4

24-23 | 6281-129-006-00 | 2993, W/777¥
24-24 | 6281-129-008-00 | #¥}, W/797%
24-25 | 6281-129-009-00 | )93, W/7y7%

T
!
O OO0 00 0O OO OoCOoOOoCoDooCcooooooooool| omzZm

NNL\J)—'b—‘)—am)—‘r—.l;v—-n—b-»—-[\’b—-)—lb—-)—-v—‘b—'l—‘.mb—‘)—‘
O O OO0 OO OO OO0 OO0 00000000000 O
OO OO0 OO OO0 OO0 OO OO0 000000000

et



oo oo oo

[= 2 = ¥ = B = I B =]

co oo oo

— e = - )

~~

=

~ =~

™ ~ A&

=~ (2B

e B -

< - =

- - e

_‘ B e el N A

N LN N N R

U A A B M

o000 o o

o0 o0 0o Ww

| I AL

00 0O O W

oo o~ - o

5_._04450

1 | S A |

— o oo o —~

— WD e o~ D WO

— o e - — M

L A

DD DD M

oo oo oo

IR I I = ]

W W W W W =

oje O~ 0 D O —

¥ TYLNTTD
o |

H <t o

Em N NN N NN




.' Fig. 25 TLHhrY o4

I®

4
-
g w

L
;
LIS
: L - 5
o @ (3|5|N
REES RI— K & €21 F 3 ® @
#IFIFp :
25-1 6281-971-001-00 AYF(RAWTVY YY) 1{010]0
25- 2 6582-450-018-00 ¥-ti-4 1109010
25- 3 6281-410-002-20 Yu-75% 3(ojofo
25- 4 6219-732-002-00 1399 (Jo-73%) 110f0]0
25- 5 | 6281-420-001-00 Vig 11010}0
25- 6 | 6281-910-003-00 JVI4F 11010(0
25- 1 6209-630-002-10 YU INCITETS) 1rjofolo
25- 8 6901-910-612-00 £Wh (WS) 2{0(0]0
25- 9 6281-920-001-00 Jv—-(avba=-n/9v/4F) 1{10}0{0










€ )






~.

Fig. 26

ST x—4B8%

EIEN
@|3|5I%
REES WRI—F an & F b2} &

' #F[FIy
26- 1 | 1614-102-200-00 | 771-5ASSY 110]0(0
26-.2 | 1614-102-220-00 | ¥179FCONMP 1101010
26- 3 | 1614-102-212-00 | #7h(74%) CoMp 110]0}0
26- 4 | 1614-102-213-00 | #tv7 : 110100
26- 5 | 1614-102-214-00 | #-2 ~1{ofoj0

26- 6 | V210-360-601-20 | #w}(SP) 4(0(0|0| M6X12
26- 7 | 1614-102-006-00 | {vyav-4 110]0{0
26- 8 | 1612-102-005-00 | {vyib-4 1j010(0

26- 9 | V201-360-801-20 | 3figdwt 8§10]0|0| M8X12

26-10  V401-160-008-00 | S. W 8(0{010| M8

26-11 | 1612-102-220-00 | 7v-F(LH) COMP 1104010
26-12 | 1612-102-230-00 | 7v-}(RH) CcomMp 1107010
26-13 | 1612-102-004-00 | #-2(391-9/47VI}) 110]0(0
26-14 | 1480-102-007-00 | 79vy7(39) 11010j0
26-15 | 1427-101-011-00 | %377(35) 1{0{0(0
26-16 | 1612-102-003-00 | #-R(371-§/79bV7H) 1{0{0]0
26-17 | 1480-102-005-00 | 29v7(33) 110{0(0
26-18 | 1480-102-007-00 | 79v7(39) 1{of0(0
26-19 | 1614-102-003-00 | #%-2(20%) 1)040f0
26-20 | 1560-104-006-60 | #-x(290) 1101040
26-21 | 1417-102-005-00 | 74-aAvF 4101010
26-22 | 1560-104-010-40 | 3377 1101010
26-23 | 1424-101-203-00 | 737 110]0]0
26-24 | 1424-101-204-00 | Av&y 1{0{0{0

26-25 | V211-360-802-00 | 3fis#»}+(SP) 1{0]0]0| M8X40
26-26 | 1425-621-004-00 | n-329377 110{0]0




Fig. 27

v 7 S5 BI%

S
- f@|3|5]3
REES HRId— K an & F b3 1% (=
B(F|F D
27- 1 | 1617-103-200-00 | 75  ASSY 1{olo]o
27- 2 | 1614-103-210-00 | %75 COMP 1{o{o]o
27- 3 | V211-360-801-20 | a#4#w}(SP) 4|0]0f{0| M8X12
27- 4 | 1594-105-001-00 | #z¥yb ‘ 1(ofofo
27- 5 | V203-361-003-50 | 2#4&nb (4v2) 2(0({0[0] M10X1.25X35
27- 6 | V401-160-010-00 | S.W 2(olojo| M10




Fig. 28

yy—F

(=7) Baf%

FES
, @|3|s(2
RYES I — K L7 & F H 18 ]
' 8 |F[Flp .
28- 1 | 1614-104-200-00 | #vy-}(x7) ASSY 1{olo]o
28- 2 | 1544-104-205-00 | #Aw7 1{ofofo
98- 3 | 1575-104-202-00 | A-r-1yivh 1{olo]o
28- 4 | 1614-104-202-00 | nysy 1lolo|o
28- 5 | V271-160-602-50 | #an#wt 1{o0lolo| 2v2 N6X25
98- 6 | 1544-104-204-00 | Av¥v ASSY 1{oloto
98- 7 | 1614-104-001-00 | AvK(9U~1) 110]0]0
28- 8 | 1612-104-001-00 | A47(2)-1/47vIH) 1{ojo}o
28- 9 | 3621-304-003-00 | 7477(56) 1{ojo|o
98-10 | 1614-104-003-00 | K47 (JU-1/79bvyb) 1lojolo
28-11 | 3621-304-001-00 | 7Y77(60) 1{of0|0
28-12 | 3621-304-003-00 | JY97(56) 1{ofolo
28-13 | 1614-104-210-00 | 7349k (4U-1) COMP 1|olo]o
28-14 | v201-260-808-00 | a3fis#mb 1joo|o] M8X80
28-15 | V401-160-008-00 | S. W 1{ololo| M8
28-16 | 1427-111-229-00 | Jyvavia 2{olofo

— 37 —




D LAY 71 1 B AN T ¥ P g s SEMGEE <A e 1 <

éh{

’

Fig. 29

18

7 4y BEI%
19

6
EIEN
‘ @|3|5(3
RuES|  meo—r 2 £ S #
& (F[F|y
29-1 1614-105-200-00 74%%  ASSY. 1(0]0]0
29- 2 1415-102-009-00 7 110(0{0
29- 3 | 1444-102-204-00 INZEM1 110]0]0
29- 4 | V720-101-004-40 0ysy 1101010} P44
29- 5 1415-102-011-00 IV #vh 11000
29- 6 | V201-260-806-50 afiyEw 110(0f0| M8X65
29- 7 | V401-160-008-00 S. ¥ 1{of0fof M8
29- 8 3656-271-310-00 Fv7(7210) ASSY 110(0{0
29- 9 | v210-360-603-00 b (SP) 21010(0| M6X30
29-10 | 3560-503-302-00 M4¥-tiiia0dii 210(010
29-11 1560~102-003-20 #-2(110) 110(0{0
29-12 1575-105-001-00 #-2(06X10X185) 110)]0/0
29-13 1614-105-003-00 #-2(08X13X250) 110{0{0
29~14 | 3768-164-008-00 JIEYRZF (14) 2101010
29-15 1444-102-003-00 F-ARVF(12) 41010(0
29-16 1614-105-240-00 73hyh(Kv7) " COMP 110]0j0
29-17 | Vv211-360-801-60 afisEnk (SP) 210(0(0| M8X16
29-18 1612-105-002-00 +~2(650) 2101010
29-19 3632-360-008-00 £~299v7 (D=8) 410(010

— 38_



- e poge v v

(1,2 2)

Fig. 30

Sy (721—x)) BIF

LIES
@|3|5[R
REES Hea— K an £ F o) L ]
: ' #IF|Flp
30- 1 | 1612-111-200-00 | 375 (71-1M) COMP 1{01010
30- 2 | V211-360-801-60 | a#y&mb(SP) 4101010] M8X16
30- 3 | 1407-111-001-00 | #4#4(8X12X2) 1101010
30- 4 | V201-260-801-20 | 3#j#mb 110]0710( M8X12
30- 5 | V363-260-008-00 | 3#i5#3/5y3+7} 21010701 2v21 M8
30- 6 | 1612-111-210-00 | ¥-7(71-1W) ASSY 1101010
30- 7 | 1416-621-037-00 | Jhiviv 109010
30- 8 | 1614-111-006-00 i (-m/M05X10) 510(0]0
30- 9 | 1575-612-220-00 | %tv7 ASSY 110(0(0
30-10 | 1575-612-222-00 | xbv4+ (370 1{0]0]0
30-11 | 1575-612-223-00 [ ny¥v(3%¥y7) 1/0]010
30-12 | 1612-111-220-00 | 735vh(377) COMP 1101010
30-13 | V203-361-002-00 | a#s&nt (#v7) 3{07010| M10X1.25X20
30-14 | v203-361-003-00 | 2#isFwb (k7 4) 110{070] M10X1. 25X30
30-15 | V334-460-010-00 | 3figFvb (v A) . 210(010| 2¥2 M10X1.25
30-16 | V401-160-010-00 | S. W 51010[0] M10
30-17 | V411-260-010-00 N ESNE 5]010{0] M10
30-18 | 1600-616-006-00 | 4vvavb-4(75) 110{0(0
30-19 | 1612-111-001-00 | 4vvav-J 110(0]0
30-20 | 1612-111-002-00 | 4vvav-J 1{0)010
30-21 | 1614-111-002-00 fa-7 1/010¢0
30-22 AP 110f0|0] 1.0X120
30-23 1 1612-111-003-00 | #v7(71-1W) 1{0]010
30-24 | 1612-111-230-00 | 7359b v ) COMP 1{010(0
30-25 | 1612-111-240-00 | 73¥vh(vi-) COMP 1|0j0}0
30-26 | V211-260-801-60 | 2/7&wH(S) 210(0]0] M8X16
— 39 —



g

Fig. 31

Ny F U B&R

EEN
1@|3|5[3
RHES|  maa—F 2 % Y i
#|FIF(y
31- 1 3660-260-210-00 Ry7Y ASSY Ljojofo
31- 2.1 1593-112-002-50 v (YT 2101010
31- 3 1593-112-051-30 FY(Ky7Y) 110(0]0
31- 4 | V301-260-006-00 b 4(010]10| 2¥2 M6
31- 5 1480-112~-002-00 T-25-7W 1{ojo]0}
31- 6 }600—112—231—00 Fh (M06X32) 110]01(0
31- 17 1600-112-232-00 T9F (M6) 1|0]0]0
31- 8 | 1480-112-003-10 SR L eV 11010]0
31- 9 1600-112-231-00 £ (M06X32) 110(0f0
31-10 1600-112-232-00 19h (HM06) 110]0]0
31-11 V211-360-801-20 115 %Wh (SP) 110(0{0




e e

Fig. 32 R&FIN (7)) BBF

4
,L:L,rB
(v )
3
2
N
< 5
{@[3)5|§ )
REES i & 24 . F 3] & &
#1FIFl
32- 1 1414-312-002-00 "r‘/‘"/i‘/}'/‘l‘/ﬁ'(SS) 11010(0
32- 2 | 1614-116-210-00 k-7h ASSY 1101010
32- 3 | V411-260-006-00 | 3fis¥is+ 210|0)0| M6
32- 4 | V500-162-002-00 | 7vEY 21010191 2X20




Fig. 33

LN —

(7o) IR

s et LR VL S L JU

@(3s]2
RHEsS HRad—F B 4 5 # % & =

B \FIF[y

33- 1 1612-117-200-00 V- COMP 1(0f0(0

33~ 2 | 1614-117-001~00 | YUy7(rayhmn) 1{0]0{0

33- 3 1600-117-002-00 724=v¥(11X40X03) 1{010]0

33- 4 1404-117-008-00 TVvIv¥ 7Y% (22) 1{0)0f0

33- 5 | V411-260-010-00 NETES 1{040{0] M10

33- 6 | V328-262-110~00 rFERVOES VNG 1{0)10{0] 1vy2 M10X1. 25

33- 7 | V500-162-502-50 TYEY . 1(0[{010]| 2.5X25

33- 8 1614-117-210-00 k-7 ASSY 1]0(0]0

33- 9 | V411-260-006-00 N ER ) B3 210j0(0| M6

33-10 | V500-162-501-50 7YEY 210]0(0( 2.5X15

33-11 3610-440-018-00 hE3IIT-VEV ¥ 110{0f0




Fig. 34

XA 95y FEHR

IS
. ®|35(3
RHES B&I—F L] % . F b} % &
#|F{Flp
34- 1 | 1612-120-200-00 | n9¥v¥(y37%)  COMP 1101010
34- 2 | V763-400-000-00 | Yyzr=y7w 1yo{o{o{ B-PT1/8
34- 3 | V201-361-202-50 | 2454w} 21010)10] M12X25
34- 4 | V401-160-012-00 | S.W 210({010) M12
34- 5 | V211-260-801-60 | 2%5&wb(S) 4]0{0|0| M8X16
34- 6 | V334-460-010-00 | 2#4+vb (v H) 21010|0| 2¥2 M10X1. 25
34- 7 | V401-160-010-00 | S.W 21010(0f M10
34~ 8 | 1427-120-001-00 | #+v7(42) 110010
34- 9§ 1326-706-002-10 [ 734 (PT1/8) 11010(0
34-10 | 1491-120-001-00 | J3vFV-AxTYY 1[{ofo(o
34-11 | 1612-120-002-00 | aY-7 110({0]0
34-12 | '1434-120-005-00 | x74v¥(HC50) 11010|0
34-13 | 1612-120-003-00 | 77A-4Yy7 5(0(010
34-14 | 1612-120-001-10 | ¥7+(4777}H) 1104010
34-15 | 1435-120-002-20 | A7(20X30X62) 1{ojo}o
34-16 | V580-140-603-20 | x74vJEv (W) 2101010 6X32
34-117 VA 2(1010]0| 1.0Xx100
34-18 | V740-120-350-80 | #A4mwy-w 110{0]0} SC20358
34-19 | 1491-120-220-00 | 737v¥7425(134) COMP 1{ofo]0
34-20 | 1600-120-230-00 | 737 ASSY 110{0(0
34-21 | V211-260-801-60 | 2%54n}(S) 6{0[{0(0| M8X16
34-22 | V304-460-010-00 | 23444y 80|00 2¥1 M10
34-23 | V401-160-012-00 | S. W 8101040 M12

WO ey




Fig. 35

REW (U459 F) B

EEEl
83|53
AHES| HEI—k % % N o "

: #|F(Flp
35-1 1612-122-200-00 RIV(I79%) COMP 1104010
35- 2 1612-122-001-00 35w CRYAF) 2107010 )
35- 3 | vV304-260-008-00 34y 2101010 2¥2 M8
35- 4 | V163-400-000-00 AV 110|0|0f B-PT1/8
35- 5 1434-122-002-00 3-JEY 11010)0
35- 6 | V500-163-002-00 JVEY 1101610 3X20
35- 1 1435-122-002-00 1= (W)-1) 110]0)0{.
35- 8 | 1434-122-003-20 739%0vF (B). 110{0]|0
35~ 9 | 3768-112-001-00 | #4F¥39F94-va7yv¥ 1{of0}0
35-10 | V411-260-008-00 N ES N E 21010{01 M8
35-11 | V500-163-002-00 7Y€y 2101010 3X20
35-12 1434-122-005-00 7=y 1101010
35-13 VA 110{00| 1.0X250
35-14 VA 110:00¢ 1.0X70
35-15 1434-122-230-10 7359 COMP 11000
35-16 | V211-260-801-60 2H5EWE (S) 2101010] M8X16
35-117 1544-123-005-00 VAS pA AN 1101010
35-18 | V411-260-006-00 NESy B 110j0|0] M6
35-19 | V500-162-002-00 7Y€y 110]0]0| 2X20
35-20 1434-122-007-00 ¥3y5u9¥ (A) 1101010
35-21 1421-122-003-00 Y-yRy W 1104010
35-22 | -'V304-260-008-00 s Fyh 11010]0] 2¥1 M8




Fig. 36 Zwiavbr—EE (1)

b
y

1®|3|5[%
RiEe!  @mRo—F 3 % Fl B/ &% i#

3 #|FIFlo
36- 1 | 1427-201-001-00 | 7ovh3yyavh-z 1{0]0]o
36- 2 | 1427-201-002-50 | #-~a(b3vasyyav/vk) 1{0(0]o0
36- 3 | 1427-201-003-00 | 3yvavh-ziviy 110(0f0
36- 4 | V252-261-003-00 | 9xasfwp 410]10(0[ 3¥2 M10X30
36- 5 | V252-261-003-50 | 9xazgnt 710]10|0] 32 M10X35
36- 6 | V251-261-202-5C | 9133#Wb (v-») 2{0[0]0| 2v1 M12x25
36- 7 | ¥252-261-202-50 | 9zazdnt 8{0[0]0] 3v1 M12X25
36- 8 | V401-160-010-00 | S. W 15(0{010| M10
36- 9 | V411-260-010-00 | 3ifi4##43 11{0(0]0} M10
36-10 | V201-261-003-50 | 3#is#wh 2[0({0f0| M10X35
36-11 | V303-260-010-00 | 23#s#vh 1310]0(0| M10
36-12 | V252-261-004-00 | #9xa3gwp 2(10]040] 372 M10X40
36-13 | 1427-201-005-00 | 4v7yhisw 101010
36-14 | 1427-201-006-00 | 4v79ybrynsyiy 1{ofogo
36-15 | V201-260-806-00 { 2/is&w} 410]10(0| M8X60
36-16 | V201-260-803-50 | afisdwi 4107100 M8X35
36-17 | V401-160-008-00 | S. W gj0fofo] M8
36-18 | V411-260-008-00 | #3443 8l10|0f0| M8
36-19 | V521-100-801-60 | A{a9Ev(B) 410(0(0 8X16
36-20 | V521-100-801-40 | A{19Ev(B) 2101010] 8X14
36-21 | 1427-201-007-00 | Fvv735% 1104010
36-22 | 1427-201-008-00 | v-w977¥(16) 1{0j0|0
36-23 | V252-261-005-50 | #9xazfmwh 210100} 3¥2 M10X55

L o

)

m“;




Fig. 37

=

Tudavhy—xEiIE @

N
‘ 1@ (35(3
RUES H;@BI—FK L % ) F b32) & z
B |FIFly
37- 1 1579-218-200-00 734+ (2P/LH) COMP 110]0]0
37- 2 1579-218-210-00 7349+ (2P/RH) COMP 1101010
37- 3 | v201-261-203-00 iy Ewb 8101010 M12X30
37- 4 | V401-160-012-00 S. W 10]0(0]0] M12 -
37- 5 | v303-260-012-00 27439 h 21010]10] M12
37- 6 1427-201-009-00 7vy21(25X34X48) 2101010
37- 1 V704-140-025-00 CHisbin (i) 2101010] 25
37- 8 | 1548-218-003-10 hi- 110{0}0
37- 9 1548-218-004-00 hn-7v-} 11010/0
37-10 1548-218-001-00 tyb7V-} 2101010
37-11 V200-260-601-60 £ 2(10(0]0| M6X16
37-12 1427-201-021-00 tv(8X212) 110(0|0
37-13 | V411-260-008-00 N ESVES 1{0(0|0] M8
37-14 | V500-162-~502-00 2Ey 1101010] 2.5X20
37-15 1444-314-009-10 PTOZ%Y7h 3% y7 110]0]0
37-16 | V120-266-001-20 73214237 (S) 2101010} M6X12
37-17 V411-260-006-00 N ES ¥ B 210(010] M6
37-18 1427-201-012-00 FIh-229m (L) 110]0]0
37-19 1427-201-013-00 FIh-29m(R) 110(0(0
37-20 1427-201-014-00 FIr-224wyh(A) 2101010
37-21 1427-201-015-00 F75-244Wyh(B) 1010]0]0
37-22 1427-201-016-00 oty (M12) 510100
37-23 | V211-560-802-50 IH4ENE (S)T 81010(0| M8X25
37-24 1427-201-018-20 F4w(PTO) 110]0]0
37-25 1427-201-019-00 VL INVEY) 1{0|01]0
37-26 | V211-261-003-00 35 Ent (S) 410(0|01 M10X30




Fig. 38

LAVTy FET—BF

FIG. 36 ,
s ]
oTTNTS
Sl ; 3\§\ Vs @
ST RS
A f! P
i \\\’\ : \} .-’? l.’/ SN 1
S | A N I
PRI N v !
'// - \N:'\\ S Lre g I . >j |
/\:‘V~ /\/\/\’ \///< i \...| - /V
PN AN TN T TR
N A -;A\g wmza” L F
N \'\V‘\‘( a2 S fl,j/[o | i |
< Vst A0 - 2]
)\\J/ = AN Y i =7 4
8] - g\ 1 . " O
IR Fa I A NI N ¢
| & W AT T
S ( \.-§>J| \{,‘\l_’{/, ,.// //‘,7~
\;\ Qg‘////"f ‘,\"(//&‘\ 7
- / X ! g 1 \/
K( \, & \;\l i ,'/\._b-’;,,
, 5:>@ 3
\¥57f:5?b;/
Ny RS
@|3s(3
REES HMm1— K an & 2 |F FF b3z} &
. 5 )
38- 1 | 1612-202-001-00 | #¥¥-(xr-/14) 110{0f0
38- 2 | V744-120-350-80 | #Aq4wy-n 1{0]0]0| TC20358
38- 3 | V600-110-620-40 | R.B.B 1]10]0{0] 6204
38- 4 | V606-110-520-50 | R.B.B(7v%17¥) 110]0]0| 5205
38- 5 | V654-416-201-70 | =-Fw(¥-¥) 110|0{0} KT162017
38- 6 | V704-140-025-00 | CHI+AD(I)) 1]0j0f0] 25
38- 7 | 1427-202-002-00 | fxvJy¥7} 1{0]0]0
38- 8 | V607-110-620-40 | R.B.B(FA79%) 110(0|0| 6204NR
38- 9 | V704-140-020-00 | CHIMATCID) 1|ojofo| 20
38-10 | 1427-202-003-00 | n4¥¥-(21-27) 1104010
38-11 | 1427-202-004-00 | o-¥¥-(32) 1{0f{0lo
38-12 | 1427-202-005-00 | #7%¥¥-(15-33) 1101]0]0

— 47

I~

M



=7 Btk

FSA4TE

Fig. 39

%=}
[N
[
2 ™
=1 ]
N~
O =
KSNF.D (=3 === - R — N - R I I = I = I =
I w (== I = BN = 3N = 3 — 2N = R i = B = B
M:3F (=R = = e = = N = )
L e B e I B B I B e B B B N |
g &
—
<=
w ~ ~ o~
N kS o o~
~ >~ o N
fad o = I~~~
_uﬂ <t o~ ™~ O W I~ = ~
o= = — = N D -~
t~ 1 =~ N N N N [N
= e =< ~ | 1 0 ~
D s N o~ e~
R N N o R s i S E I — = o N e
NN e s e, e
I = = B~ XN N N | < 0 & oz
i o LN N = N N = N Y T - |
B i T BB A - = I ]
OO OO0 O0OO0OO0O o OO
101010n.u00.406
[ [
Y O = WO N M~ IDMNN O~
OO OO0 OO0 O N < o~
| Zn_Un_UOOOﬂ_vn_UOnDO_Z
t [ [ !
M M o0 MM MMIMMm O O N
o O H OO0 OO0 OO O —~ <M
Og NN NN N NN QNN e~ <P
L T e A e [ E A I I (|
mw 0= < v = = S~ NSO W<
N PO NNMN MmO O W
Ao TR S RS S R 7= B T Yo i S Yl
L T e B B B B T T T B
iy — N D WO~ D O — o
#ﬁ — =
| L S R A [ R I I |
H DD DD DDDD DD DD
Em M M M M M ™M M MM MmMmm

o/




Ny 7 ¥+ —RBfR

Fig. 40

R AN
RAG R IGT
// ﬁ\ . /\b@n WA ONT \%//M
- WA [N II,.l/ \ 8
/o mv@aﬂ%meuuuﬂmwMﬂu
A,I — AN R A=
v & e o

— 49‘_

o
[
® =
™~ [Te}
- (3]
- N <
= N W
nNZupn |l o o o o o o
N L. |loo oo oo
o W
Eﬁ — o N o
=
~~
o~
<
=M o~
m N
o > A
_un ~ N & N
(2] o o~ o B
27("”.:/(
[ N
F A RN e =
i R R
N N AN
IN BN O™
o o 1) o<
oo oo oo
001405
. [ L
o - N MmN NN
o O O NOo
I 223929
|
n < <N O O
a o O O N o
Og NN N @
<=3 [ T S T W |
Ho ~ =~ M < O
NN NN O
< S O~ WD
— -~ = P
iy — N D W@
Xm [ L
H oo oo oo
Em D T R R




AWD £+ —E5i%

Fig. 41

&
=)
¥l
e}
® < 3
[~—3-X
o o~ O
[aN] (=R
bﬁ_h.NF.D [ I = I = B - I -}
n w oo o0 o o
M oo L [ooocoo
— N o~ N~
g2 #
o =
=
(=)
o
~~
P
~ =
og S o~
[
TN O
| =
- N 0L =
- N N~ m |
TN e &, N
N o~ Mmoo
H R o, S~
- O N 0 4w
(=R = = A =]
$TITIT
[
o —. o o o o
o N O N
_ TLTYTT
n n o wo o
o O O~ N
0g N~ N~ o~
[ L |
ﬂ\m. D TN O <
N o - o <
< I~ W0 W o~
— = B
e — N M D
§ | |
H — e =
Em - =<




Fig. 42

FrxoIOULN— (A4 V) BF

FES
im|3ls|Q
RHES MBI—F & 2 F b3} & £

. HIF|Flp

42- 1 | 1579-207-001-10 | #4w(F1v9) 1{ofolo

42- 2 | 1427-207-002-00 | Frvyiiwnyiy 1lolo]o

42- 3 | v211-360-803-00 | 2#4%m} (SP) 7(0|ofo| M8x30

42- 4 | v520-100-801-60 | A{39Ev(A) 2lolofo| 8x16

42- 5 | 1544-215-013-00 | #xvJ#4F 110f0}]0

42- 6 | V211-260-802-00 | 3#44wb(S) 2(ofolo] M8x20

42- 7 | 1612-207-210-00 | $1-7(¥7+/747) COMP 1lofo}o

42~ 8 | 1544-215-015-00 | Y=7#-wAT7YVY 210{0]o

42- 9 | V705-140-028-00 | CHIMA7(T7H) 210lolo| 28

42-10 | v723-102-003-00 | 09v¥ 1{ofo]o] 14, S30

42-11 | V211-260-802-00 | 3#i4#wh(S) 1|ofolo| m8x20

42-12 | 1579-207-210-00 | 7-4(¥7}/#47)  COMP 1{ololo

42-13 | 1544-215-014-00 | 7vy7¥x7974(60) 1{ofo]o

42-14 | 1544-215-016-00 | fxv77-v 1{ofo]o

42-15 | 1376-402-003-00 | 74¥AvF(140) 210]0]0

42-16 | 1612-207-200-00 | VA-(#{v) ~ COMP 1|ofo]o

42-17 | 1560-223-016-00 | #wb (¥7}/M8X16) 1]0i0]o0

42-18 79ty 1{ofo]o| 1.0x120

42-19 | V580-140-502-50 | x7Uy¥Ev (W) 1{olo]o| s5x25

42-20 | 1614-261-003-00 | 777 (34¥) 1{ofo]o

42-21 | 1564-304-003-00 | K- (A{Wbaw) t{ofo]o

NP




3

Fig. 43

FzrPUbnN— (B7) BBi%

N
‘ f@(3{5(3
ReiES|  wmea-—r = % N » "
H|FIFy
43- 1 | 1548-208-210-10 | #7¥7b7-h COMP 1(0]0}0
43- 2 | V410-160-014-00 | 2%4¥#% 1{010}0( M14
43~ 3 | V720-102-401-40 | Oyv¥ 1{0(0|0| 1A, P14
43- 4 | 1612-208-200-00 | VvA-(#7) COMP 1]0]0}0
13- 5 ) V580-140-502-50 | z7Yv¥Ev (W) 1{0}0)0¢ 5X25
© 43- 6 A 1j010{01 1.0X70
43- 7 | 1614-262-003-00 | Y0y7(¢7) 1101010
43- 8 | 1427-210-004-00 | #7374 1{0{0]0




Fig. 44

o745 (FzvP) BIE

S

0 11
///2)
9
13
S
@353
RHES H}EI— K = % _ F 18 i# Z

#|FIF|p
44- .1 | 1548-210-001-10 | ©-¥7% 1{0]0]0
44- 2 | 1302-225-003-00 | 7527027 1{o]ojo
44- 3 | V680-200-001-00 | zf-wi-»w 1{ofolo} 5/16
44- 4 | 1548-210-002-10 | w-y7427- -1{0fo|o
44- 5 | V720-102-401-00 | 094 210lolo| 1a,.P104
44- 6 | 1427-210-003-00 | 3#iz#nt 1{0lo]o
44- 7 | V401-160-008-00 | S. W 1{ofojo| ms
44- 8 | V411-260-008-00 | Ifi%##i 1{olojo| ms
44- 9 | 1548-210-003-10 | n{y74 1{o]olo
44-10 | 1302-225-003-00 | ¥7427yv 1|ofo]o
44-11 | 1548-210-004-10 | n{7742%- 1{o(0}0
44-12 | V704-140-014-00 | CHIbAT(I)) 1lolofo]| 14
44-13 | V720-102-401-00 | 0y 2lofo|o]| 1A, P104
44-14 | V680-200-001-00 | zF-wf-w 1{ojo|o| 5/16
44-15 | 1427-210-003-00 | afis#w} 1|o{o]o
44-16 | V401-160-008-00 [ S. W 1{oo|o| s
44-17 | V411-260-008-00 | #i%#4i 1{o}olo| ms
44-18 | 1548-210-005-00 | 4774 1{ofolo
44-19 | 1302-225-003-00 | ¥74z70v¥ 1{olo{o
44-20 | V680-200-001-00 | RF-W&-W 1{ofolo| 5/16

e




Fig. 46 PTOFKS A7+ —F9%

S
SNLE
\.S)x AW

N LT =
= S

FIG, 36
FIES
@{3[5(3
RHES BRI—F & =S F # & ] %

§51FF['3

45- 1 | 1434-211-001-00 | PTOK347¥%7} 1{oj0]0

45- 2 | 1434-211-002-00 | PTO%¥-(22-28) 1{0]0]0

45- 3 | 1434-211-200-00 | PTO¥¥-(34) - 1{0]0]0

45- 4 | 1434-211-003-00 | #47(57) 1{olo|o

45- 5 | 1434-211-004-00 | #35-(26X36X3) 1/0]0]|0

45- 6 | V600-110-620-40 | R.B.B 1]0|0|0| 6204

45- 7 | V607-110-620-50 | R.B.B(}#79%) 1{010}0| 6205NR

45- 8 | V705-140-047-00 | CHIMD(TH) 1{0|0]|0| 47

45- 9 | V704-140-025-00 | CHIMADCHD) 210(0|0} 25

45-10 | 1612-211-001-00 | #+-(xA-/18) 1{ojo}o

45-11 | V600-110-620-30 | R.B.B 2|0{0]0] 6203




Fig. 46 PTOY+ 7 MR

5P
f3\'\\\\
KN\D\\,
Loy \\‘\
8 /\\ :
)
Ny
N
X el
37:24
EES
- 5
. ®|3|5]3
BHES Haa— K 2 £ E 8 1 %
: #IFIFl
46- 1 | 1427-212-001-00 | PTOV¥7} 1lololo
46- 2 | 1427-212-003-20 | #y-7 1{o]o|o
46- 3 | 1612-212-001-00 | %¥-(xA-/19) 1lololo
46- 4 | 1594-218-001-00 | X7Y7¥ (%-W) 1{ololo o
46- 5 | V607-110-630-40 | R.B.B(}F77%) 1]o]olo| 6304NR 5
46- 6 | 1427-212-002-00 | 7y7¥(20X28X2) 1{o]o]o
46- 7 | V704-140-020-00 | CHIM9(IY) 1lofolol 20
46- 8 | V744-135-550-80 | #4wy-» 1]olo|o] TC35558




Fx2PULN— (PTO) B

6
ERESd
. . @|3[5(Q
RHES @I~ K & & | |F b7} % z
BI|FIFly
47~ 1 | 1434-216-001-10 | PTOv74 1{0]0]0
47- 2 | 1302-225-003-00 | v74x7yvy 1107010
47- 3 | V680-200-001-00 | x¥-wf-w 110)010| 5/16
47- 4 | V500-162-002-50 | ©wuey 1/0[0{0( 2X25
47- 5 | 1434-216-002-00 | PTO¥7427- 110100
47- 6 | 1427-216-200-00 | PTOy7b7-4 - COMP 1{0fo]o
47- 7 | V720-102-401-40 | oyx¥ 1{0|0(0| 1A, P14
47- 8 | V411-260-014-00 | 3fis##is 110100 M14
47- 9 | 1612-216-210-00 | vi-(PTO) COMP 1{0)0f0
47-10 | V580-140-502-50 | 7Y€y (¥) 1{ofofo| 5Xx25
47-11 ) A 1|10]0y0| 1.0X70
47-12 | 1614-262-003-00 | 7uv7(47) 1{0{0]|0




el {,
c;jzy)33-ﬁ §f§;;~\\\£1

2
[\\,/
33:5\\\-\\\

Fig. 48

52

774 — ZER

FES
@|3|s|3 |
BHES mEI—F fa £ £ R &
) #|F[Flp
48- 1 | 1427-301-002-20 | 774-2 1{0]o]o
48- 2 | 1444-411-006-00 | F7Ez47¥¥7} 1fololo
48- 3 | 1427-301-004-00 | 77€=47(12) A0
48- 4 | 1427-301-005-00 | Ez#vz3AMII~ 210]0]0
48- 5 | 1427-301-006-00 | 7744F¥¥-(14) 210{0]0}
48- 6 | 1427-301-007-00 | A3AMh3-(32X48X1) 210]0}0
48- 7 | 1427-301-009-00 | Eztvy¥7bang 1{ololo
48- 8 | 1544-304-007-00 | A{439EV(A) 1{ofolo
48- 9 | V521-100-801-40 | A{3%Ev(B) 1{ololo| 8xi4
48-10 | 1544-304-006-10 | 3I#iy#wb (H8X25) alofolo
48-11 | V401-160-008-00 | S.W 4{0lojo| M8
48-12 | V600-110-600-90 | R.B.B 1{ololo| 6009
48-13 | v600-110-601-00 | R.B.B 1{olofo| 6010
48-14 | 1612-301-002-00 | #¥-(zA-/11/LH) 1{a]olo
48-15 | 1612-301-003-00 | #¥-(xr-/11/RH) 1{olo}o
48-16 | 1427-301-013-10 | 77uv)93v% 1lolo]o
48-17 | v600-110-620-60 | R.B.B 210{0fo| 6206
48-18 | 1427-301-014-00 | F78y7¥79 1lolofo
48-19 | 1427-301-015-00 | 77427- 1{o{ofo
43-20 | 1427-301-016-00 | 779774k 1lolojfo
48-21 | V530-240-502-40 | IV/V4EY tlofolo| E#iy 5x24
48-22 | 1427-301-018-00 | 7v97¥27)77(40) 1lolo]o
48-23 | v720-102-401-00 | 0yv4 1{0]0]0] 14, P10A
48-24 | V401-160-010-00 | S. ¥ 1{ofofo]| w10
48-25 | V304-260-010-00 | 3#73v} 1lofolo| 272 mr0




e

=X
_ 83|53
BHES MR- K 3 2 , X T i#
HIF|Fl
48-26 1427-301-019-00 F70997-4 11010]0
48-27 | 1434-301-200-00 FIOYIRG N COMP 110100
48-28 1612-301-210-00 T3y (RFw) COMP 110(010
48-29 V411-260-016-00 N ES RS 1{0]0|0]| -M16
48-30 V500-164-003-00 TYEY 11010101 4X30
48-31 | "1612-301-220-00 oYk (260) COMP 1101010
48-32 1427-301-021-00 ?7737i7U77(121) 1|0]0]0
48-33 V500-162-502-00 TYEY 2101010| 2.5X20




oo

Fig. 49

U745 IS S V5%

FE:S
. @|3|s|x |
REES HHmIA— K & £ F R [ i

_ HI\F[Fly
49- 1 | 1612-306-001-00 | n997J(79%NW/LH) 1{0]0]0
49- 2 | 1612-306-002-00 | n9¥2¥(7)xn/RH) 110(010
49- 3 | 1427-306-003-00 IREE DU LUVEY) 2101010
49- 4 | V201-261-205-00 | afis&wt 10{0]0(0] M12X50
49- 5 | V252-261-204-50 | fpxaidmb 21010401 372 M12X45
49- 6 | V201-261-004-50 15 &N 410{010| M10X45
49~ 7 | V401-160-012-00 | S. W 12(0(0]0| M12
49- 8 | V304-260-012-00 a5yt b 21010701 2¥%2 M10
49- 9 | V401-160-010-00 | S.¥ 4101010) M10
49-10 | V521-100-801-60 | A{3a9Ev(B) 4101010 8X16
49-11 | 7955-201-026-00 Fvy739(1/4) 2{010]|0
49-12 | V251-261-2063-00 | 9x3ifw} 4{0{0f0| 2v2 M12X30




Fig. 50 KA 4T FEOI

9

L T X
' ‘ @]3]5(%
REES|  #MEa—k 2 % Fl 8/ W o=
#|F|F|5
50- 1 | 1612-307-002-00 | v47h(34-H) 2|0]ofo
50- 2 | 1427-307-002-10 | #{#¥+-(58) 2{0]0]o
50- 3 | 1427-307-003-00 | £47(123) 2/0{0]o
50- 4 | 1544-307-004-00 | 7971 (40X48X23) 2[0{ofo
<0- 5 | 1427-307-004-00 | #{Wy-u(48) 2{0]o o
" b~ 6 | V600-110-630-60 | R.B.B 2(0]ofo| 6306
50- 7 | V600-110-620-80 | R.B.B 2(0{0]o| 6208
50- 8 | V704-140-030-00 | C#7}47(s%) 2]0]ofo] 30
50- 9 | V705-140-080-00 | C#4+#7(7) 2{0]ofo] 8o
50-10 | 1612-307-200-00 | 7377(4{-) ASSY 2[0{o]o
50-11 | 2144-523-003-00 | Ev(12X82) 2{0[o]o
50-12 | 7957-405-003-00 | A¥-tv (1274) 2{0]0 /o0
50-13 | 1366-241-002-10 | #{win} 2{0(0]o
50-14 | 1366-241-003-00 | #{#x7yss 2[0{o]o
50-15 | V201-261-603-00 | assni 12[0[0]0| M16x30
50-16 | V401-160-016-00 | S.¥ 12|0}o]o] W16




49-1

7L —+E%

Y EN
A
REES HEI—FK & & = # L] ]
_ #IF[Flp
51- 1 | 1612-310-220-00 | 7V-%(F4xy/LH) ASSY 110]0(0
51- 2 | 1612-310-222-00 | 7v-p(Fvy¥¥/LH) 1i0({0|0
51- 3 | 1612-310-223-00 | 7v-+(742)) 2101010
51- 4 | 1612-310-224-00 | 7v-b(trv-4%) 2101010
51- 95 1612-310-225-00 INCAGEY)] 11010(0
51- 6 | 1612-310-229-00 | #4wy- 1101010
51- 7 | 1612-310-226-00 | 7-A(7v-%/LH) COMP 10010
51- 8 § V704-140-020-00 | Chyrsv(9)) 1101010} 20
51- 9 | 1612-310-227-00 | #w} 1101010
51-10 | 1612-310-228-00 ATYuy(Fv-4) 110(0]0
51-11 |"V680-200-001-90 AF-NE~n 3({o{ojo| 19/32
51-12 | 1612-310-230-00 7v-+(F{AJ/RH) ASSY 11010]0
51-13 | 1612-310-231-00 | 7v-+(7Vy¥¥/RH) 110({0}0
51-14 | 1612-310-223-00 TV-r(F429) 210100
51-15 | 1612-310-224-00 Tv-b(ERV-7) 210(0]0
51-16 | 1612-310-225-00 ha(7v-%) 1]010|0
51-17 | 1612-310-229-00 | #4ny-n 110{0]0
51-18 | 1612-310-232-00 7-L(7V-%/RH) COMP 11040}0
51-19 | V704-140-020-00 Chisr29(99) 110]0({0 20
51-20 1612-310-227-00 Fwh 1101010
51-21 | 1612-310-228-00 } 744y (7v-}) 1j0{0(0
51-22 | V680-200-001-90 AF-wE-w 310]0{0| 19/32
51-23 | V211-260-802-00 | 3#i74mH(S) 1010]0(0{ M8X20
51-24 | W201-260-804-00 | a#jdnt 21010{0| M8X40(v94¥)
51-25 | V304-260-008-00 | 3#5+vh 210100 2v1 M8




Bk 7 S § ol YA B

A DN AT, R e, i YA b e

U
: i@|3|5(3
RHES WRI— K = % £ 5 &
®IFIF D
51-26 | V401-160-008-00 | S.W 2{010{0| M8
51-27 | 1560-531-020-00 | 27974 (HE068) 2{o0lo]o




Fig. 52 R&W (Fr—+) BB

9—a,

N
7

., 11
TN
0

1

liw@/y 9
>
D]
-'bff
ETES
@|3|5|Q
REES B}HI—F LT & E iR {i& =
‘ B F|F|y
52- 1 1612-312-270-00 A¥nw(7v-+/LH) SET 1{0|0]0
52- 2 ¥511-100-805-00 ﬁ%?U?~K-E7 1lofofol 8x50
52- 3 V704-140-022-00 S EASVICZD) 1101010 22
52- 4 3768-112-001~00 \EREEVELERVIVAVE ) 21010(0
52- 5 1612-312-230-00 R§v(7v-%/RH) COMP 1101010 \ ﬁ
52- 6 | V163-150-000-00 TYR=9TW 210(0)0{ B-PT1/8
52- 1 1415—312—500700 7934 (L) COMP 2101010
52- 8 1415-312-600-00 7534 (R) COMP 2101010
52- 9 1404-312-006-00 EEZAVACD) 4101010
52-10 V411-260-008-00 EZ Rk 4101010 M8
52-11 V500-162-002-00 TEy 41010(0| 2X20
52-12 1612-312-260~00 oy ¥ (M08X335) COMP 2101010
52-13 1401-122-005-00 AN LEYD) 2101010
52-14 v305-260-008-00 fisFyh 2101040] 3v2 M8
52-15 1612-312-250-00 T-L(R-}27) COMP 110l0j0
52-16 ¥305-260-012-00 VLRV 1101010 3v2 M12
52-117 ¥304-260-010-00 559 b 2101040 2v2 M10
52-18 3631-671-003-00 NV LY AVE ) 1({0]010
52-19 V201-261-003-00 Iy Ewk 1101010 M10X30
52-20 V304-260-010-00 %9+ b 1101010 21 M10




Fig. 83 U¥—sRA4—IBHE (TF 3, TFS5NFR)

EIE-N
8|3|5(Q :
REES Bmad— an # £ 637) % & xz
#|F|F|p
53- 1 1614-317-240-00 | #4{-» COMP 2|0 0
53- 2 | 1580-317-201~00 74%(7-16-4) 210 0
53- 3 | v889-000-071-60 | +1-7 210 0f 7-16
53- 4 | V999-200-003-00 | #4¥sn73%y7 2|10 0| CL##%




Fig. 54

50-10

o

-
z

Q

Y+ —sR4 —JLEBIE (TF 5HFH)

N
R
RTINS
BHES SO~ K & £ A 18 %
. B|FIF[y|
54- 1 .1614—317—270—00 %4{-» COMP 2 0
54- 2 1573-317-201-00 §4¥ (n-3%) 2 0
54- 3 V889-000-072~00 f1-7 2 0 7-20
54- 4 V999-200-003-00 G4’ VT %7 2] |0 CLii4




Fig. 55

Ut —HRA—JBAR (TF5FH)

50-15
i
B K]

1#@|3|5(3
RUES BRI—F aa £ F H Lo f&

#|FIF|
55- 1 | 1614-317-240-00 | &{-w comp 2| {0
59- 2 | 1427-317-231-00 { 44+(8-16-4) AR
55- 3 | V889-000-081-60 | #1-7 2 |0 8-16
95- 4 | V999~200~003-00 | 44¥An74yy7 2 (0 CL1#4




Fig. 56

RA—IL (RF7U vy BBI%

A 7
l///
S
= 5
, ®@|3|5|Q
RS MR- K 5 % F 2} 1% &
#HI|FIF )
56- 1 2157-301-220-00 ATTV Y &4-W ASSY 110(0]0
56- 2 2157-301-222-00 SR PZES M) 101010
56- 3 V328-262-110-00 VL RVNES I EED) 1_ 01010} 1va M10X1.25
56- 4 | V500-162-002-50 | 9UEY 1]ofolo]| 2x25
56- 5 | V411-260-010-00 | 3#+¥44 1{ofolo] m10




Fig. 57

K> w4 (ow k) BE&R

U EN
@|3[5|Q
RHES WRI—F o & E b2 & /]
#|F|F|p
57- 1 1612;402—200-10 oyF(F39%) . ASSY 110(0(0
57- 2 | 1427-406-018-00 | 4abnn- 2]10(0]0
57- 3 | 1427-433-241-00 TYr=y7 W 2101010
57- 4 | V500-162-002-50 99E 210({0)10] 2x25
,57_ 5 | V327-262-110-00 E‘/‘YH‘H(H) 2{010(01 12 M10X1.25




Fig. 58

ZF7U vIR%R

LN
f@{35]3
RHES B~ K an & . F R ® &
#|FIF|y
58- 1 | 1612-406-210-00 | 779 (%=27h ) ASSY 1101010
98- 2 | 1612-406-202-00 | ¥-x(xF7Yv¥) ASSY 1[0)0}0
98- 3 | 1612-406-203-00 | ¥¥7h(ayy1) ASSY 1101010
98- 4 | 1612-406-204-00 | 354(x77Y2Y%) Comp 110)010
58- 5 | 1612-406-205-00 | ~7Yyv¥ 110)0]0
58- 6 | 1612-406-206-00 | ~7yvJ 1101010
58- 7 | 1612-406-207-00 | v¥7bh(¥s%) 1101010
o8- 8 | 1612-406-208-00 [ #A-(#4F) 110]0]0
98- 9 | 1429-406-205-00 | 1347yv1 1(0(0(0
98-10 | V744-122-350-80 | A4wy-w 110(0(0| TC22358
98-11 | V721-103-105-00 | 0yv¥ 1{0(0]0( 14, G50
08-12 | 1612-406-209~00 | #zfyh 1101010
58-13 | 1612-406-211-00 | ¥4 1]10]010
58-14 | 1612-406-212-00 | 4929 (79%x}) 1[0jo|o
58-15 | 1612-406-213-00 | v& 110)010
58-16 | V211-560-802-00 | 3#is#nh(S)7 3{0|0(0f M8X20
98-17 | V211-560-802-20 | 2#4i4#wh(S)7 4(0(0{0
58-18 | V304-460-008-00 | a#is+vh 110]0]0| 2v1 M8
58-19 | V780-100-000-20 | ¥A373% 110]040( PT1/8
58-20 | 1612-406-214-00 | 734 110]0]0
58-21 | 1612-406-201-00 [ 7-L(Eyhvy) 1|0)010
58-22 | V331-260-016-00 | b (kv A) 1)1010]0f 2¥1 H16X1.5
58-23 | V401-160-016-00 | S. W 110[0f0| M16
58-24 | V203-361-003-00 | a3#fi4&mk (kv ) 410(0101 M10X1.25%30
98-25 | V401-160-010-00  S. W 410]010| M10




L

N
. CRENN
REES B&a— K aa # F b20) ]
#(FIF|H
98-26 | 1612-406-220-00 | oyF(x77979) COMP 1{0{0{0
58-27 1612-406-240-00 Ev(15X42) COoMP 2101010
58-28 | V411-260-014-00 NEL YR 21010i0] M14
98-29 | V500-162-502-50 7Y€y 210|0(0] 2.5X25
98-30 | 1612-406-230-00 { 7-L(x77Vv¥) ASSY 1{0j0]|o0
58-31 1593-402-051-10 | 772(25X28X25) 2101010
58-32 | 1612-406-001-00 777%(26X35X02) 11010j0
58-33 | V704-140-025-00 [ CH4MT()) 1{ojofo| 25




Fig. 59 7354w b (79 2I) %4%(TF‘3,TF5F,TF5NF?£>

(x>y0)

RN
1@ |(3|5(%

REES BEI—F T % F 3] i i z
_ #IFIFly
'59= 1 | 1612-410-200-40 | 7347+ (77a0)  COMP 1{ofofo
59- 2 | 1614-410-001-00 | #wb (SM/M10X25) 12101010
59- 3 | 1614-410-002-00 | 7y¥¥(x7Yyv¥/10) 12{0(0}0
59- 4 | 1612-410-001-00 | 9x4b(70v}+/24) 1101010
59- 5 | V201-361-202-50 | 2#4#nb 410010
59- 6 | V401-160-012-00 | S. ¥ 4101010

.__71_



e G et OV ARR B W vaia

Fig. 60

75Ty b (ZURIV) BIFE (TFSHFR)

(xiy)

, 1@ |3|5|3
RUEES @3 —k & & F 557} =
B I|F[F|p
60- 1 1612-410-200-40 | 7349b(7920) COMP 1 0
60- 2 [ 1614-410-001-00 | #wh(SM/M10X25) 12| |0
60- 3 | 1614-410-002-00 | 7yv¥(x7yv¥/10) 12 {0
60- 4 | 1613-410-001-00 | 7V-}(1/32X50) 1 0 .
60- 5 | V211-360-802-50 | a#is#w}(SP) 2 0 M8X25
60- 6 1612-410-001-00 | 9x4b(707}/24) 1 0
60- 7 | V201-361-202-50 | a#is&wp - 4| {0
60- 8 | V401-160-012-00 | S. W 4] (0




Fig. 61

FSA4 72+ 7 MR

Y
f@|3|5(% .
RHES MRZI—F an & F # {is
#|F|Fiy
61- 1 | 1612-431-001-00 | %7t 1{ot0(0
61- 2 | 1427-431-220-00 | v3{vt(B) ASSY 20|00
61- 3 | 1427-431-011-00 | 2734v3-J(B) 41010(0
61- 4 | 1427-433-201-00 | va{v+(Jmx) 2|0)0]0
61- 5 | V705-140-020-00 | CHsMAU(TH) 810(010| 20
61- 6 | V580-140-603-20 | &7YVJEZ (W) 3(0|0f0] 6X32
61- 7 | 1612-431-210-00 | #-z2(¥34vh) ASSY 1101040
61- 8 | 1600-431-002-00 | 7v2(20X38X26) 1107010
61- 9 | V411-260-004-00 | 3#+¥#is 110{0|0] M4
61-10 | 1600-431-003-00 | 27929 (9vEVY/IK) 1{0]0(0
61-11 | V742-120~-320-50 | A4wy-w 110{0]0| VvC20325
61-12 | V211-260-802~00 | 3#i5&mt(S) 110(0(0] M8X20




Fig. 62

NN v —B%

B
1@|3|5[3
RHES BRI —F & £ Fl R & ] =z

: BIFIFIy
62- 1 | 1612-432-200-00 | #¥-(07-21) SET 110]0]0
62- 2 | 1594-221-001-00 | A7YYY (¥-W) 3101010
62- 3 | 1507-216-004-10 | %3-(25X32X3) 110)0]0 _
62- 4 | 1614-432-007-00 | #3-(48X52X17) 1]0]0f0
62- 5. | V704-140-025-00 | CHIbA9(9) 1]0(0]0| 25
62- 6 | 1427-432-016-00 | #4wy-w(21) 1]0j0(0
62- 7 | V705-140-052-00 | ChIb*9(71) 1fojoo| 52
62- 8 | 1614-432-002-00 | #-2(77) _ 1{ofjojo
62- 9 |.1614-432-003-00 | Ez4v(xxw/11) 210]070
62-10 | 1614-432-004-00 | #¥-(xxn/15) 2(ofofo
62-11 | 1614-432-005-00 | 9yu¥ 2lofofo
62-12 | 1614-432-006-00 | Ev(12X75) l1jofofo
62-13 | V580-140-502-50 | R7Y7JEV (W) 1]0]0(0] 5X25
62-14 VA ¥4 1{0(0(0] 1.0X100
62-15 | V600-110-601-00 | R.B.B L{ojofo| 6010
62-16 | V704-140-055-00 | CHisbro(yh) 1{of0f0]| 55
62-17 [ V704-140-040-00 | CAsrr7(I)) 1{ofojo} 40
62-18 | V600-110-691-10 | R.B.B 1jojoyo




Fig. 63

7O RIVIND D TRRI%

14
LEN
@(3[s|Q
RHEES &2 —F nn =2 F 5]
' #|F[Fip
63- 1 | 1612-433-001-00 | A9725(79a0) 1{0(010
63~ 2 | 1518-432-250-00 | #{w%vy7 ASSY 1{ofo|o
63- 3 | 1518~306-203-00 | ry4y 1{0]0]0
63- 4 | 1612-433-200-00 | AIw(E£yb/7a7})ASSY 1{010]0
63- 5 | 1564-434-222-10 | 7y2(35X39X26) 1{0{0]0
63- 6 | 1612-433-002-00 | ¥~ (i4w) 1{0{0]0
63- 7 | V201-261-203-50 | a#is#nt 1{0]0]0] M12X35
63- 8 | V304-260-012-00 | 3#istvh 1(0j0|0} 271 M12
63- 9 | 1612-433-210-00 | #4m(E&YF/Y¥) ASSY 1101010
63-10 | 1614-433-212-00 | 772(62X67X30) 1{0(010
63-11 | V720-105~707-10 | 0Yv/J 1{0(0]0] P71
63-12 | 1614-433-002-00 | y-w(A4W) 1{o]ofo
63-13 | V761-400-000-00 | #Yazy/w 210(0j0| A-PT1/8
63-14 | V201-361-203-00 | 3#is#nt 4(01010] M12X30
63~15 | V401-160-012-00 | S.W 41010(0| M12




Fig. 64

T4 FIVEYS — XBEER

m|3|5(3
BHES WRI— K &R £ Fl - 8 i
#|F|F|p
64- 1 | 1612-434-001-00 | ¥-2(774+W) 2{ofofo
64- 2 | 1421-201-002-00 | 47v-» 2{0(0]0
64- 3 | V705-140-047-00 | CH4FA9(74) 21ofolo} 47
64- 4 | V721-103-109-00 | 0Y7¥ 2{ojofol 14, G90
64- 5 | V211-561-002-50 | 3f3#nb(S)7 glojofol M10x25
64- 6 | V520-101-002-20 | A{39tv(A) 4lojojo| 10x22
64- 7 | 1612-434-002-00 | ¥¥-(x4W/12) 2|ofofo
64- 8 | V600-110-630-50 | R.B.B 2|ofofo]| 6305
64- 9 | V705-140-062-00 | CHIp*7(7H) 210lofo} 62
64-10 | 1612-434-003-00 | +¥-(xxn/15) AL
64-11 | v600-110-600-50 { R.B.B 2lojo|o} 6005
64-12 | 1488-413-023-10 | 7)v4vy-w 2(ofolo
64-13 | V600-110-690-70 | R.B.B. 2(ofo{o| 6907
64-14 | v600-110-600-80 | R.B.B 2lojofo| 6008
64-15 | V704-140-035-00 | CHsM*9(7)) 2lololo| 35
64-16 | V705-140-055-00 | CHIMI(TH) 2lololo| 55
64-17 | 1612-434-004-00 | ¥-2(774%8) 2{olofo
64-18 | 1421-201-002-00 | 47¥-W 2tololo
64-19 | V705-140-047-00 | CHI+A0(7H) 2tofolo} 47
64-20 | 7955-201-026-00 | FKvv734(1/4) 4]0]010
64-21 | 1612-434-006-00 | ¥¥7} 20100
64-22 | 1612-434-007-00 | #¥-(xxn/12) 2lofofo
64-23 | V600-110-600-50 | R.B.B 2lololo]| 6005
64-24 | 1491-434-007-10 | 707h&{hy¥7b 2|ofolo
64-25 | 1612-434-008-00 | ¥¥-(xxn/47) 2{0}01]0




aremin r

e s

Fig. 64

TrAFILEYs—ZXER

B R
@|3|5]3
RHES &I F LT % |F b 18

B|FIF|
64-26 | 1491-434-017-00 | 7yv3v-w 21010|0
64-27 | V600-110-620-50 | R.B.B 210(0f0] 6205
64-28 | V600-110-620-60 | R.B.B 210100 6206
64-29 | V704-140-025-00 | ChsbA9(¥)) 2(0(0f0f 25
64-30 | 1612-434-009-00 | #A-(%4-W) 2101010
64-31 | V520-101-002-20 | A{39Ev(A) | 4j0|0f0| 10X22
64-32 | V211-360-802-50 | 2#4#mb (SP) 2010]010| M8X25
64-33 | 1612-434-011-00 | 7-L(}ysn/LH) 1101040
64-34 | 1612-434-012-00 | 7-A(}9/n/RH) 110100
64-35 | V520-101-002-20 | A439€v(A) 4{0foj0f 10Xx22
64-36 | V201-361-002-50 | 3#7#m} 41070(0| M10X25
64-37 | V251-341-002-50 | 9xa3ifnt 2101010] 271 M10X25
64-38 | V304-460-010-00 | 3#4+v+h 2|0(0f0] 2¥2 M10
64-39 | v401-160-010-00 | S. W 610[0[0] M10
64-40 | V201-361-202-50 | afis&mb 8(0]10]0] M12X25
64-41 | V401-160-012-00 | S. W g|ojofof Mi2




Fig. 65

T7AFIVESAT L+ T+ (H) Bk

T =

o @(3|s|3
RWES|  HRI—F 2 £ F i i#

#|F|F|p

65- 1 | 1614-435-003-00 | %7+ 110(0]0

65- 2 | 1614-435-004-00 [ %7+ 1]010]0




Fig. 66

40y FEAR

N
< 5
& |3{5|N
RHES ;ERI—F an % F i) i3 &
_ #|F[F|p
66- 1 1612-436-200-10 ayk(44) ASSY 1104010
66- 2 | 1427-406-018-00 Fabnn- 2105010
66- 3 | V760-150-000-00 A=y 7w 210{0(0| A-M6F P=1.0
66- 4 | v500-162-002-50 TYEY 21010]0] 2X25
66- 5 | V327-262-110-00 NAVESVISCED) 21010101 1¥a M10X1. 25




e ey

Peta
4

Fig. 67

Jav kR4 —IEFRE (TF3, TFS5NFE)

U
. . CIRE
SHES| WMRBI—F & £ Fl. # 17
: B (FIF|p
67- 1 | 1612-437-211-00 | #4-#(10X3.00D) COMP 2|0] {o
67- 2 | 1612-437-212-00 | #4% 20 [0
67- 3 | v889-004-501-00 | #1-7 2|o| |of 4.50-10
67- 4 | V999-200-001-00 | J4¥/n74¥y7 2(0| o} a#




Fig. 68 70Ov hRA{ —JVBHE (TF 5 F &)

0
LI 24
=
= . -
- YO
64-40
S
@{35|3
REES an & F 22 & @
_ #|F|F|p
68- 1 | 1427-441-210-00 #{VF74(300DX12DC) 21 10
68- 2 | 1493-441-201-00 74% ) 20 |0
68- 3 | V881-005-001-20 fai-7 2] {0 5-12
68- 4 | V999-000-000-10 | 74¥rn7i¥vs 21 |01 | A#S




ey

Fig. 69

JayhARA—IVEEFR (TF5HFE)

B A
@|3|5[3
REES H&I—F T 24 ) F % 1
B|FIFl
69- 1 1613-437-261-00 | £4-»(14X4T) COoMP 2 0
69- 2 | 1613-437-262-00 | 44% 21 10
69- 3 1613-437-263-00 | f1-7 21 (0
69- 4 | v999-200-001-00 | 44%¥An7%¥v7 2 0 A4




Fig. 10 U5 —x@% (TF3, TFS5F, TFS5HEHR)

4
EEEN
@|3|5[3
RHES a3 — a4 & F i3 i
#|FIF|y
70-.1 | 1579-501-200-00 | #-2(x¥7¥) SET 11010
70- 2 | 1480-501-003-00 | v%7v¥1(40X43X30) 11010
70- 3 | 1427-501-003~00 | 7v¥2(35X39X30) 11010
70- 4 | V211-361-004-00 | 2#y4wk(SP) 4100 M10X40
70- 5 | V201-261-010-00 | 3#iy&mb 11040 ¥10X100
70- 6 | V211-361-004-50 | a3fiy&n}(SP) 21010 M10X45
70- 7 | V411-260-010-00 | Ifit¥#s 3{of0 M10
70- 8 | V401-160-010-00 | S. W 3{010 M10
70- 9 | V304-260-010-00 | 2#i4+vh 2(0]0 2v1 M10
70-10 | 1427-201-016-00 | #J7%»(M12) 4(010-
70-11 | 1579-501-002-00 | AvF(¥Yv4) 11040
70-12 | K250-001-000-00 | YY-7AN7ASSY 11010
70-13 | V720-112-401-20 | 0y»¥ 1{0]0 1B, P12
70-14 | K250-001-009-00 | Aviv 1100
70-15 | V720-112-401-20 | 0y»¥ ALY 1B, P12
70-16 | V721-113-106-00 | 0Yv¥ 110(0 1B, G60
70-17 | V201-261-204-00 | afijdwt 2(0(0 M12X40
70-18 | V201-261-206-00 | 2ks#wh 2(0]0 M12X60
70-19 | V401-160-012-00 | S.¥ 41010 M12
70-20 | 1434-501-003-00 | #72avhn- 11010
70-21 | V720-112-401-20 | OVv¥ 21040 1B, P12
70-22 | V211-260-802-50 | 2454wt (S) 3{0]0 M8X25
70-23 | 1434-501-004-00 | 7Y¥AbEY 11040
70-24 | V720-101-900-70 | 0Y7J 1{0(0 1A, P17
70-25 | V580-140-403-60 | z7U7JEv (W) 1|10(0 4X36



EEN
5
. i#|3|5|§
REES BRI—F RS & ) F B 8 &
#|F[Flp
70-26 1434-501-005-00 YYARE MY 11010
70-27 V201-260-801-60 figfuh 11010 M8X16

— 84 —



Fig. 1 vy 445 —zB8% (TF5NFH)

EEEd
, ®|3|5[3
REES BRI—F & & E 3] & &
. B IF|F D
71- 1 1579-501-200-00 -2 (2Y7%) SET 1 0
71- 2 1480-501-003-00 ¥479¥1(40X43X30) 1 0
71- 3 1427-501-003-00 7v71(35X39X30) 1 0
71- 4 V211-361-004-00 155 ¥w b (SP) 4 0] M10X40
71- 5 | V201-261-010-00 3fijEnd 1 0] M10X100
71- 6 | V211-361-004-50 154 Kb (SP) 2 0| M10X45
71- 7 | V411-260-010-00 Ny ES Y B 3 0] M10
71- 8 | V401-160-010-00 | S. W 3 0] M10
71- 9 | V304-260-010-00 35549 h 2 0] 2¥2 M10
71-10 1427-201-016-00 Fr3ty (M12) 4 0
71-11 | 1491-531-002-10 APZEVIY 1 0
71-12 1326-706-002-10 73 (PT1/8) 1 0
71-13 | K250-001-000-00 YY-787ASSY 1 0
71-14 | V720-112-401-20 0Vvy 1 0} 1B, P12
71-15 K250-001-009-00 V) 1 0
71-16 | V720-112-401-20 oy 2 0] 1B, P12
11-17 ¥721-113-106-00 oy 1 0| 1B, G60
71-18 V201-261-204-00 5KV 2 0} M12X40
71-19 V201-261-206-00 IfgFw b 2 0 M12X60
71-20 | V401-160-012-00 S. ¥ 4 0] M12
71-21 1434-501-003-00 $72379 18- 1 0
71-22 | V720-112-401-20 onvy 2 0| 1B, P12
71-23 | V211-260-802-50 24ENH(S) 3 0] M8X25
71-24 1434~501-004-00 TIYAMEY 1 0
71-25 | V720-101-900-70 0y 1 0] 1A, P7

— 85 —



R —

‘ FES

@353
RHES MEI— K S % ) v 18 15 i

#(FIF|y

i 71-26 | V580-140-403-60 | x7977€7 () 1 0] 4X36

71-27 | 1434-501-005-00 | 17975799 | 0
| 71-28 | V201-260-801-60 | 3#i74nt 1 0| msxis
i

1
'
i
!
i
1
i
3
'
i
'
H
i
‘
i
i
i
!
E Fad
P
i
i
P
1
'
i
|
S




Fig. T2

U7 b7 —4B3% (TF3, TESF, TESHFE)

7
P38
=9
B
1 ~
6
EIEN
@|3|5|%
RHES WRI—F & & _ F i) % &
B (F|F|p
72- 1 | 1544-502-003-00 | Y2b¥¥7t 1 0.0
72- 2 | V742-135-500-60 | #4wy-w 21010 VC35506
72- 3 | 1579-502-001-00 | 7377 C07H) 1{0(0
72- 4 | 1434-502-004-00 | 7-L(7}) 2(0(0
72- 5 | V704-140-040-00 | ChsrAn(o)) 110]0 40
72-°6 | V704-140-035-00 | CHsbA0(7D) 2{0(0 35
72- 7 | 1427-502-003-00 | "7h7-LEY 2100
72- 8 | 1404-502-013-00 | 3fij&nb 2(010
72- 9 | V305-260-008-00 | 35547} 210(0 371 M8
72-10 | 1434-502-210-00 | 45v)&byn COoMP 1{0]0
72-11 | 1421-502-002-00 | Y»)Ev 21010




Fig. 73

U7 b7 —ABBE (TFSNFE)

8
—9
<10
N BP
5
c |
N 2
T X
= : @ |3|5[%
REES|- e — F AR £ F ;! & f&
#|F|Fly :
73- 1 | 1544-502-003-00 | 97+v47h 1| | o] -
73- 2 | V142-135-500-60 | #4wy-» a| | lo| vc3ssos
73- 3 | 1579-502-001-00 | 4375 (¥71) 1| | o
73- 4 | 1434-502-004-00 | 7-4Cy74) 1 | o
fr' 73- 5 | 1612-502-200-00 | 7-4(¥7}) COMP 1 | o
73- 6 | V704-140-040-00 | C#I+29(77) 1| | Jol 40
73- 7 | V704-140-035-00 | CHIF#7(57) 2| | lo| 35
73- 8 | 1427-502-003-00 | ¥747-AEV 2| | o
73- 9 | 1404-502-013-00 | 3#34m 2| | o
73-10 | V305-260-008-00 | 3As#7} 2| | lo] 371 us
73-11 | 1434-502-210-00 | 23792bva COMP - 1| | o
73-12 | 1421-502-002-00 | Y€ 2l | 1o




'TIOJ'.@
)]

=
. @(3ls|3
REES WM@mI— K o £ F # &
#(FIF(p
74- 1 | 1421-507-002-10 | Exbv 1{o]ojo
T4- 2 | V720-105-705-50 | 0yv¥ 1|0j0]0} 14, P55
T4- 3 | 1416-501-011-00 | Ay)7y7yvy 1lojolo0
74- 4 | 1544-503-001-20 | oyy - 1{olo]o
74~ 5 | 1544-503-200-20 | oykey COMP 1]0{0}0
T4- 6 | V211-561-001-60 | 3#i4&mb(S)7 1|o]oo| M10X16
T4- 7 | V411-260-010-00 | #4444 1lofolo| 10
74- 8 | K211-001-000-00 | 3vho-wiAn7ASSY 1{0{0{0
T4- 9 | K211-003-002-00 | wih)7+e344b 247 1{0{o]o
74-10 | K211-001-004-00 | 7vo-Fa7-w 1{ofo]o
74-11 | K211-001-006-20 | 7vo-F¥a7yyy 1{ofo|o
74-12 | K211-001-007-00 | Fxy)zx7iv¥ 1|0}o]o
74-13 | K211-001-008-00 | 757 3{o]ofo
74-14 | K211-001-009-00 [ =-Fw 1{olofo
74-15 | K200-014-007-00 | X375 (v-m) 4fofofo
74-16 | V720-112-401-20 | 0yv¥ 7{0lofo| 1B, P12
74-17 | V720-111-900-60 | 0Yv¥ 1{0|o]o| 1B, P6
74-18 | K250-019-000-00 | Yyy-7/n7 ASSY 1{olofo
74-19 | V211-260-805-00 | afi4&m}(S) 3{olofo| M8X50
74-20 | 1434-501-006-00 | 7v73v2704(31) 1]ofofo
74-21 | 1434-503-230-00 | z7-wyy) coMp 1{ofo]o
74-22 | 1434-503-001-00 | 4379yy) 1lolo]o
74-23 | V500-162-001-50 | 7Yy 2(0f{ofo| 2x15
74-24 | V411-260-006-00 | 3fit#fi+ AR
74-25 | 1434-503-002-00 | Ev(5X17) 1{olofo

— 89



Y

o

FES
‘ 18{3|5(Q
BHES S I— K & % v 18 1& i
#IF|Flp
74-26 ¥500-162-001-50 7Y€y 1{10(0]10| 2X15
74-217 V411-260-005-00 ES SRS 11010({0| M5
74-28 1434-503-240-00 $E-MY V) COMP 1101010
74-29 1434-503-250-10 FE-pEY COMP 1101010
74-30 V720-101-900-70 oYy 1101010 1A, P17
74-31 V211-260-801-60 3H4ENF(S) 11010(0| M8X16
74-32 1434-503-260-20 UV?V?fT—A COMP 1(01010
74-33 V720-102-401-00 oYy 110(0{0| 1A,P104A




Fig. 75
19

18
&

LIN— (RT3 v) BIR

9'\% \ ~L_
G S
S i
7 /-( Ib\\:
(o) i;j
8 /f) o \\/
S
._\/{/
L
T
EEN ) 74-32
' . 1@ (3|5[]
REES Hed—F @ £ ) = iR & % =

. #|F[Fl
75- 1 | 1612-505-220-00 | 7-4(£7737)  COMP 1]oo|o
75- 2 | V580-140-502-00 | 27Uv/Ev (W) 1{ofoo| s5x20
75- 3 | 1612-505-200-00 | 735Yh(vA-)  COMP 1{ofolo
75- 4 | V201-260-813-00 | 3#5&n} 210{0{0| M8X130
75- 5 | V401-160-008-00 | S. ¥ 2(0]0fo| M8
75- 6 | 1612-505-210-00 | 7-A(£9737)  COMP 1{ofofo
75- 7 | 1614-505-002-00 | 7v-b 1000
75- 8 | 1614-505-003-00 | 34=v¥(11X30X02) 2{0{0]0
75- 9 | 1614-505-004-00 | 279v¥ (99v%) 1fololo
75-10 | V411-260-010-00 | f+##i 1{o]o|o| M10
75-11 | V304-260-010-00 | 3#4+v} 2|ololo| 272 10
75-12 | 1414-312-002-00 { 7vv3yx7Uv5(53) 1{ofofo
75-13 | 1612-505-001-00 | VA-(£973v) 1{o]olo
75-14 | V211-360-801-60 | 394w} (SP) t|ofofo| msxie
75-15 | 1614-505-007-00 | #977(03X17X97) 1{ofolo
75-16 | 1560-511-101-00 | 7a§74 1]ofofo
75-17 | 1614-608-220-00 | 7v-}(xby7)  COMP 210(0]o0
75-18 | 1421-507-014-00 | 797¥(6X24X2) 21000
75-19 | 3256-702-004-00 | J7#w} (M6) 2|0l0fo




9

Fig. 76

N4 E VYRR

FIG.70

FIG. 34
EEN
_ @{3{5(3
EH:]IE% W&RI—F L] & F # ﬁ
: B F{Flp
76- 1 | 1427-503-006-10 | #Jy3v74my - 1101040
76- 2 | 1612-508-200-10 | n47(#I¥3s/R) COMP 1104010
76- 3 | V720-103-502-80 | 0Y~/ 2[0)0]0} 1A, P28
76- 4 | 1579-508-001-00 | #-2(140) 110f010
76- 5 [ 1426-506-011-00 | JYv7(26) 2101040
76- 6 | 1612-508-210-20 | £{7(4yv3v/F) COMP 1101010
76- 7 | V720-112-402-00 | 0Yv¥ 1{0]0]0{ 1B, P20
76- 8 | V210-260-604-50 | #wh(S) 2|010{0| M6X45
76- 9 | V211-260-801-60 | 2#4#wb(S) 110({0]|0f M8X16
76-10 | K135-023-000-00 | ¥¥£v7 ASSY ©1101010
76-11 | K135-017-006-00 | Fv7h/A- 110]010
76-12 | V744-114-280-70 | #4m¥-» 110)0]0} TC14287
76-13 | V721-113-105-00 | 0Y»¥ 110]0)0{ 1B, G50
76-14 | V720-112-402-20 | 0)7Y 4(0{0{0}| 1B, P22
76-15 | V720-111-900-60 | 097/ 1|0(0|0} 1B, P6
76-16 | K135-002-009-00 | 3fij¥wb 610]0|0
76-17 | V401-140-008-00 | S. W ’ 601040 M8
76-18 | V411-260-008-00 | 3§44 410100 M8
76-19 | V304-260-008-00 [ 3#4+vh 2(0(010] 2¥2 M8
76-20 | V401-160-008-00 | S. ¥ 410(0(0] M8
76-21 | 1560-515-004-40 [ #7H(M08) 2{0]010
76-22 | 1612-508-220-20 | A7 (79xY/F) COMP 1101040
76-23 | 1508-510-213-00 | zY-7 1101010
76-24 | V120-112-402-00 | 0977 11040{0( 1B, P20
76-25 | V210-260-603-00 | #wb(S) 4(0(0|0] M6X30




Fig. 76

NAEV TR

27

LIS
5 .
REES|  maa— K 5 £ , N ;m %
. ®|FIF(p
76-26 | 1612-508-230-10 | 547 (FYxY/R) COMP 1]0(0|0
76-27 | 1415-505-014-00 | 2374w} 1{0f0}0
76-28 | V720-112-401-80 | 0yv¥ 2104010] 1B, P18
76-29 | V211-260-801-60 | 244%mb(S) 110400 M8X16




Fig. 77

SPYU VYRR (T a V)

LN
@{3|s|Q
REES BEI—F & & F 5] " %
: #|FIFly
77- 1 | 1434-511-000-10 | 3PYv) ASSY JIAERERES {9TVTIh4
77- 2 | 1427-511-200-01 u7-%75COMP 2% |%|%
77- 3 | 1421-502-002-00 Y7 yEy 4% |*|#
77- 4 | 1427-511-006-10 | o7-YvJ€ry . INEXEIE:
77- 5 | 1427-511-007-10 | ty}7V-} INEIERE]
77- 6 | V200-460-802-50 { #w} 1i*|*|%| M8X25
77- 7 | V401-160-008-00 | S. W 1{*|*|x] M8
77- 8 .| V413-160-008-00 | +3ivw¥ii 1{*|*|%] M8
77- 9 | 1427-511-002-00 | ¥¥viw 4% |%|#
© 77-10 { 1427-511-001-00 £ty (10X32) IAEZEIE
77-11 | V500-152-502-00 | 9YEv 41x|x|*%| 2.5X20
71-12 ;427-511-220-00 Fryrsry (R) COMP 2% [*]%
77-13 | 1427-511-320-00 | 4-vAv)w(12) COMP 2| %{*|*
77-14 | V302-260-012-00 | +v+ 2% [*|*| 3v2 M12
77-15 | 1427-511-210-00 | Fzvifxzv(L) COMP AEIEIE:
77-16 | 1427-511-240-01 | Frv#ny COMP 2 %% |*
77-17 | 1427-511-270-01 y7bayk(L) COMP 1]*]|%{*
77-18 1423-520-001-10 Ev(16X63) 2(% %%
77-19 | 1305-931-003-00 | %vJEv3gay-tv AEIEIE:
77-20 | 1427-511-310-00 | a7yyvifry COMP AEIEIES
77-21 | V201-260-803-00 %5 Kwh . 21%|*|*%| M8X30
77-22 | V401-160-008-00 | S. ¥ 2% %|x| M8
77-23 | V300-260-008-00 [ #7+ 21%{x|*| M8
77-24 | 1427-511-290-01 y7boyK(R) COMP 1] *|%|[*
77-25 | 1427-511-005-00 ty(16X44) 21 %[x|*




Fig. 11 3PUVIER (A7 3 V)

EREA
1@|3|5(%
REES H&ad—F a % F b3} L & 3
. # [FIF|5
77-26 | V413-160-016-00 | +3en¥fii 20% |« x| M16
77-27 | V500-154-002-50 | 7Y€y 2%+ |%] 4x25
77-28 | 1427-511-280-00 | w©y)+v}(16) COMP %]%|*
77-29 | 1427-511-004-01 | 79%RbnvFw %)%
77-30 | V580-140-503-00 [ x7U7¥Ev (W) 1*]%|%| 5X30
77-31 | 1427-511-273-00 | 74-) Lf*[*]*
77-32 | 1427-511-003-01 | 79%¥abz)ya- INE1EE
77-33 | 1427-511-300-01 | 734yb74-7 COMP AEIEAE
77-34 | 1427-511-250-10 | Fy79v2(L) . COMP Lix|x|x
77-35 | 1444-514-290-00 | 4-vAyIw COMP 1%+
77-36 | 1402-511-600-00 |{ Fy7Yvyayssyt  COMP 1 [«]x
77-37 | 1427-511-260-10 | Fy7Y79(R) COMP 1l|*(%
77-38 | 1434-511-200-20 | Yv)7549b comMp EIEIE
77-39 | 1434-511-210-00 | by79yv9€v(97) ASSY ACICIES
77-40 | V201-261-202-50 | afi4#nh 4% % |x]| M12X25
77-41 | V401-160-012-00 | S. W alx|*]%| M12
77-42 | V413-160-012-00 | Fiva¥fiz 2| %% |«| K12
77-43 | 1421-502-002-00 | yvyev 24 x| x| ax7-




Fig. 78

Uus (F— ) BBR (1) (TF 5NFE)

EES

@352

REES H&mad— K &n % F 5523 =
#IF|Flp

78- 1 | 1612-531-200-00 | vA-(4-}) COMP 1 0

78- 2 | 1614-505-002-00 | 7v-} 2 0

78- 3 | 1614-505-003-00 | 34=v¥(11X30X02) 2 0

78- 4 | 1614-505-004-00 | 2792Y(7y¥¥) 1 0

78- 5 | V411-260-010-00 | fi+¥#is 1 0 M10

78- 6 | V304-260-010-00 | 2443y} 2 0! 2v1 M10

78- 1 16.12—531-003—00 y7 1 0

78- 8 | 1614-262-006-00 | {vyav-§ (vA=/47) 1 0

78- 9 | 1612-531-210-00 | 7-4(4-}) ASSY 1 0

78-10 | 1444--531-001-00 | 7y¥2(10X12X20) 1 0

78-11 | V411-260-010-00 | fi%¥4+ 1 ol M10

78-12 | V500-162-002-00 | 9YEv 1 0] 2x20

78-13 | K240-002-000-00 | Ft3/n7ASSY 1 0

78-14 | V720-112-402-00 | 0Y»¥ 1 0| 1B, P20

78-15 | V724-122-000-60 | oyFAyiy 1 0| PS-6

78-16 | V731-100-900-60 | Ay)7y7ys¥ 1 0 T3 P6

78-17 | K240-001-005-00 | #:- "1 0

78-18 | V793-106-090-30 | 4aby-w 1 0| SERSG

78-19 | V220-540-401-00 | aih)7vidnt 2 0 M4x1o

78-20 | 1612-531-230-00 { 7347bASSY 1 0

78-21 | 3626-495-004-00 { 7vyva(hby’) 2 0

78-22 | V211-261-005-00 | afis#wb(S) 2 0

— 96




Fig. 79

z

34

35

/

Yy (F—+F) Bk D(TF5NFE)

7§
ERER - (B=FY—s)
f@|35(3
REES H&Id—F &m & F R 18 &

#|F[Fip

79-.1 | 1612-531-250-00 | a@yF COMP 1 0

79- 2 | 1614-531-250-00 { 7-.L  COMP 1 0

79- 3. | V580-140-402-00 | z7YvYEY (W) 1 0| 4X20

79- 4 | 1614-531-260-00 | 7-A(7y¥1) COMP 1 0

79- 5 | V211-360-802-00 | 3#is4n}(SP) 1 0| M8x20

79- 6 | 3656-480-002-00 | 27Yv¥(HCO84) 1 0

79- 7 | V411-260-010-00 | 3fi$¥4#3 1 0l M10

79- 8 | V580-140-402-00 | x7Y7¥EY (W) 1 0| 4x20

79- 9 | 7957-501-004-00 | A¥-tv(10%4) 1 0

79-10 | 1614-531-008-00 | %4 1 0

79-11 | V211-360-802-00 | a#3&wh(SP) 2 0| M8X20

79-12 | 1614-531-300-00 | #W§(r-7m) COMP 1 0

79-13 | 1614-531-310-00 | r-7w(z-}) ASSY 1 | |0

79-14 | 7957-501-004-00 | A¥-tv(10%w) 2 0

79-15 | V411-260-008-00 | #4434 1 o| M8

79-16 | V500-162-002-00 | 7yE 1 0] 2x20

79-17 | 1614-531-320-00 | 73%7+COMP 1 0

79-18 | V211-260-801-60 | 2#s#mb(S) 4 0| M8X16

79-19 | 1614-531-330-00 | 7-A(¥-7N) COMP 1 0

79-20 | 1614-531-340-10 | 7-A(Hi-) comp 1 0

79-21 | 1614-531-350-00 | 7-4  COMP 1 0

79-22 | 1614~531-360-00 | tv  COMP 1 0

79-23 | 1364-403-005-10 | 7vyy¥27977(32) 1 0

79-24 | 7970-407-012-00 | €V 10X73 1 0

79-25 | V411-260-010-00 | ¥4 2 0| M10



FEES
. ®|3|5|3
REES WRI— K &) £ e 55) i
: ﬁFFD
79-26 | V500-162-002-00 | 7yEy 2 ol 2x20
19-27 | 3652-285-001-00 | #mh(£vv37) 1 0
79-28 | 1444-122-002-00 | 4-v199% (M8) 1 0
79-29 | 2150-826-002-00 | oyF(+147Y/B) 1 0
79-30 | V304-260-008-00 | 3#4%v+ 1 0| 2v1 M8
79-31 | 1560-132-007-30 | #7F(SM, LH, MO8) 1 0
79-32 | 1614-531-012-00 | 7v-1(L) 1 0
79-33 | V211-260-801-60 | afi5#£n}(S) 2 0| M8X15
79-34 | V411-260-008-00 | :fi+##i 2 0} M8
79-35 | V500-162-002-00 | 9yEv 1 0| 2x20
79-36 | 1305-241-001-00 | #{W39AT7-t 1 0
79-37 | 1376-402-003-00 | 7{¥A7¥(140) 2 0




vho—5 (F#—H)

SET (1)

(TF3, TF5F,

1

P
FIG. 80, FIC.81

TEFSHFE)(FT v av)

70-17
70-19
™~
Oming— O
70-18 15«@/
70-19
EES
‘ @353
REES BmI—F on £ F 632) ] =
BI|F|Fly
80- 1 [ 1612-531-400-00 | 3vbo-3(4-}) SET 1]*|% {77V h4
80- 2 | 1612-531-200--00 | Vi=(4-}) COMP EIE
80- 3 | 1614-505-002-00 | 7v-} 2%
80- 4 | 1614-505-003-00 | 34=v4(11X30X02) 2[x|%
80- 5 | 1614-505-004-00 | 7974 (9yv%) 1%«
80- 6 | V411-260-010-00 | #%¥4#3 1|«|*] | M10
80- 7 | V304-260-010-00 | 3#4#v} AEIE] 271 K10
80- 8 | 1612-531-003-00 | #yv7 1[*|*
80- 9 | 1614-262-006-00 | 4vyav-4 (vi-/47) 1] %%
80-10 | 1612-531-210-00 | 7-4(4-}) ASSY 1% |#
80-11 | 1444-531-001-00 | 7y71(10X12X20) 1%«
80-12 | V411-260-010-00 | :#i$¥#i 1|*|«| | M10
80~13 | V500-162-002-00 | 9yEv 1% % 2X20
80-14 | 1491-531-002-10 | yYu4ayF 1|«
80-15 | 1326-706-002-10 | 735/(PT1/8) 1]*]#
80-16 | V720-112-401-20 | 0yy¥ 3|x|x 1B, P12
80-17 | V721-113-106-00 | 0Yv¥ 1% % 1B, G60
80-18 | 1612-502-200-00 | 7-A()7}) COMP 11%]|%
80-19 | K240-002-000-00 | 7E3/W7ASSY 1]*]x
80-20 | V720-112-402-00 | 0Yv¥ 1% ]|% 1B, P20
80-21 | V724-122-000-60 | oyFryiy 1|#%|*] | PS-6
80-22 | V731-100-900-60 | Ays7v7974 1|*|«| | T3 P6
80-23 | K240-001-005-00 | #x- 1[]*
80-24 | V793-106-090-30 | 4zbv-w 1{%[+| | SER6
80-25 | V220-540-401-00 | wias7+yssnt 2|%1%| | Max10




e

X
1@|3|5|Q
RHES WMEI— K & % F b3] & ]
#AF|FlY
80-26 1612-531-230-00 73 yMASSY 1%|%
80-27 3626-495-004-00 7971(hh7)) AERES
80-28 V211-261-005-00 3H58¥Wb(S) 21% % M10X50

— 100 —



Fig. 81

avbko—=35 (F—BK) SET (2
TESHFEN)(FFT 23 v)

(TF3, TFES5F,

)
(B=51y—5.)
S :
. @|3|5[3
RHES B&EId—F oa 2 F R & 1 £
#IF(Flp
81- 1 | 1612-531-250-00 | uyF COMP 1[#[# 197WT9 14
81- 2 | 1614-531-250-00 | 7-4  COMP 1[#]%
81- 3 | V580-140-402-00 | z7UyYEY (W) 1|* 4X20
81- 4 | 1614-531-260-00 | 7-4(7yv2) COMP EIE:
81- 5 | V211-360-802-00 | a#is#wt(SP) 1[*[x M8X20 K
81- 6 | 3656-480-002-00 | x7Yv¥ (HC084) EIE '
81- 7 | V411-260-010-00 | i34+ 1% [x N10
81- 8 | V580-140-402-00 { x7Yv¥Ev (W) 1) [x 4X20
81- 9 | 7957-501-004-00 | A¥-Ev(10%W) 1%
81-10 | 1614~531-008-00 | A4 1%+
81-11 | V211-360-802-00 | a##w} (SP) 20% % M8X20
81-12 | 1614-531-300-00 | #W§(¥-7w) COMP 1l#|[#
81-13 | 1614-531-310-00 | 4-7w(4-}) ASSY K1
81-14 | 7957-501-004-00 | A¥Y-Ev(107W) 2%
81-15. | V411-260-008-00 | ifi+¥4+ EIE. M8
81-16 | V500-162-002-00 | 97Uy EIE 2X20
81-17 | 1614-531-320-00 | 73%Y}COMP 1{*|x
81-18 | V211-260-801-60 | afi4&wh(S) 4]%|* M8X16
81-19 | 1614-531-330-00 | 7-L(¥-7n) COMP IEIE:
81-20 | 1614-531-340-10 | 7-A(#A-) COMP 1{]*
81-21 | 1614-531-350-00 | 7-A  COMP L
81-22 | 1614-531-360-00 | Ev  COMP 1|«
81-23 | 1364-403-005-10 [ 7vyy¥a79v4(32) IEIE:
81-24 | 7970-407-012-00 | v 10X73 1[x|*
81-25 | V411-260-010-00 | I#%¥44 2|%[*] | M10

— 101 —

e o O




TN
_ @(3|5/%
RHES H&I—F an 2 & p32) 1% &
HI|F|F D
81-26 | V500-162-002-00 7ty 2% |* 2X20
81-27 3652-285-001-00 Fwh(F7vav) 1*([%
81-28 1444-122-002-00 4-IRYIN(M8) IREXE:
81-29 2150-826-002-00 uyF(+x429/B) INERE:
81-30 V304-260-008-00 159¥9h IREAE 2¥1 M8
81-31 1560-132-007-30 +v} (SM, LH, M08) 1 * [«
81-32 1614-531-012-00 7v-+(L) IE2E]
81-33 V211-260-801-60 IH4EV(S) 2% |x M8X16
81-34 V411-260-008-~00 NES i ES VAERE: M8
81-35 V500-162-002-00 7Yty 1% % 2X20
81-36 1305-241-001-00 F4WIGAT-EY INEIE:
81-37 |.1376-402-003-00 74YRF(140) AERE:

— 102 —




[

10
|

p—
—

FES
1@|3|5(3
RHES H;RAI— K & % A IF ] % &
#(FIFlp :
82- 1 | 1612-601-300-00 [ 7-F ASSY 1{ofo]o
82- 2 | 1614-601-214-10 | #y}+(LH) 1|ojo|o
82- 3 | 1614-601-215-10 | #7}(RH) 1{0]0]0
82- 4 | W296-204-007-40 | 73547Fyxvyh 10{0fojof 4x7.4
82- 5 | 1519-604-005-00 | 7y47% gl{ofolo
82- 6 | 1612-601-001-00 | {vyav-3 (LK) 2{o0fo]o
82- 7 | 1612-601-002-00 | {v¥1b-4 (RH) 1{olo|o
82- 8 | 1614-601-031-00 | {v¥av-J (RH) 1|ofo]o
82- 9 | 1614-601-033-00 | 4vvav-4 1{0[ofo
82-10 | 1614-601-034-00 | {vy1v-4 1|0]ofo
82-11 | 1614-601-004-00 | Ev(@y)) 2101010
82-12 | V401-160-008-00 | S. W 210]olo| ms
82-13 | 1614-601-006-00 | #-+4v} 1{ofo]o
82-14 | V350-160-006-00 | xE-F+vh(P) 2lololo]| 6
82-15 | 1444-601-015-00 | #Yh77¥ (6X14X3) 2{o]o]o
82-16 | 1612-601-210-00 | Ev  COMP 1|ofofo
82-17 | V211-360-801-60 | 3#i4&wb(SP) 4lolo]o| M8x16

103 —



FVES
= 5

RHES W@RI— K ) =4 - E 38 i
#|F|F|p
83- 1 1614-602-001-00 Al 110{0]0
83- 2 1614-602-002-00 #7b 1101010
83- 3 | v350-160-006-00 AE-Fyh(P) 6(0{0]0
8§3- 4 1444-601-015-00 #FIb7Y7Y(6X14X3) 6(0(010

— 104 —



Fig. 84 #H1— (X577 U V%) BIE

)
RuES|  mea-—r & % el w1 " o=
#|F|F
84- 1 | 1614-603-001-20 | #f-(¥y71/F)
84- 2 | 1614-603-002-20 | #M-(Jy¥1/R)
84- 3 | 1612-603-001-00 | #A-(¥yvy1/9%)
84- 4 | 1612-603-005-00 | %¥v7(5-%7))
84- 5 | V350-160-006-00 | RE-F+vH(P) 6
84- 6 | 1614-603-018-00 | +yr(a7V2¥)
84- 7 | 1560-401-004-40 APVa(avEYY, MO5X16)
84- 8 | V211-360-801-60 25wk (SP) M8X16
84- 9 | 3560-201-015-00 | *¥yv)97¥#i

84-10 | 1581-740-116-00 | 73xFfx2:7(M6X20)
84-11 | 1612-603-002-00 | 7-y(x7702))
84-12 | 1614-603-012-00 | 4vvav-4
84-13 | 1614-603-013-00 | 4vyav-4
84-14 | 1614-603-014-00 | 4vyav-4
84-15 | 1614-603-015-00 | 4rvav-4
84-16 | 1614-603-016-00 | {rvav-4
84-17 | 1614-603-017-00 | 4vvav-%
84-18 | 1614-603-201-10 | {v¥av-4
84-19 | 1614-603-202-00 | {vvav-%
84-20 | 1614-603-008-00 | A7-(4vyav-4)
84-21 | 1527-604-002-00 | FYALIYY7(8)

OO0 OO0 OO OO0 OO0 OO0 D-TIZU1H

OO0 — DN = = = = DN D O DN NN DN e
O O OO OO O OO0 OO0 OO0 o oo oo o
OO OO0 OO0 OO0 00 00 0O o O oo o oo

— 105 —




Fig. 85 hn— (1 k) B8R

59-1

S
f#{3|5(%
RHES BEa—F & & F i) 15 1% =
#\F(Fly
85- 1 | 1612-604-200-00 | #A-(7v¥) COMP 1{o]ofo
85- 2 | V211-360-801-60 | 3#i4#mb (SP) 6fofojo| M8x16
85- 3 | 1614~604-005-00 | 4vvaiv-4 2|ojofo
85- 4 | 1612-604-230-10 | x7-(7v-p/LH)  COMP 1|o]ofo -
85- 5 | 1612-604-240-10 | 27-(7V-}/RH)  COMP 1|0]ojo0
85- 6 | V211-360-802-50 | 1#4#w}(SP) 4{ojo]o| H8x25
85~ 7 | V211-360-801-60 | 2#4#w}(SP) : 2|olofo| M8x16
85- 8 | 1612-604-250-00 | 7v-b(oy?/LH)  COMP 1]o{ofo
85- 9 | 1612-604-260-00 | 7V-b(ay)/RH)  COMP 1{o]ojo
85-10 | 1426-621-018-00 | Fvyavasyvy 2|ojofo
85-11 | V411-260-008-00 | #i+¥## 2lofo]o] us
85-12 | V500-162-001-50 | 79Ev 2{ololo| 2x15
85-13 | 1614-604-260-00 | #-7w(oy?) ASSY 1tojofo
85-14 | V500-162-501-50 | 7Y€y ~2|0{0[o| 2.5X15
85-15 | V411-260-006-00 | #i+¥# 2lojoje| e

— 106 —




;l .

e
. @(3[5|R
REES MR~ & 7 F b5} &
#H|F|F b

86-.1 | 1612-606-240-10 | 7174 (LK) CONP 1{0{0]o0
86- 2 | 1612-606-250-10 | 7174 (RH) COMP 1lofofo
86- 3 | 1612-606-001-00 | {vyav-7 ‘ glo]ofo
86- 4 | 3656-434-005-00 | #yI(U, }12) -4[0]o]o0
86- 5 | V411-260-012-00 | #%¥#i 4lofofo] Mi2
86- 6 | 1614-733-001-00 | #Wb(Lv}/M8) 4lofolo
86- 7 | V411-260-010-00 | :A%#4#4 4lofolo| M10
86- 8 | 2139-505-002-00 | Yuryh(12) 4|ofolo
86- 9 | 1518-116-006-00 | Yayh(9) 2|olofo
86-10 | 1612-606-260-00 | #5-(I¥) COMP 1{ololo
86-11 | V211-360-801-60 | a3fis#nh (SP) 4l0]o|o| M8Xx16
86-12 | 1614-520-012-00 | Zaiy}{30) 1{o]o]o
86-13 | 1518-116-006-00 | #aAyh(9) 1{olofo
86-14 | 1544-606-270-00 | Y7v44 ASSY 2(0]o]o0
86-15 | V301-260-006-00 | #vb 2|lofo]o| 272 we
86-16 | V401-160-006-00 | S. W 2|0lofo| M6
86-17 | V411-260-006-00 | #%¥#43 210tofo| ms
86-18 | 1612-608-003-00 | #yy7(7vab) 2lolofo
86-19 | V211-260-801-60 | 2#5nt(S) 4lolo]o| M8Xx16
86-20 | V411-260-008-00 | i#i4¥#i+ alofofo| s
86-21 | 1425-621-004-00 | A-#17377 2lolofo
86-22 | V211-360-801-60 | 3#%%nh(SP) 4l0fo]o

— 107 —



Fig. 87 #H4F (L/X—) BB

I
i @ |(3(5(3
REES|  mea-k & % P’ i
i #\F|F|y
87- 1 | 1612-608-001-00 | #4F(F1v7/LK) 1{o]ofo
87- 2 | 1612-608-002-00 | #4F(#xv9/RH) 1 00
87- 3 | V210-360-601-60 | #wb(SP)- 6 010 M6X16

— 108



Fig. 88 > — + B (TF3, TF5FH)

ERES
_ ' 18 (3|5|%
RHES R~ K 5 £ Fl 8B % f#
_ #|FIFlp
88- 1 | 1614-611-551-00 | ¥-h(A) 11010
88- 2 | 1614-611-552-00 | ¥~} (B) 1{0}0
88- 3 | V200-260-602-00 | #w} 21010
88- 4 | V200-260-603-00 | #w} 2|0(0
88- 5 | V411-260-~006-00 S ERH 41010
88- 6 | V401-160-006-00 | S. W 41010
88- 7 | 1488-611-003-10 | y-}hyyhEy 100
88- 8 | 1444-611-001-00 | Jyv3v7a(A) 2|0]0
88- 9 | 1305-241-001-00 | #4wana7-£y 1{0}0
88-10 | 1612-611-200-00 | 73hvb(¥-}) COMP 11030
88-11 | V211-360-801-60 | a#is&wt(SP) 21010 M8X16
88-12 | 1614-501-015-00 | %¥v7(#4%/30) 1{00
88-~13 | 1427-611-001-00 | Thry}v 1{0]0
88-14 | 1488-611-002-00 YNPEVEING)) 21010
88-15 | V211-360-802~50 | a3#is4w} (SP) 21010 M8X25

— 109



e

Fig. 89

PR (TFSHEF,

TF5NFH)

ETE:S
@|(3[5|R
REES M&RI—F o & F # 1% 1
#IF|F|
89~ 1 | 1614-611-551-00 | ¥-F(A) 11 |0]0
89- 2 | 1614-611-552-00 | ¥-p(B) 1| |0]0
89- 3 | V200-260-602-00 | #wh 2] |0{0
89- 4 | V200-260-603-00 | #w} 21 |0}lo0
89- 5 | V411-260-006-00 | 3fi4¥4i4+ . 41 (0{0
89- 6 | V401-160-006-00 [ S. W 4| |0]o
89- 7 | 1488-611-003-10 | ¥-hMUyhEY 1l |0j0
89- 8 | 1444-611-001-00 | Jyvavda(A) 2| |0]0
89- 9 | V500-162-502-00 | 9VE~ 1| |0l0] 2.5X20
89-10 | 1613-611-200-10 [ 7347h(¥-1) COoMP 1 010
89-11 | V211-360-801-60 | 2fis¥nm}(SP) 2] 10]0| M8X16
89-12 | 1614-501-015-00 | *¥y7(44n/30) 1 010
89-13 | 1427-611-001-00 | JTanviy 1 olo
89-14 | 1414-632-005-00 | #9yvIL(A) 2] (010

— 110 —



Fig. 90

7 o 7 B &

ES
, 1@|3{5(3 '
SHES| - meo—F 2 £ N %

: #|FIFlp
90- 1 1612-630-200-00 727 (LH) COMP 13101010
90- 2 | V211-361-002-00 254 Ewb (SP) 210300 M1GX20
90- 3 1432-616-002-00 VN NEVE N 110(010
90- 4 | 1612-630-210-00 727 (RH) COMP 1101010
90- 5 | V211-361-002-50 | a#iy4nh(SP) 2101010 M10X25
90- 6 | 1432-616-002-00 yyyaydL 210(010
90- 7 | 1612-630-240-00 | 7-F(LH) COMP 1{01010
90- 8 | 1612-630-250-00 7-F (RH) COMP 1 Q 00
90- 9 | V411-260-010-00 N ES DR 2101001 M10
90-10 1614-733-001-00 Fvh (v b /M8) 2101010
90-11 | 2139-505-002-00 Yaryb(12) 2101010
90-12 V¥211-160-803-00 IHyEwb (P) 2101010] M8X30
90-13 | 1423-616-004-00 hyy3vIL(10X25) 4101010
90-14 | V301-260-008-00 | v} 2l10({0(0[ 2¥21 M8
90-15 | 1612-630-220-00 Riw(707) COMP 110]0|0
90-16 | V211-260-801-60 i EVE (S 4{0({010| M8X16
90-17 | V411-260-008-00 S EX T 41010]|0[ M8
90-18 | 1612-630-003-00 vy (7u7/LH) 110({0|0
90-19 | 1612-630-004-00 | vyt (707/RH) 1101010
90-20 |-1560-606-008-00 $y97(07) 10]0(0 (0

— 111 —



1
©
«
11
I
|
P
T—E

N :
\ N / \
~
5 e %
g | /
/2
e T
; 5
@|3|s(3
REES Had—F S % F 3} 1% &
#I\F|F D
91- 1 | 1614-640-200-00 | %3-(RH) SET “1[ojo]o
91- 2 | V304-260-008-00 | afs+yh - 210]0o| 271 M8
91- 3 | V401-160-008-00 | S.W 2lo]olo| M8
91- 4 | 1544-603-004-00 | 7yy3viA(8X23X3) A
91- 5 | 3560-201-015-00 | AyyI97¥#z 21000

— 112 —



Fig. 97

82—-1

~Ny FS U7

8 K
= 5
{8{3{5|N
BHES WERI—F & ] F p32) @
B(FIF|y
92- 1 1614-650-200-10 377 (AYF) ASSY 110(0]0
92- 2 1614-650-202-00 RVT(3v7/12V25/25W 210(0]0
92- 3 1614-650-203-00 N-F(377) COMP 1{old]|e
92- 4 | V211-360-801-60 4 &b (SP) 2101010 M8X16

— 113 —



Fig. 93 S v 77 B &

=S
_ @|3|5[3
REES HRId—K T % £ # 18
¥I|FIF )
93- 1 | 1491-622-200-00 | 377 (J-v¥¥+n¥) ASSY 2{o0fojo
93- 2 | 1444-621-242-00 | Aw7(5v7/12V20¥) 2{oolo
93- 3 | 1427-621-263-00 | v« 4lofolo
93- 4 | 1427-621-264-00 | 47Ev/x)91 glolofo
93- 5 | 1427-621-267-00 | vty 21000
93- 6 | v401-160-010-00 | S. W 2(o]ofo| M10
93- 7 | V333-260-010-00 | 2#4+}(4v1) 2(ofo]o| M10x1. 25

— 114 —




Fig. 94 /X x JU B8 £ (VEILISH

EEEA
_ i@ (3|5]3
REES H&mI—F LT:] & F b57] =
_ B |F|Flp
94- 1 | 1614-670-200-00 | A#m({7AbWAiz}) ASSY 1{ofolo
94- 2 | 1614-670-210-00 | #-4 (HM/F/T) SET 1{o0]ol0
94- 3 | 1614-670-240-00 | xzhyy3av 1{ofo}o
94- 4 | 1614-670-201-00 | #7% 1]0]0lo
94- 5 | 1614-670-250-00 | n9yv4 " ASSY 1{olofo
94- 6 | 1614-670-260-00 | #-F(74¥Yv¥) ASSY 1{olo]o
94- 7 | V120-264-001-00 | 733$x33¥(S) 2{ofolo| m4xio
g4- 8 | 1560-658-202-00 | 27y2(SP, M03X22) 6{olofo
94- 9 | V195-163-010-40 | 73RIVEVFT($K) s{ololo] 4v1 3X10
94-10 | V195-164-016-40 | 75397E737 ($) 4lololo] 4ava 4x1s
94-11 | 1614-670-270-00 | #-2  ASSY 11000
94-12 | 3650-270-214-00 | #w7(3v7/12V3. 4¥) glofolo
94-13 | 1560-658-282-40 | v¥vb glolo]o
94-14 | 1614-670-281-00 | Aw7(377/12V1. TW) 4{0j0]0
94-15 | 1560-658-282-40 | 4y afofofo
94-16 | 1614-670-202-00 | #¥y7 glofo]o
94-17 | V120-366-001-60 | 73x+x337(SP) 4lofo|o] M6X16
94-18 | 1614-670-001-00 | r-7m ASSY 1{ololo

— 115 —




B e et e LI RPN

Fig. 95

214 v FERFR

IS
- ‘ @353
BEES MEI—F an S F #
#|F[Flp
95~ 1 [ 1427-621-008-00 | #-v 1101010
95- 2-| V200-260-601-60 [ #wh 2(0(0(0] M6X16
95- 3 | 1575-623-210-00 | z4yF(R4-%) ASSY 110]040
95- 4 | V411-150-004-00 | 3#+¥iis 310010 M4
95- 5 | V120-264-000-80 | 77x+x237(S) 3(o|ojo} M4X8
95- 6 | V411-150-005-00 | 3A%¥#% 3{0{0(0] M5
95- 7 | V120-265-000-80 | 73aFx2%7(S) 310)0|0| M5X0.8X8
95- 8 | 1444-621-311-00 | #924%¥v7 110)0]0
95- 9 | 1444-621-312-00 | Y7¥+vy}(M28X1.0) 1|0(0}0
95-10 | 1444-621-313-00 | 7% 1107010
95-11 | 1444-621-320-00 | %- ASSY 1/0]0]0
95-12 | 1544-623-001-00 | av€x4v¥ ASSY 1{0(0fo0
95-13 | 1544-623-232-00 | +vh(Yv¥/M22X1) 1|10(0f0
95-14 | 1544-623-233-00 | VvA-(73y%%) 1101010
95-15 | 1544-623-234-00 | /7 (347420 /%-7) 110)010
95-16 | 1544-623-235-00 | 7-v(¥-v) 110)0}]0
95-17 | 1426-621-035-00 | 73vy¥¥azvh 1/1010(0
95-18 | V111-164-000-60 | 73«33y 2(0{0(0]| M4X6
95-19 | 1426-621-036-00 | 77vy¥¥1zyiA-2 1{010(0
95-20 | V210-360-601-60 | #wh(SP) 110|0]0] M6X16
95-21 | 1427-621-011-00 | ¥-727{z4¥¥ 110{0(0

— 116 —




£1-XBOX
7a-
/U “Frn
{ ) ars-sw

~orsr Aw = 7\€‘ o
2 3
- 4 3
Paer=ial g }i—!"’ ,\_:gf:;f—)
1 .
r_L_] LET 3.2 £
2~17
D,ﬂrgmgrﬂ-s
8
V€ nR{-) 4 nR{+}
e
- | = o
12
8 X
‘ ®|3(5[%
REES MB@I— b A £ F B i ] z

B|FIF|D
96- 1 | 1612-690-230-00 | n-#z(xvyy) ASSY 1i0(o0j0
96- 2 [ 1614-690-202-00 | ti-A(xm-7m-) 1|0fojo
96- 3 | 3650-261-261-00 | ta-y7wyy) 1|0]0}0
96- 4 | 1560-666-212-00 | #44-F 2[0j0|0
96- 5 | 4319-601-004-00 | ta-Ln>v(250V2AX30) 1j0{of0
96- 6 | 1509-623-242-00 | ta-A¥v)z 1|of0jo
96- 7 | 1614-690-212-00 [ 2997 (h-7w) 1{0]0}0
96- 8 | 1612-690-002-00 | A-#x(x{W) 1{ofofo
96- 9 | 1376-402-003-00 | 974¥AvF(140) 5|01040
96-10 | 1612-690-001-00 | {v¥1vb-4(36) 2|0}0(0
96-11 | 1342-402-006-00 | 74¥AvF(250) 1jo0(0]0
96-12 | 1612-690-210-00 | n-3z(Y%) ASSY 110010
96-13 | 1612-690-240-00 | ¥-2(k2-X) ASSY 1101010
96-14 | 1614-690-233-00 | #/-(ta-%) 1jo0fo0fo
96-15 | 1612-690-242-00 | #-}+v} 1|10]0(0
96-16 | 1575-623-007-00 | v-W(ta-%) L1ofofo
96-17 | 1575-623-009-00 | t2-X(7v-F/32V034) 2|0(o|o
96-18 | 1575-623-010-00 | t1-X(7V-F/32V104) 310(0]0
96-19 | 1575-623-011-00 | ta-A(7V-F/32V154) 3|ofofo
96-20 | 1560-664-264-00 [ t2-A(FV-F/32V054) J|ofojo

96-21 | V200-260-601-60 | #w}h 2]1010(0| M6X16
96-22 | 1612-690-220-00 | n-%z(/4n) "ASSY 1{0f0]0
96-23 | 1545-623-003-00 | 74¥n-3z(N0.9) 1]0]0j0
96-24 | 1614-690-001-00 | n-%a(7-2) 210(o|o0

— 117 —




! Fig. 97 F—F+xX2t (7—F)
1
~ ISEkSl
|
1
[ __) [ S |
= Ifa _]
: |
2
3
4
e —————————
/ 3 I :
5
1 .
6
g
|
7
8
EIEN
_ o . @|3[s|y
BHEES HEIa—F an & F iR ¥ g =z
|FIF|p
97- 1 | 1614-901-001-00 | #-%*v (ISEKI) 1{o]o}o
97- 2 | 1612-901-001-00 | #-»7{v¥(270) 1{o]o|o
97- 3 | 1614-901-003-00 | ®-w7{v¥(740) 1{o]o]fo
97- 4 | 1614-901-012-00 | E-B7{vJ(740) 1{ololo
97- 5 | 1612-901-003-00 | A=AV} (${F/LH) 1{ofo]o
97- 6 |.1612-901-004-00 | A-+AvF($4F/RH) 1{ofolo
97- 7 | 1614-901-006-10 | 3An(a-y37/14W) 1{0]o0l0
97- 8 1421-903-010-00 711NY-) 110(0(0
97- 9 1614-901-007-00 i'\')l'(:l‘/}-u—»/yt-_ﬁ—) 1{ololo

— 118 —




Fig 98 #—F XY b (¥ 2xY)(TF 3)

[E X
' (3|53
RHES|  HEa-F & % Nos @
98- 1 |-1612-901-005-00 | #-#7}(3) 2[0
98- 2 | 1614-901-009-00 | #-+47F(&7H) 2[0

— 119 —



Fig. 99

F—FX2 b (FLaxY)(TFSH)

N——jb ~ U

=

IS
@|3(s|Q
B@I—F o % F R 1% ] z
& |FIFiy
1613-901~001-00 | 4-F47F(5) 2t 10f0
1614-901-009-00 | #-F47}(¥7W) 2l (0]0

— 120 —



Fig. 100 F—Fx v b (XXRI)

84 -1
)
1
A& =t
1
l
5
1% TS -%
7
FIG. 84— LY =5
-
5 = !
/ _f__i \j p
/_"7/_
U
.. 5
_ SRR
REES HHI—F o 2 . |F 3] &
. #|F|F|p :
100- 1 1614~-903-001-00 1-+A7b(H{F/LH) 110(0]0
100- 2 1614-903-002-00 A-1#7F ($4F/RH) 101010
100- 3 1614-903-003-00 =FA b GRFTVYY) 1101010
100- 4 1545-902-005-00 $-249$2-7 (D) 1{0 Q 0
100- 5 1614-903-004-00 IRV (3-v37/F¥347) 1(0]0]|GC
100- 6 1612-903-001-00 IANV(3-vy3v7/¥u-) 1101010
100- 7 1614-903-006-00 IXN(I-y37/R=-%77) 1101010
100- 8 1614-903-007-00 IRN (3-737/7V-%) 1 Q 010
100- 9 1614-903-014-00 IRV (2-v3Y) 1(0]0]0

— 121 —



Fig. 101 S~ (7o &)

N

5

= . @ ([3[5|N
REES H&I—FK an & F b3 18 "

: #IFIFl

101- 1 | 1614-903-008-00 | Fxw(avbo-n/THtm) 1{oloto

101- 2 1614-903-009-00 750 (RH) 11010(0

— 122 —



Fig.102 S~J (7ov )

2
&l
=
R
1
2
[ R R s
-J.. 1 1. 1 Tiign ?
bt =
4 5 6
(EXE )
S
- 1@{3|5(3
REES MEmI—F & & F 552} 4 ] z
. #|FIFlo
102- 1 | 1614-904-001-00 { 34w (3-73v/F7097) 1lololo
102- 2 | 1612-904-001-00 | 3w (avho-w/47) 1lololo
102- 3 | 1612-904-002-00 | 3Aw(3av}u-»/PTO) 1{ofo]o
102- 4 | 1612-904-003-00 | 34 (RE-F) 1{ofolo
102- 5 | 1434-903-007-10 | wyye-) 1loto]o
102- 6 | 1434-903-006-00 | 27v79%abv-7 1{ojo|o

— 123 —



Fig. 103 SN (Fx V) (FR)

) o
3

|
EIEN
. @|3|s|;
RHES HRI—F & & Fl . 3] 18 =
#IFIFlD
103- 1 1612-905-001-00 IRV (IVbO-W/F{7/F) 110]0]0
01010

103- 2 1612-905-003-00 | jxw(azho-w/#47/R) 1

— 124 —




Fig 104 S~ (RT3 )

FIG.87

S
1
2
3
— 1
4 .
5
6
7 s
ﬂ.‘: }
Bt
| =
S
EIEN
®|3(5[>
3 5 N
RLES Hed—F & & F 3] 73 {& =z
B(FiF|p
104- 1 | 1612-905-002-00 | 34w (&yvav) 1/0(0]0

— 125 —



Fig.105 Es®mavany
1 ;

2
3

Z
-
B&I—F

LS
@{3(5|3
BHEES T & . F = & i
®(F|Fly
105- 1 2130-931-001-00 | #y92aAF(17) 110]0|0
105- 2 1401-906-005-00 Hiivst 1101010
105- 3 V936-150-015-00 | 734% 1101010} 150
105- 4 2130-931-210-00 P2 R BT ASSY 1103010
105- 5 V920-550-801-00 LEVESRUNAGD)] 110]0(0] 8X10
105- 6 V920-551-201-40 YAy FARF(IN) 1{0{0]0] 12X14
105- 17 v¥920-551-301-70 YansEany(an) 11010(0] 13X17
105- 8 | V920-551-902-20 | Y3aoyfant(zn) 110100} 19X22
105- 9 1526-911-001-00 | #v(¥Y-%) 1{0(0]0
105-10 3750-412-003-00 | 773%¥ 1{0(0]0
105-11 3560-702-001~-10 29579 11010(0
105-12 1427-906-201-00 7394 1|0(0]0

— 126 —




Fig. 106

FPL—5Ew F R

TN
= 5 .
REES BRI—F i % F 1 z
_ B IF|F|lp
106- 1 | 1427-921-000-00 | tyv-3kv¥ ASSY INERERE A7IWT 04
106- 2 | 1427-921-210-00 | Ev(22X214) CoMP ISEIEIE :
106- 3 | 1341-906-001-00 | 22vmAtty AEIERE:
106- 4 | 1488-247-250-00 | kb-7tv ASSY 1| x|
106- 5 | 1421-502-002-00 | Yy 1l#[*[*
106- 6 | 1427-921-220-00 | tv(19X214) COoMP Ll *]*[*

— 127 —




B X
5
o : EIEER
RHEES H&Id—F o & S R 74 1 =z
: B |FIF|p .
107- 1 1614-922-200-00 714} (15) © SET ISEIRIES 49707y H4
107- 2 ¥201-261-205-50 iy Ewh 1%t )%| M12X55(Y949)
107- 3 V305-260-012-00 =h PRy 1]#{*|%| 3v2 M12 _
107~ 4 1613-410-320-00 A GV SET %1% |%
-107- 5 V¥201-361-203-00 s Ewb 41 )% 1%| M12X30
107- 6 V401-160-012-00 S. ¥ 4% |*[%| M12

— 128 —



Fig. 108

NIRRT A MEIRE (F T2 3V)

-
2
/ 3
{/ / 1
\/
S
. 5
RHEES HEI—F o & F b5 1% ]
: #IF|Fly
108- 1 | 1614-922-200-00 | 9x{}(15) SET IREZE3E]
108- 2 | W201-261-205-50 { 2%#s&nh 1]x]x|%| M12X55(V9%¥)
108- 3 | V305-260-012-00 | 2#i4+vh 1 x| 3ya M12




-

Fig. 109

B A
= 5
& |3|5|8
RHEES B@I— K & & Fl R w. =
#IF|F(
109- 1 | 1427-923-200-00 | yavb&{mnzqb SET ISERERE 17707904
109- 2 | V201-261-205-50 | afiy&mt 6x|%|*¥f M12X55
109- 3 [ v401-160-012-00 | S. W 6 |*f*| M12
109- 4 | V303-260-012-00 | 3fistvb 6{*|*|*x| M12

— 130 —



Fig.110 9 TA4 b (UPKRAI) BR (AT a V)

EIE
= 5
RE&ES Bed1—F &R & . F b2 1% ] z
#|F|F|p
110- 1 | 1427-922-220-00 | Y¥-%4w9x4}(120) SET 1]%|*]% 4I7VTIh4
110- 2 | 1427-922-230-00 | +tyb&wb(154) COMP 6 *|*{%
110- 3 | v303-260-012-00 | 3fis+vb 12)%[*|*| M12
110- 4 | V401-160-012-00 | S. W 124% %] M12
110- 5 | V411-260-012-00 | 3fi%¥#+ 6% |% %] M12

— 131 —




ot
o

Tm,

Fig 111 ~

a 7 J

& X
5
REES BMERI—F an £ F 4]
' #IFIFlp
111- 1 1612-990-001-00 RzATW(ANV-¥37) 1(040]0

— 132 —



R



e

R 5|
M3 — K RHEES M&3I-— K REES M&EmI—FK RHEES
1302-225-003-00 44 2 1424-101-204-00 26 ~ 24 1427-301-015-00 48 - 19
1302-225-003-00 44 - 10 1425-621-004-00 9 - 54 1427-301-016-00 48 - 20
1302-225-003-00 44 - 19 1425-621-004-00 26 - 26 1427-301-018-00 48 - 22
1302-225-003-00 47 2 - 1425-621-004-00 86 - 21 1427-301-019-00 48 - 26
1305-241-001-00 79 - 36 1426-506~-011-00 6 - 5 © 1427-301-021-00 48 - 32
1305-241-001-00 81 - 36 1426-621-018-00 85 - 10 1427-306-003-00 43 - 3
1305-241-001-00 88 9 1426-621-035-00 95 - 17 1427-307-002-10 50 - 2
1305-931-003-00 11 19 1426-621-036-00 95 - 19 1427-307-003-00 50 - 3
1326-706-002-10 34 9 14Z7-101-011-00 26 - 15 1427-307-004~00 50 - 5
1326-706-002-10 71 12 "1427-111-229-00 28 - 16 1427-317-231-00 55 -~ 2
1326-706-002-10 80 15 1427-120-001-00 34 - 8 1427-406-018-00 57 - 2
1341-906-001-00 106 3 1427-201-001-00 36 - 1 1427-406-018-00 66 - 2
1342-402-006-00 96 - 11 1427-201-002-50 36 - 2 1427-431-011-00 61 - 3
1364-403-005-10 79 - 23 1427-201-003-00 36 - 3 1427-431-220-00 61 - 2
1364-403-005-10 81 - 23 1427-201-005-00 36 - 13 1427-432-016-00 62 - 6
1366-241-002-10 50 - 13 1427-201-006-00 36 - 14 1427-433-201-00 61 - 4
1366-241-003-00 50 - 14 1427-201-007-00 36 - 21 1427-433-241-00 57 - 3
1373-121-001-00 23 - 30 1427-201-008-00 36 - 22 1427-441-210-00 68 - 1
1376-402-003-00 42 - 15 © 1427-201-009-00 37T - 6 1427-501-003-00 70 - 3
1376-402-003-00 79 - 317 1427-201-012-00. 37 - 18 1427-501-003-00 71- - 3
1376-402-003-00 81 - 37 1427-201-013-00 37 - 19 1427-502-003-00 72 - 17
1376-402-003-00 96 9 1427-201-014-00 37 - 20 1427-502-003-00 73 - 8.
1401-122-005-00 52 - 13 1427-201-015-00 37 - 21 1427-503-006-10 76 - 1
1401-906-005-00 105 2 1427-201-016-00 37 - 22 1427-511-001-00 77 - 10
1402-511-600-00 77 - 36 1427-201-016-00 70 - 10 1427-511-002-00 7 - 9
1404-117-008-00 33 4 " 1427-201-016-00 71 - 10 1427-511-003-01 17 - 32
1404-312-006-00 . 52 9 1427-201-018-20 37 - 24 1427-511-004~01 17 - 29
1404-502-013-00 72 8 1427-201-019-00 37 - 25 1427-511-005-00 17 - 25
1404-502-013-00 73 9 1427-201-021-00 371 - 12 1427-511-006-10 77 - 4
1407-111-001-00 30 3 1427-202-002-00 38 - 1 1427-511-007-10 77 - 5
1414-312-002-00 32 1 . 1427-202-003-00 38 - 10 1427-511-200-01 71 - 2
1414-312-002-00 75 - 12 1427-202-004-00 38 - 11 1427-511-210-00 77 - 15
1414-632-005-00 89 - 14 1427-202-005-00 38 - 12 1427-511-220-00 77 - 12
1415-102-009-00 29 2 1427-203-002-00 39 - 4 1427-511-240-01 77. - 16
1415-102-011-00 29 5 1427-203-003-10 39 - 5 1427-511-250-10 77 - 34
1415-312-500-00 52 1 1427-203-005-00 39- 7 1427-511-260-10 77 - 37
1415-312-600-00 52 8 1427-203-200-10 39 - 1 1427-511-270-01 11 - 17
1415-505-014-00 76 - 21 1427-204-001-00 40 - 1 1427-511-273-00 71 - 31
1416-501-011-00 74 3 1427-204-002-00 40 - 2 1427-511-280-00 77 - 28
1416-621-037-00 30 7 | 1427-204-003-10 40 - 3 1427-511-290-01 71 - 24
1417-102-005-00 17 - 16 1427-207-002-00 42 - 2 1427-511-300-01 77 - 33
1417-102-005-00 26 - 21 1427-210-003-00 44 - 6 1427-511-310-00 17 - 20
1421-122-003-00 35 - 21 1427-210-003-00 44 - 15 1427-511-320-00 77 - 13
1421-201-002-00 64 2 1427-210-004-00 43 - 8 1427-611-001-00 88 ~ 13
1421-201-002-00 64 - 18 1427-212-001-00 46 - 1 1427-611-001-00 89 - 13
1421-502-002-00 72 - 11 1427-212-002-00 46 - 6 1427-621-008-00 95 - 1
1421-502-002-00 73 12 . 1427-212-003-20 46 - 2 1427-621-011-00 95 - 21
1421-502-002-00 11 3 1427~216-200-00 47 - 6 1427-621-263-00 93 - 3
1421-502-002-00 77 - 43 1427-301-002-20 48 - 1 1427-621-264-00 93 - 4
1421-502-002-00 106 5 1427-301-004-00 43 - 3 1427-621-267-00 93 - 5
1421-507-002-10 74 1 1427-301-005-00 48 - 4 1427-906-201-00 105 - 12
1421-507-014-00 75 18 1427-301-006-00 48 - 5 1427-921-000-00 106 - 1
1421-903-010-00 97 8 - 1427-301-007-00 48 - 6 1427-921-210-00 106 - 2
1423-520-001-10 1 18 1427-301-009-00 48 - 1 1427-921-220-00 106 - 6
1423-616-004-00 90 13 1427-301-013-10 48 - 16 1427-922-220-00 110 - 1
1424-101-203-00 26 - 23 1427-301-014-00 48 - 18 1427-922-230-00 110- 2

—135-




WMa 33—k REES Bmo2—F RHEES Bama— K RHES
1427-923-200-00 109 - 1 1444-611-001-00 88 - 8§ 1544-623-233-00 95 - 14
1429-205-001-00 41 - 1 1444-611-001-00 89 - 8 1544-623-234-00 95 - 15
1429-406-205-00 58 - 9 1444-621-242-00 93 - 2 1544-623-235-00 95 - 16
1432-616-002-00 90 - 3 1444-621-311-00 95 - 8 1545-623-003-00 96 - 23
1432-616-002-00 90 - 6 1444-621-312-00 95 - 9 1545-902-005-00 100 - 4
1434-120-005-00 34 - 12 1444-621-313-00 ° 95 - 10. 1548-208-210-10 43 - 1
1434-122-002-00 35 - 5 1444-621-320-00 95 - 11 1548-210-001-10 44 - 1
1434-122-003-20 35 - 8 1480-102-005-00 26 - 17 1548-210-002-10 44 - 4
1434-122-005-00 35 - 12 1480-102-007-00 26 - 14 1548-210-003-10 4 - 9
1434-122-007-00 35 - 20 1480-102-007-00 26 - 18 1548-210-004-10 44 - 11
1434-122-230-10 35 - 15 1480-112-002-00 31 - 5 1548-210-005-00 44 - 18
1434-203-001-00 39 - 6 1480-112-003-10 31 - 8 1548-218-001-00 37 - 10
1434-203-002-00 39 - 9 1480-501-003-00 70 - 2 1548-218-003-10 37 - 8
1434-211-001-00 45 - 1 1480-501-003-00 71 - 2 1548-218-004-00 37T - 9
1434-211-002-00 45 - 2 1488-247-250-00 106 - 4 1560-102-003-20 29 - 11
1434-211-003-00 45 - 4 1488-413-023-10 64 - 12 1560~104-006-60 26 - 20
1434-211-004-00 45 - 5 1488-611-002-00 88 - 14 1560-104-010-40 26 - 22
1434-211-200-00 45 - 3 1488-611-003-10 88 - 17 1560-132-007-30 79 - 31
1434-216-001-10 47 - 1 1488-611-003-10 89 - 1 1560-132-007-30 81 - 31
1434-216-002-00 47 - 5 1491-120-001-00 34 - 10 1560-223-016-00 42 - 117
1434-301-200-00 48 - 27 1491-120-220-00 34 - 19 1560-401-004-40 84 - 1
1434-501-003-00 70 - 20 1491-203-006-10 39 -. 3. 1560-511-101-00 75 - 16
1434-501-003-00 71 - 21 1491-434-007-10 64 - 24 1560-515-004-40 76 - 21
1434-501-004-00 70 - 23 1491-434-017-00 | 64 - 26 1560-531-020-00 51 - 27
1434-501-004-00 71 - 24 1491-531-002-10 71 - 11 1560-606-008-00 90 - 20
1434-501-005-00 70 - 26 1491-531-002-10 80 - 14 1560-658-202-00 94 - 8
1434-501-005-00 71 - 21 1491-622-200-00 93 - 1 1560-658-282-40 94 - 13
1434-501-006-00 4 - 20 1493-441-201-00 68 - 2- 1560-658-282-40 94 - 15
1434~502-004-00 72 - 4 1507-216-004-10 62 - 3 1560-664-264-00 96 - 20
1434-502-004-00 73 - 4 1508-510-213-00 76 - 23 1560-666-212-00 96 - 4
'1434-502-210-00 72 - 10 1509-623-242-00 96 - 6 1564-304-003-00 42 - 21
. 1434-502-210-00 73 - 11 1518-116-006-00 86 - 9 1564-434-222-10 63 - 5
1434-503-001-00 74 - 22 1518-116-006-00 86 - 13 1573-317-201-00 54 - 2
1434-503-002-00 74 - 25 1518-306-203-00 63 - 3 1575-104-202-00 28 - 3
1434-503-230-00 74 - 21 1518~432-250-00 63 - 2° 1575-105-001-00 29 - 12
1434-503-240-00 74 - 28 1519-604-005-00 82 - 5 1575-612-220-00 30 - 9
1434-503-250-10 74 -.29 1526-911-001-00 105 - 9 1575-612-222-00 30 - 10
1434-503-260-20 74 - 32 1527-604-002-00 84 - 21 1575-612-223-00 30 - 11
1434-511-000-10 7 -1 1544-104-204-00 28 - 6 1575-623-007-00 96 - 16
1434-511-200-20 77 - 38 1544-104-205-00 28 - 2 1575-623-009-00 96 -~ 17
1434-511-210-00 77 - 39 1544-123-005-00 35 - 17 1575-623-010-00 96 - 18
1434-903-006-00 .| 102 - 6 1544-215-013-00 42 - 5 1575-623-011-00 96 - 19
1434-903-007-10 102 - 5 1544-215-014-00 42 - 13 1575-623-210-00 95 - 3
1435-120-002-20 34 - 15 1544-215-015-00 42 - & 1579-207-001-10 42 - 1
1435-122-002-00 35 - 1 1544-215-016-00 42 - 14 1579-207-210-00 42 - 12
1444-102-003-00 29 - 15 1544-304-006-10 48 - 10 1579-218-200-00 37 - 1
1444-102-204-00 29 - 3 1544-304-007-00 48 - 8 1579-218-210-00 37 - 2
1444-122-002-00 79 - 28 1544-307-004-00 50 - 4 1579-501-002-00 70 - 11
1444-122-002-00 81 - 28 1544-502-003-00 - 72 - 1 1579-501-200-00 70 - 1
1444-314-009-10 37 - 15 1544-502-003-00 73 - 1 1579-501-200-00 71 - 1
1444-411-006-00 48 - 2 1544-503-001-20 74 - 4 1579-502-001-00 72 - 3
1444-514-290-00 77 - 35 1544-503-200-20 4 -5 1579-502-001-00 73 - 3
1444-531-001-00 78 - 10 1544-603-004-00 91 - 4 1579-508-001-00 76 - 4
1444-531-001-00 80 - 11 1544-606-270-00 86 - 14 1580-317-201-00 53 - 2
1444-601-015-00 82 - 15 1544-623-001-00 95 - 12 1581-740-116-00 84 - 10
1444-601-015-00 83 - 4 1544-623-232-00 95 - 13 1593-112-002-50 31 - 2

-136 -




M- K REES & — K REES M — K RhES
1593-112-051-30 31 - 3 1612-310~223-00 o1 3 1612-434-008-00 64 - 25

1593-402-051-10 58 - 31 1612~310-223-00 ol - 14 1612-434-009-00 64 - 30

1594-105-001-00 271 - 4 1612-310-224-00 51 4 1612-434-011~00 64 - 33

1594-218-001-00 39 - 2 1612-310-224~00 51 - 15 1612-434-012-00 64 - 34

1594-218-001-00 46 - 4 1612-310-225-00 51 5 1612-436-200-10 66 1

1594-221-001-00 62 - 2 1612-310-225-00 51 - 16 1612-437-211-00 67 1

1600-112-231-00 31 - 6 |.1612-310-226-00 51 1 1612-437-212-00 67 2

1600-112-231-00 31 - 9 1612-310-227-00 51 9 1612-502-200-00 73 5

1600-112-232-00 31 - 7 1612-310-227-00 ol - 20 1612-502-200-00 80 - 18

1600-112-232-00 31 - 10 1612-310~228-00 51 - 10 1612-505-001-00 75 - 13

1600~-117-002-00 33 - 3 1612-310-228-00 51 - 21 1612-505-200-00 75 3

1600-120-230-00 34 - 20 1612-310-229-00 51 6 1612-505-210-00 15 6

1600-431-002-00 61 - 8 ©1612-310-229-00 ol - 17 1612-505-220-00 75 1

1600-431-003-00 61 - 10 1612-310-230-00 51 - 12 1612-508-~200-10 76 2
1600-616-006-00 30 - 18 1612-310-231-00 51 - 13 1612-508-210-20 76 6
1612-102-003-00 26 - 16 1612-310-232-00 51 - 18 1612-508-220-20 16 - 22
1612-102-004-00 26 - 13 1612-312-230-00 52 0 1612-508-230-10 76 - 26
1612-102-005-00 26 - 8 1612-312-250-00 52 - 15 1612-531-003-00 18 7
1612-102-220-00 26 - 11 1612-312-260-00 52 - 12 1612-531-003-00 80 8
1612-102-230-00 26 - 12 1612-312-270-00 92 1 1612-531-200-00 78 1
1612-104~001-00 28 - 8 1612-402-200-10 517 1 1612-531-200-00 80 2
1612-105-002-00 29 - 18 1612-406-001-00 58 - 32 1612-531-210-00 78 9-
1612-111-001-00 30 - 19 1612-406-201-00 58 ~ 21 1612-531-210-00 80 - 10
1612-111-002-00 30 - 20 1612-406-202-00 58 2 1612-531-230-00 78 - 20
1612-111-003-00 30 - 23 1612-406-203-00 58 3 1612-531~230-00 80 - 26
1612-111-200-00 30 - 1 1612-406-204-00 58 4 1612-531-250-00 79 1
1612-111-210-00 30 - 6 1612-406-205-00 o8 9 1612-531-250-00 81 1
1612-111-220-00 30 - 12 1612-406-206-00 58 6 1612-531-400-00 80 1
1612-111-230-00 30 - 24 |- 1612-406-207-00 58 T 1612-601-001-00 82 6
1612-111-240-00 30 - 25 1612-406-208-00 58 8 1612-601-002-00 82 7
1612-117-200-00 33 - 1 1612-406-209-00 58 - 12 1612-601-210-00 82 - 16
1612-120-001-10 34 - 14 1612-406-210-00 58 1 1612-601-300-00 82 1
1612-120-002-00 34 - 11 1612-406-211-00 58 - 13 1612-603-001-00 84 3
1612-120-003-00 34 - 13 1612-406-212-00 58 - 14 1612-603-002-00 84 - 11
1612-120-200-00 34 - 1 1612-406-213-00 98 - 15 1612-603-005-00 84 4
1612-122-001-00 35 - 2 1612-406-214-00 58 - 20 1612-604-200-00 85 1
1612-122-200-00 35 - 1 1612-406-220-00 98 - 26 1612-604-230-10 85 4
1612-202-001-00 38 - 1 1612-406-230-00 58 - 30 1612-604-240-10 85 5
1612-203-002-00 39 - 8 1612-406-240-00 58 - 27 1612-604-250-00 85 8
1612-205-200-00 41 - 3 1612-410-001-00 59 4 1612-604-260-00 85 9
1612-207-200-00 42 - 16 1612-410-001-00 60 6 1612-606-001-00 86 3
1612-207-210-00 42 - 17 1612-410-200~-40 59 1 1612-606-240-10 86 1
1612-208-200-00 43 - 4 1612-410-200-40 60 1 1612-606-250-10 86 2
1612-211-001-00 45 - 10 1612-431-001-00 61 1 1612-606-260-00 86 - 10
1612-212-001-00 46 - 3 1612-431-210-00 61 7 1612-608-001-00 87 1
1612-216-210-00 47 - 9 -1612-432~200-00 62 1 1612-608-002-00 87 2
1612-301-002-00 48 - 14 1612-433-001-00 63 1 1612-608-003-00 86 - 18
1612-301-003-00 48 - 15 1612-433~002-00 63 6 1612-611-200-00 88 - 10
1612-301-210-00 48 - 28 1612-433-200-00 63 4 1612-630-003-00 90 - 18
1612-301-220-00 48 - 31 | 1612-433-210-00 63 9 1612-630-004-00 90 - 19
1612-306-001-00 49 - 1 1612-434-001-00 64 1 1612-630-200-00 90 1
1612-306-002-00 43 - 2 1612-434-002-00 64 7 1612-630-210-00 90 4
1612-307-002-00 90 - 1 1612-434~-003-00 64 - 10 1612-630-220-00 90 - 15
1612-307-200-00 50 - 10 1612-434-004-00 64 ~ 17 1612-630-240-00 90 7
1612-310-220-00 51 - 1 1612-434-006-00 64 - 21 1612-630-250-00 90 8

1612-310-222-00 51 - 2 | . 1612-434-007-00 64 - 22 1612-690-001-00 96 - 10

=137~




& — K REES BMad—F REES M&I3—F REES
1612-690-002-00 96 - 8 1614-410-002-00 - 59 - 3 1614-603-001-20 84 - 1
1612-690-210-00 96 - 12 1614~410-002-00 60 - 3 1614-603-002-20 84 - 2
1612-690-220-00 96 - 22 1614-432-002-00 62 - 8 1614-603-008-00 84 - 20
1612-690-230-00 96 - 1 1614-432-003-00 62 - 9 1614-603-012-00 84 - 12
1612-690-240-00 96 - 13 1614-432-004-00 62 - 10 1614-603-013-00 84 - 13
1612-690-242-00 96 - 15 1614-432-005-00 62 - 11 1614-603-014-00 84 - 14
1612-901-001-00 97 - 2 1614-432-006-00 62 - 12 1614-603-015-00 84 - 15
1612-901-003-00 97 - 5 1614-432-007-00 62 - 4 | 1614-603-016-00 84 - 16
1612-901-004-00 97 - b 1614-433-002-00 63 - 12 1614-603-017-00 84 - 17
1612-901-005-00 98 - 1 1614-433-212-00 63 - 10 1614-603-018-00 84 - 6
1612-903-001-00 100 - - 6 1614-435-003-00 65 - 1 1614-603-201-10 84 - 18
1612-904-001-00 102 - 2 1614-435-004-00 65 - 2 1614~-603-202-00 84 - 19
1612-904-002-00 102 - 3 1614-501-015-00 88 - 12 1614-604-005-00 85 - 3
1612-904-003-00 102 - 4 1614-501-015-00 89 - 12 1614-604-260-00 85 - 13
1612-905-001-00 103 - 1 1614-505-002-00 % -1 1614-608-220-00 7% - 17
1612-905-002-00 | 104 - 1 1614-505-002-00 78 - 2 1614-611-551-00 88 - 1
1612-905-003-00 103 - 2 1614-505-002-00 80 - 3 1614-611-551-00 89 - 1
1612-990-001-00 111 - 1 1614-505-003-00 75 - 8 1614-611-552-00 88 - 2
1613-410-001-00 60 - 4 1614-505-003-00 78 - 3 1614-611-552-00 89 - 2
1613-410-320-00 107 - 4 1614-505-003-00 80 - 4 1614-640-200-00 91 - 1
1613-437-261-00 69 - 1 1614-505-004-00 7% -9 1614-650-200-10 92 - 1
1613-437-262-00 69 - 2 1614-505-004-00 78 - 4 1614-650-202-00 92 - 2
1613-437-263-00 69 - 3 1614-505-004-00 ° 80 - 5. 1614-650-203-00 92 - 3
1613-611-200-10 89 - 10 1614-505-007-00 75 - 15 1614-670-001-00 94 - 18
1613-901-001-00 99 - 1 1614-520-012-00 86 - 12 1614-670-200-00 94 - 1
1614-102-003-00 26 - 19 1614-531-008-00 79 - 10 1614-670-201-00 94 - 4
1614-102-006-00 26 - 1 1614-531-008-00 81 - 10 1614-670-202-00 94 - 16
1614-102-200-00 26 - 1 1614-531-012-00 79 - 32 1614-670-210-00 94 - 2
1614-102-212-00 26 - 3 1614-531-012-00 81 - 32 1614-670-240-00 94 - 3
1614-102-213-00 26 - 4 1614-531-250-00 79 - 2 .| 1614-670-250-00 94 - 5
1614-102-214-00 26 - 5 1614-531-250-00 81 - 2 1614-670-260-00 94 - 6
1614-102-220-00 26 - 2 1614-531-260-00 79 - 4 1614-670-270-00 94 - 11
1614-103-210-00 27 -2 1614-531-260-00 81 - 4 1614-670-281-00 94 - 14
1614-104-001-00 28 - 1 1614-531-300-00 79 - 12 1614-690-001-00 96 - 24
1614-104-003-00 28 - 10 1614-531-300-00 81 - 12 1614-690-202-00 96 - 2
1614-104-200-00 28 - 1 1614-531-310-00 79 - 13 1614-690-212-00 96 - 7
1614-104-202-00 28 - 4 1614-531-310-00 81 - 13 1614-690-233-00 96 - 14
1614-104-210-00 | 28 - 13 1614-531-320-00 79 - 17 1614-733-001-00 86 - 6
1614-105-003-00 29 - 13 1614-531-320-00 81 - .17. 1614-733-001-00 90 - 10
1614-105-200-00 29 - 1 1614-531-330-00 79 - 19 1614-901-001-00 97 - 1
1614-105-240-00 29 - 16 1614-531-330-00 81 - 19 1614-901-003-00 97 - 3
1614-111-002-00 30 - 21 1614-531-340-10 79 - 20 1614-901-006-10 97 - 1
1614-111-006-00 30 - 8 1614-531-340-10 81 - 20 1614-901-007-00 97 - 9
1614-116-210-00 32 - 2 1614-531-350-00 . 79 - 21 1614-901-009-00 98 - 2
1614-117-001-00 33 - 2 1614-531-350-00 81 - 21° 1614-901-009-00 99 - 2
1614-117-210-00 33 - 8 1614-531-360-00 79 - 22 1614-901-012-00 97 - 4
1614-261-003-00 42 - 20 1614-531-360-00 81 - 22 1614-903-001-00 100 - 1
1614-262-003-00 43 - 1 1614-601-004-00 82 - 11 1614-903-002-00 100 - 2
1614-262-003-00 47 - 12 1614-601-006-00 82 - 13 1614-903-003-00 100 - 3
1614-262-006-00 78 - 8 1614-601-031-00 82 - 8 1614-903-004-00 100 - 5
1614-262-006-00 80 - 9 1614-601-033-00 82 - 9 1614-3903-006-00 100 - 7
1614-317-240-00 93 - 1 1614-601-034-00 82 - 10 " | 1614-903-007-00 100 - 8
1614-317-240-00 85 - 1 1614-601-214~10 82 - 2 1614-903-008-00 101 - 1
1614-317-270-00 54 -1 1614-601-215-10 82 - 3 1614-903-009-00 101 - 2
1614-410-001-00 a9 - 2 1614-602-001-00 83 - 1 1614-903-014-00 100 - 9
1614-410-001-00 60 - 2 1614-602-002-00 83 - 2 1614-904-001-00 102 - 1

—138 -




M- K REES @3- K REES Baa— K REES
1614-922-200-00 107 - 1 6209-300-004-00 8 5 6211-751-001-10 2- 2
1614-922~200-00 108 - 1 6209-300-005-00 5 - 30 6211-760-012-10 5 - 29
1617-103-200-00 271 - 1 6209-360-005-00 22 3 6211-777-007-10 10 - 1
2130-601-018-00 9 - 22 6209-360-010-00 22 2 6212-111-011-10 13 -1
2130-931-001-00 105 - 1 6209-360-021-00 22 5 6212-114-011-10 14 - 1
2130-931-210-00 105 - 4 6209-360-028-10 2 6 6212-116~011-10 14 - 6
2139-505-002-00 86 ~ 8 6209-409-001-00 9 - 18 6212-121-005-00 13 - 2
2139-505-002-00 90 - 11 6209-409-003-00 11 - 18 6212-124-005-00 14 - 2
2144-523-003-00 50 - 11 6209-490-002-00 2 4 6212-126-005-00 14 - 7
2150-826-~002-00 79 - 29 6209-580-002-10 21 - 36 6212-141-008-00 13 - 3
2150-826-002-00 81 - 29 6209-587-001-00 13 1 6212-141~-009-00 13- 4
2157-301-220-00 56 - 1 6209-605-002-10 1 4 6212-144-008-00 14 - 3
2157-301-222-00 5 - 2 6209-610~001-00 9 3 6212-144-009-00 14 - 4
3256-702-004-00 75 - 19 6209-610-002-00 9 3 6212-146-008-00 14 - 8
3560-201-015-00 84 - 9 6209-625-001-00 95 - 13 6212-146~009-00 14 - 9
3560-201~015-00 91 - 5 |  6209-625-002-00 9 7 6212-161-002-00 13 - 5
3560-503-302-00 29 - 10 6209-630~-002-10 25 7 6212-164-002-00 14 - 5
3560-702-001-10 105 - 11 6209-740-001-00 9 - 26 6212-166-002-00 14 - 10
3610-440-018-00 33 - 11 6209-740-004-00 5 - 16 6212-211-001-10 13 - 6
3621-304-001-00 28 - 11 6209-749-001-10 5 - 14 6212-230-004-00 13 - 8
3621-304-003-00 28 - 9 6209-749-001-10 9 - 42 6212-235-001-00 13 - 9
3621-304-003-00 28 - 12 6209-940-002-00 " 11 - 15 6212-261-002-00 13 - 11
3625-540-004-00 9 - 36 6211-110-012-20 1 1 6212-264-002-00 6 - 9
3626-495-004-00 78 - 21 6211-141-007-30 1-10 6212-266-002-00 6 - 10
3626-495-004-00 80 - 27 6211-150-009-00 1 2 6212-310-009-00 15 -1
3631-671-003-00 52 - 18 6211-170-004-10 2 1 6212-330-017-20 15 ~-6
3632-360-008-00- 22 - 9 6211-173-003-00 2 3 6212-333-001-00 15 - 7
3632-360~008~00 29 - 19 6211-210-045-00 5 1 6212-371-010-40 15 - 11
3632-360-036-00 22 -6 6211-258-001-00 5 7 6212-379-001-00 15 - 12
3650-261-~261-00 96 - 3 6211-258-002-00 5 8 6212-511-002-00 12 - 1
3650-270-214-00 94 - 12 6211-291-013-00 5 - 25 6212-521-002-00 15 - 4
3652-285-001-00 79 - 217 6211-292-001-20 5 - 26 6212-522-003-00 12 - 2
3652-285-001-00 81 - 27 6211-310-012-00 9 1 6212-523-003-00 12 - 6
3656-271-310-00 29 - 8 6211-311-007-20 9 - 317 6212~524-002-00 21 - 10
3656-434-005-00 86 - 4 6211-312-003-10 t) = 4 6212-525-003-00 9 - 45
3656-480-002-00 79 - 6 6211-312-004-10 9 - 38 6212-530-005-00 9 - 44
3656-480-002-00 81 - 6 |. 6211-319-003-00 9 - 40 6212-531-005-00 9- 6
3660-260-210-00 31 - 1 6211-322-002-00 9 - 51 6212-533-005-00 9 - 46
3741-141-005-00 22 -1 6211-341-020-20 8 1 6212-535-001-00 12 - 4
3750-412-003-00 106 - 10 6211-342-002-00 8 2 6212-535-002-00 21 - 14
3768-112-001-00 35 - 9 6211-360-002-10 7 1 6212-551-001-00 11 -1
3768-112-001-00 52 - 4 6211-510-001-00 5 9 6212-552-001-00 11 - 2
3768-164-008-00 29 - 14 6211-511-001-00 o - 10 6212-561-001-00 11 -3
4319-601-004-00 96 - 5 6211-511-002-00 9 - 11 6212-563-001-00 11 - 4
6209-000~002-00 11 -19 6211-540-001-00 6 1 6212-565-001-00 11 -5
6209-000-003-00 1-11 6211-541-001-00 B 2 6212-569-002-00 1- 8
6209-000-004-00 5 - 2 6211-541~002-00 6 3 6212-571-001-00 11 - 6
6209-030-005-00 9 - 8 6211-560-001-00 6 5 6212-575-002-00 11 -7
6209-030-006-00 9-14 6211-561-001-00 6 6 6212-600-002-00 11 - 8
6209-030-006-00 17 - 21 6211-561-002-00 6 7 6212-611-004-00 11 - 9
6209-030-043-00 21 - 17 6211-599-001-10 5 - 12 6212-616-002-00 11 - 17
6209-030-081-00 10 - 2 6211-599-001~10 6 4 6212-620-001-10 11 - 10
6209-031-083-00 23 - 31 6211-599-001-10 6 8 6212-621-002-10 11 - 11
6209-046-001-00 9 -15 6211-715-002-00 l 5 6212-626-002-10 11 - 12
6209-050-001-00 9 -31 6211-721-001-00 1 & 6212-628-004-00 11 - 13
6209-050-002-00 9 - 32 6211-721-002-00 1 1 6212-628-005-00 11 - 14

—-138 -




a3 — F

M~ K

Ri&ES

s — K

6213-100-003-20
6213-140-008-00
6213-149-002-00
6213-161-001-00
6213-163-002-00
6213-164-001-00
6213-240-002-00
6213-311-006-00
6213-319-001-00
6213-610-005-10
6213-612-004-00
6213-613-002-10
6213-614-003-10
6213-614-004-10
6213-619-001-00
6213-619-003-00
6213-641-004-00
6213-660-007-00
6213-669-003-00
6213-671-003-00
6213-674-006-00
6213-711-004-00
6213-716-001-20
6213-721-003-00
6213-729-001-00
6213-743-002-10
6214-111-011-20
6214-115-001-20
6214-141-010-10
6214-145-001-30
'6215-300-006-10
- 6215-300-009-10

6215-311-019-00 °

6215-311-019-00
6215-315-002-00
6215-330-003-00
6215-330-004-00
6215-410-005-10
6215-410-006-10
6215-410-007-10
6215-410-008-10
6215-412-002-10
6215-419-001-00
6215-520-001-00
6215-526-001-10
6215-531-006-10
6215-541-001-00
6215-541-016-10
6215-541-022-10
6215-542-004-20
6215-542-005-00
6215-542-006-00
6215-543-002-10

6215-546-003-00

6215-549-006-00
6215-549-007-00

(3] D W N
B ) O W O o WL W

W O Ul DD LW

= D DN
U'\OO\]C»JOOCHCAJE—‘N%

—
— 0

B i S I e A

— D NN DN WD W= — =
NIOD—‘WH-BWQDWOOOEWI—‘)—'OKOOOQJ@\ILHN

[FE o ]
~ =

6215-549-009-00
6215-549-010-00
6215-549-012-00
6215-549-013-00
6215-549-023-00
6215-549-024-00
6215-549-027-10
6215-549-028-00
6215-549-032-00
6215-600-052-20
6215-611-001-00
6215-612-001-00
6215-619-009-00
6215-619-010-00
6215-619-022-00
6215-621-002-30
6215-622-001-00

6215-629-001-00 -

6215-629-002-00
6215-629-003-00
6215-629-004-00
6215-629-005-00
6215-629-006-00
6215-629-007-00
6215-629-008-00
6215-629-009-00
6215-629-010-00
6215-629-011-00
6215-629-012-00
6215-629-013-00
6215-629-014-00
6215-629-015-00
6215-629-016-00
6215-631-001-00
6215-634-001-00
6215-635-001-00
6215-637-001-00
6215-639-004-00

6215-639-005-00

6215-641-001-00
6215-643-001-00
6215-644-001-00
6215-649-001-00
6215-649-002-00
6219-310-003-00
6219-732-002-00
6219~752-006-00
6219-752-007-00
6219-752-008-00
6219-752-009-00
6219-752-010-00
6281-100-005-00
6281-111-002-00
6281-115-005-00
6281-116-002-00
6281-118-002-00

21
21
21

21
21
21
21
21
20
20
20

20
20
21
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20
20

25
21

21
21
21
24
24
24
24
24

20 -

=

w

21

—
T W =0 DN — W E e~

—

6281-121-003-00
6281-124-001-00
6281-124-002-00
65281-124-003-00
6281-129-006-00
6281-129-008-00
6281-129-0039-00
6281-129-010-00
6281-129-011-00
6281-129-012-00
6281-129-013-00
6281-129-014-00
6281-129-020-00
6281-151-005-00
6281-200-016-00
6281-213-003-00
6281-214-003-00
6281-214-004-00
6281-215-001-00
6281-216-001-00
6281-217-001-00
6281-221-001-00
6281-222-004-00
6281-229-002-00
6281-229-003-00
6281-229-004-00
6281-229-005-00
6281-229-006-00
6281-229-007-00
6281-229-008-00
6281-229-009-00
6281-229-010-00
6281-229-011-00
6281-229-012-00
6281-229-013-00
6281-229-014-00
6281-229-015-00
6281-229-016-00
6281-229-017-00
6281-229-018-00
6281-271-002-00
6281-410-002-20
6281-420-001-00
6281-910-003-00
6281-920-001-00
6281-971-001-00
6509-000-018-10
6509-000-084-00
6509-605-019-10
6509-605-019-10
6509-704-059-00
6511-321-083-00
6513-721-043-00
6513-770-022-10
6581-117-007-00
6581-123-011-00

- 140 -

Oy =~ e W

B DY DD DN BN N
D U W= OO = DO W

—
O BN O WO W




Baa— K RHEES WM& — K RHu&ES B&ma— K Rt&ES
6581-129-092-00 24 - 21 6909-110-508-00 17 - 13 V120-264-000-80 95 5
6581-129-096-00 24 - 22 6909-110-508-00 21 1 V120-264-001-00 94 7
6581-129-099-00 24 - 19 |. 6909-111-508-00 24 - 26 V120-265-000-80 95 7
6581-129-100-00 24 - 20 6909~150-506-00 21 - 40 V120-266-001-20 37 - 16
6582-450-018-00 25 2 6909-150-508-00 9 -11 V120-366-001-60 94 - 17
6894-240-902-00 13 - 10 6909-150-508-00 9 - 49 V195-163-010-40 94 9
6894-453-344-00 5 - 21 6909-150-508-00 9 - 53 V195-164-016-40 94 - 10
6901-050-850-00 11 - 20 6909-150-508-00 17 8 V200-260-601-60 37 - 11
6901-066-645-00 15 - 13 6909-150-508-00 17 - 14 V200-260-601-60 95 2
6901-910-612-00 5 - 27 . 6909-150-508-00 21 8 V200-260-601-60 96 - 21
6901-910-612-00 1 4 6909-150-508-00 24 - 217 V200-260-602-00 88 3
6901-910-612-00 12 9 6909-150-510-00 24 - 30 V200-260-602-00 89 3
6901-910-612-00 21 - 15 6909-164-508-00 11 - 22 V200-260-603-00 88 4
6901-910-612-00 25 8 6909-202-308-00 9-24 V200-260-603-00 89 4
6901-910-616-00 9 -35 6909-571-414-00 7 3 V200-460-802-50 117 6
6901-910-625-00 16 2 - 6909-572-008-00 2 5 V201-260-801-20 30 4
6901-910-816-00 16 6 6909-830-212-00 1-12 V201-260-801-60 70 - 27
6901-910-820-00 3 3 6909-902-299-00 5 - 22 V201-260-801-60 71 - 28
6901-910-820-00 9 -12 6909-906-105-10 16 8 V201-260-803-00 17 - 21
6901-910-820~00 17 - 12 6909-920-843-00 9 - 16 V201-260-803-~50 36 - 16
6901-910-820-00 17 - 20 6909-920-843-00 9 - 20 V201-260-806-00 36 - 15
6901-910-820-00 23 - 29 6909-920~843-00 9 - 25 V201-260-806-50 29 6
6901-910-825-00 4 3 6909-920-843-00 16 9 V201-260-808-00 28 - 14
6901-910-830-00 17 - 25 6911-129-006-00 1 3 V201-260-813-00 75 4
6901-910-840-00 3 4 |- 6911-219-195-00 5 4 V201-261-003-00 52 - 19
6901-910-845-00 9 - 13 6999-202-314-00 1 2 V201-261-003-50 36 - 10
6901-910-845-00 . 17 6 7955-201-026-00 49 - 11 V201-261-004-50 49 6
6901-911-020-00 8 4 7955-201-026-00 64 - 20 V201-261-010-00 70 5
6902-050-816-00 9 -39 1957-405-003-00 o0 - 12 V201-261-010-00 71 5
6902-050-820-00 21 6 7957-501-004-00 79 9 V201-261-202-50 77 - 40
6904-110-818-00 5-19 7957-501-004-00 79 - 14 V201-261-203-00 37 3
6904-110-822-00 5 - 20 - 7957-501-004-00 81 9 V201-261-203-50 63 1
6904-110-822-00 9 4 7957-501-004-00 81 - 14 V201-261-204-00 70 - 17
6904-110-822-00 9 - 43 7970-407-012-00 79 - 24 V201-261-204-00 71 - 18
6904-110-840-00 5-18 7970-407-012-00 81 - 24 V201-261-205-00 49 4
6904-110-840-00 17 - 11 K135-002-005-00 76 - 16 V201-261-205-50 109 2
6904-110-850-00 9 6 K135-017-006-00 76 - 11 V201-261-206-00 70 - 18
6904-110-855-00 9 9 " K135-023-000-00 76 - 10 V201-261-206-00 71 - 19
6908-000-716-00 12 3 K200-014-007-00 74 - 15 V201-261-603-00 50 - 15
6908-000-716-~00 21 - 11 K211-001-000-00 74 - 8 V201-360-801-20 26 9
6908-000~750-00 15 5 K211-001-004-00 74 - 10 V201-361-002-50 64 - 36
6908-160-612-00 5 - 17 K211-001-006-20 74 - 11 V201-361-202-50 34 3
6908-160-816-00 5-15 K211-001-007-00 74 - 12 V201-361-202-50 99 5
6908-160-816-00 8 3 K211-001-008-00 74 - 13 V201-361-202-50 60 7
6908-160-816-00 15 8 K211-001-009-00 74 - 14 V201-361-202-50 64 - 40
6908-161-018-00 15 3 K211-003-002-00 74 9 V201-361-203-00 63 - 14
6909-110-406-00 9 -33 | K240-001-005-00 78 - 17 V201-361-203-00 107 5
6909-110-406-00 21 - 38 K240-001-005-00 80 - 23 V203-361-002-00 30 - 13
6909-110-408-00 9 - 48 K240-002-000-00 78 - 13 V203-361-003-00 30 - 14
6909-110-408-00 9 - 52 K240-002-000-00 80 - 19 V203-361-003-00 08 - 24
6909-110-408-00 24 - 28 K250-001-000-00 70 - 12 V203-361-003-50 27 5
6909-110-410-00 23 - 32 K250-001-000-00 71 - 13 V210-260-603-00 7% - 25
6909-110-410-00 24 - 29 K250-001-009-00 70 - 14 V210-260-604-50 76 8
6909-110-508-00 9 -10 * K250-001-009-00 71 - 15 V210-360-601-20 26 6
6909-110-508-00 11 - 21 K250-019-000-00 74 - 18 ¥210-360-601-60 87 3
6909-110-508-00 17 1 V111-164-000-60 95 - 18 V210-360~601-60 95 - 20

~141-




a3 — F REES w3 —F REES | w13 —F REES
v210-360-603-00 g =t V211-560-802-00 58 - 16 v331-260-016-00 58 - 22
v210-560-603-00 18 - 4 V211-560-802-20 58 - 17 v333-260-010-00 93 - 1
V211-160-803-00 90 - 12 V211-560-802-50 37 - 23 ¥334-460-010-00 30 - 15
V211-260-801-60 30 - 26 V211-561-001-60 74 - 6 V334-460-010-00 34 - 6
V211-260-801-60 34 - 5 V211-561-002-50 64 - 9 V341-120-008-00 9 -19
V211-260-801-60 34 - 21 V220-540-401-00 78 - 19 ¥350-160-006-00 82 - 14
V211-260-801-60 35 - 16 V220-540-401-00 80 - 25 ¥350-160-006-00 83 - 3
y211-260-801-60 74 - 31 V251-261-202-5C 36 - -6 - ¥350-160-006-00 84 - 5
V211-260-801-60 76 - 9 V251-261-203-00 49 - 12 ¥363-260-008-00 30 - 5
V211-260-801-60 76, - 29 V251-341-002-50 64 - 37 V401-140-008-00 76 - 17
V211-260-801-60 79 - 18 V252-261-003-00 36 - 4 ¥401-160-006-00 86 - 16
v211-260-801-60 79 - 33 V252-261-003-50 36 - 5 V401-160-006-00 88 - 6
V211-260-801-60 81 - 18 V252-261-004-00 . 36 - 12 V401-160-006-00 89 - 6
V211-260-801-60 81 - 33 V252-261-005-50 36 - 23 | V401-160-008-00 26 - 10
V211-260-801-60 86 - 19 V252-261-202-50 36 - 1 V401-160-008-00 28 - 15
V211-260-801-60 90 - 16 V252-261-204-50 49 - 5 ¥401-160-008-00 29 - 1
V211-260-802-00 42 - 6 V271-160-602-50 28 - 5 V401-160-008-00 36 - 17
V211-260-802-00 42 - 11 ¥300-260-008-00 77 - 23 V401-160-008-00 44 - 17
V211-260-802-00 51 - 23 Vv301-260-006-00 31 - 4 v401-160-008-00 44 - 16
v211-260-802-00 61 - 12 V301-260-006-00 86 - 15 ¥401-160-008-00 48 - 11
V211-260-802-50 70 - 22 V301-260-008-00 90 - 14 | V401-160-008-00 51 - 26
V211-260-802-50 71 - 23 v302-260-012-00 77 - 14 ¥401-160-008-00 7% - 5
V211-260-805-00 74 - 19 v303-260-010-00 36 - 11 ¥401-160-008-00 76 - 20
V211-261-003-00 37 - 26 v303-260-012-00 31T - 5 v401-160-008-00 7 -1
V211-261-005-00 78 - 22 V303-260-012-00 109 - 4 v401-160-008-00 17 - 22
V211-261-005-00 80 - 28 V303-260-012-00 110 - 3 V401-160-008-00 82 - 12
V211-360-801-20 27 - 3 v304-260-008-00 35 - 3 v401-160-008-00 91 - 3
V211-360-801-20 . 31 - 11 V304-260-008-00 35 - 22 V401-160-010-00 27 - 6
V211-360-801-60 29 - 117 V304-260-008-00 51 - 25 v401-160-010-00 30 - 16
V211-360-801-60 30 - 2 v304-260-008-00 76 - 19° V401-160-010-00 34 - 17
V211-360-801-60 75 - 14 v304-260-008-00 79 - 30 V401-160-010-00 36 - 8
V211-360-801-60 82 - 17 V304-260-008-00 81 - 30 V401-160-010-00 48 - 24
V211-360-801-60 84 - 8 V304-260-008-00 91 - 2 V401-160-010-00 49 - §
V211-360-801-60 85 - 2 ¥304-260-010-00 48 - 25 V401-160-010-00 58 - 25
V211-360-801-60 85 - 1 V304-260-010-00 - 52 - 17, v401-160-010-00 64 - 39
V211-360-801-60 86 - 11 V304-260-010-00 52 - 20 v401-160-010-00 70 - 8
V211-360-801-60 86 - 22 v304-260-010-00 70 - 9 v401-160-010-00 71 - 8
V211-360-801-60 88 - 11 v304-260-010-00 1 -9 V401-160-010-00 93 - 6
V211-360-801-60 89 - 11 V304-260-010-00 75 - 11 ¥401-160-012-00 34 - 4
y211-360-801-60 92 - 4 V304-260-010-00 78 - 6 v401-160-012-00 34 - 23
V211-360-802-00 26 - 25 ¥304-260-010-00 80 - 17 V401-160-012-00 371 - 4
V211-360-802-00 79 - 5 v304-260-012-00 49 - 8 .| V401-160-012-00 49 - 1
v211-360-802-00 79 - 11 V304-260-012-00 63 - 8 V401-160-012-00 | 59 - 6
¥211-360-802-00 81 - 5 V304-460-008-00 58 - 18 V401-160-012-00 60 - 8
V211-360-802-00 81 - 11 V304-460-010-00 34 - 22 V401-160-012-00 63 - 15
v211-360-802-50 60 - 5 V304-460-010-00 64 - 38 ¥401-160-012-00 64 - 41
V211-360-802-50 64 - 32 ¥305-260-008-00 52 - 14 V401-160-012-00 70 - 19
¥211-360-802-50 86 - 6 v305-260-008-00 72 -9 ¥401-160-012-00 71 - 20
V211-360-802-50 88 - 15 V305-260-008-00 73 - 10 V401-160-012-00 77 - 41
V211-360-803-00 - 42 - 3 v305-260-012-00 52 - 16 V401-160-012-00 107 - 6
V211-361-002-00 90 - 2 V305-260-012-00 107 - 3. V401-160-012-00 109 - 3
v211-361-002-50 90 - 5 v305-260-012-00 108 - 3 V401-160-012-00 110 - 4
v211-361-004-00 70 - 4 ¥327-262-110-00 | 57 - 5 V401~160-016-00 50 - 16
V211-361-004-00 71 - 4 V327-262-110-00 66 - 5 ¥401-160-016-00 58 - 23
V211-361-004-50 70 - 6 V328-262-110-00 33- 6 V410-160-014-00 43 - 2
V211-361-004-50 71 - 6 V328-262-110-00 56 - 3 V411-150-004-00 95 - 4

- 142 -




e — F REES B&mo— K RE&ES M3 — K REES
V411-150-005-00 95 6 V500-162-001-50 74 ~ 26 V590-131-010-00 62 - 14
V411-260-004-00 61 9 V500-162-001-50 85 - 12 V590-131-012-00 30 - 22
V411-260-005-00 74 - 27 ¥500-162~002-00 32 4 ¥590-131-012-00 42 - 18
V411-260-006-00 21 - 39 V500-162-002-00 35 - 19 ¥590-131-025-00 35 - 13
V411-260-006-00 32 3 V500-162-002-00 52 - 11 V600-110-600-40 21 - 13
V411-260-006-00 33 9 | V500-162-002-00 78 - 12 V600-110-600-50 9 - 47
V411-260-006-00 35 - 18 ¥500-162-002-00 79 - 16 V600-110-600-50 64 - 11
V411-260-006-00 37 - 17 V500-162-002-00 79 - 26 V600-110-600-50 64 - 23
V411-260-006-00 74 - 24 V500-162-002-00 79 - 35 V600-110-600-80 64 - 14
V411-260-006-00 85 - 15 V500-162-002-00 80 - 13 V600-110-600-90 48 - 12
V411-260-006-00 86 - 17 V500-162-002-00 81 - 16 V600-110-601-00 48 - 13
V411-260-006-00 88 5 V500-162-002-00 81 - 26 V600-110-601-00 62 - 15
V411-260-006-00 89 b V500-162-002-00 81 - 35 V6006-110-620-30 21 - 12
V411-260-008-00 35 - 10 ' ¥500-162-002-50 47 4 V600-110-620-30 45 - 11
V411-260-008-00 36 - 18 ¥500-162-002-50 56 4 V¥600-110-620-40 38 3
V411-260-008-00 37 - 13 V500-162-002-50 57 4 V600-110-620-40 39 - 10
¥411-260-008-00 44 8 V500-162-002-50 66 4 V600-110-620-40 41 4
V411-260-008-00 44 - 17 ¥500-162-501-50 33 - 10 V600-110-620-40 45 6
V411-260-008-00 52 - 10 - V500-162-501-50 85 - 14 V600-110-620-50 64 - 27
V411-260-008-00 76 - 18 V500-162-502-00 371 - 14 V600-110-620-60 48 - 17
¥411-260-008-00 79 - 15 V500-162-502-00 48 - 33 V600-110-620-60 64 - 28
V411-260-008-00 79 - 34 V500-162-502-00 89 9 V600-110-620-80 50 T
V411-260-008-00 81 - 15 V500-162-502-50 33 7 V600-110-630-50 64 8
V411-260-008-00 81 - 34 V500-162-502-50 58 - 29 V600-110-630-60 50 6
V411-260-008-00 85 - 11 V500-163-002-00 35 - 6 V600-110-690~70 64 - 13
V411-260-008-00 86 - 20 ¥500-163-002-00 35 - 11 V600-110-691-10 62 - 18
V411-260-008-00 90 - 17 ¥500-164-003-00 48 - 30 V600-150-600-20 15 9
¥411-260-010-00 30 - 17 |. V511-100-805-00 52 2 V606-110-520-50 38 4
V411-260-010-00 33 5 ¥520-100-801-60 42 4 V607-110-620-40 38 8
¥411-260-010-00 36 9 V520-101-002-20 64 6 V607-110-620-50 45 - 7
V411-260-010-00 56 5 ¥520-101-002-20 64 - 31 V607-110-630-40 46 5
¥411-260-010-00 70 1 ¥520-101-002-20 64 - 35 V653-622-282-00 40 4
¥411-260-010-00 71 1 ¥521-100-801-40 36 - 20 V654-416-201-70 38 b
¥411-260-010-00 74 1 ¥521-100-801-40 48 9 V654-422-272-60 39 - 12
V411-260-010-00 75 - 10 |- V521-100-801-60 36 - 19 V680-200-001-00 44 3
¥411-260-010-00 78 5 V521-100-801-60 49 - 10 V680-200-001-00 44 - 14
¥411-260-010-00 78 - 11 V530-240-502-40 48 - 21 V680-200-001-00 44 - 20
¥411-260-010-00 79 7 V580-140-402-00 79 3 V680-200-001-00 47 3
V411-260-010-00 79 ~ 25 V580-140-402-00 79 - .8 V680-200-001-90 ol - 11
¥411-260-010-00 80 6 ¥580-140-402-00 81 3 V680-200-001-90 51 - 22
V411-260-010-00 80 - 12 | " V580-140-402-00 81 8 V681-200-000-60 1 9
V411-260-010-00 81 7 V580-140-403-60 70 - 25 V681-200-000-70 15 2
V411-260-010-00 81 - 25 V580-140-403-60 71 - 26 V704-140-014-00 44 - 12
V411-260-010-00 86 1 ¥580-140-502-00 75 2 V704-140-016-00 11 - 16
¥411-260-010-00 90 9 ¥580-140-502-50 42 - 19 V704-140-020-00 38 9
V411-260-012-00 86 9 V580-140-502-50 43 9 ¥704-140-020-00 4] 2
V411-260-012-00 110 5 V580-140-502-50 47 - 10 V704-140-020-00 46 7
V411-260-014-00 47 8 V580-140-502-50 62 - 13 V704-140-020-00 51 8
V411-260-014-00 58 - 28 ¥580-140-503-00 77 - 30 V704-140-020-00 51 - 19
V411-260-016-00 48 - 29 V580-140-602-50 40 6 V704-140-022-00 40 5
¥413-160-008-00 17 8 V580-140-603-20 34 - 16 V704-140-022-00 52 - .3
V413-160-012-00 17 - 42 V580-140-603-20 61 6 V704-140-025-00 37 7
V413-160-016-00 77 - 26 ¥590-131-007-00 36 - 14 V704-140-025-00 38 6
¥500-152-502-00 77 - 11 ¥590-131-007-00 43 ) V704-140-025-00 45 9
¥500-154-002-50 77 - 27 ¥590-131-007-00 47 - 11 V704-140~025-00 58 - 33
¥500-162-001-50 T4 - 23 ¥590-131-010-00 34 - 17 V704-140-025-00 62 6]

43—



Basgad— K

Mesma3— K

H&3 - K

RHEES

V704-140-025-00
V704-140-030-00
V704-140-035-00
V704-140-035-00
V704-140-035-00
V704-140-040-00
V704-140-040-00
V704-140-040-00
V704-140-055-00
V705-140-020-00
V705-140-028-00
V705-140-047-00
V705-140-047-00
V705-140-047-00
V705-140-047-00
¥705-140-052-00
V705-140-055-00
V705-140-062~00
V705-140-080-00
V710-140-004-00
¥710-140-004-00
V720-101-004-40
¥720-101-900-70
V720-101-900-70
¥720-101-900-70
¥720-101-900-80
V720-102-401-00
V720-102-401-00
V720-102-401-00
¥720-102-401-00
V720-102-401-40
V720-102-401-40
¥720-102-401-50
¥720-103-502-80
¥720-105-705-50
¥720-105-707-10
V720-111-900-60
V720-111-900-60
V720-112-401-20
V720-112-401-20
V720-112-401-20
V720-112-401-20
V720-112-401-20
V720-112-401-20
V720-112-401-20
V720-112-401-20
¥720-112-401-80
¥720-112-402-00
V720-112-402-00
V720-112-402-00
V720-112-402-00
V720-112-402-20
¥721-103-105-00
V721-103-109-00
¥721-113-105-00
¥721-113-106-00

REES
64 - 29
50 - 8
64 - 15
72 - 6
73 - 1
62 - 17
72 - 5
73 - 6
62 - 16
6l - 5
42 - 9
39 - 11
45 - 8
64 ~ 3
64 - 19
62 - 1
64 - 16
64 - 9
50 - 9
21 - 22
21 - 32
29 - 4
70 - 24
71 - 25
74 - 30
21 - 35
44 - 5
44 - 13
48 - 23
74 - 33
43 - 3
47 - 7
16 - 4
76 - 3
T4 - 2
63 - 11
74 - 17
76 - 15
70 - 13
70 - 15
70 - 21
71 - 14
71 - 16
11 - 22
74 ~ 16
80 - 16
76 - 28
7% - 17
76 - 24
78 - 14
80 - 20
76 - 14
58 - 11
64 - 4
76 - 13
70 - 16

¥721-113-106-00
¥721-113-106-00
V723-102-003-00
V723-102-005-00
V723-102-005-50
V724-122-000-60
V724-122-000-60
¥731-100-900-60
V731-100-900-60
V740-120-350-80
V742-120-320-50
V742-135-500-60
¥742-135-500-60
V744-114-280-70
¥744-120-350-80
V744-120-350-80
V744-122-350-80
V744-135-550-80
V760-150-000-00
V761-400-000-00
V763-150-000-00
V763-400-000-00
V763-400-000-00
V780-100-000-20
V793-106-090-30
¥793-106-090-30
V881-005-001-20
V889-000-071-60
V889-000-072-00
V889-000-081-60
V889-004-501-00
V920-550-801-00
V920-551-201-40
V920-551-301-70
¥920-551-902-20
V936-150-015-00
v999-000-000-10
V999-200-001-00
¥999-200-001-00
¥999-200-003-00
¥999-200-003-00
v999-200-003-00
W201-260-804-00
W201-261-205-50
W201-261-205-50
W203-361-005-50
#296-204-007-40

RE&ES
71 - 17
80 - 17
42 - 10 .
9 - 41
17 - 24
78 - 15
80 - 21
78 - 16
80 - 22 -
34 - 18
61 - 11
72 2
13 2
76 - 12
38 2
41 9
58 - 10
46 8
66 3
63 - 13
52 6
34 2
35 4
58 - 19
78 - 18 -
80 - 24
68 3
53 3
54 3
55 3
67 3

105

105

105

105

105
68
67
69
93
54
55
51 - 2

107

108
24 -3
82

S I I N N O T L B~ R B =t I

144~




S ARRE g

') i A

TNV (BTN EXOBITI, TRAXECLETHERR O LERXE (SBS L) ¢
FAXZTan,

BIES N (ER kI

TR S5 < UOMERE BV L E ¥,

No. R B R g (7| HEES (6)
1
2

No. o2 3 % A7) WERS (6)

B¥ BRLS745- ERR) 1
B # b+ TA312F TIAIBTIF - ik wix ololy |9l
X UKWX 2
T TA31TF-UKWX §
& 00797 - 3
] +++TALSF
AESH RS
. ISEKI a_cr::.. LTD, TokvO/ JAPAN - v

£ X ==




fik

MEH LB LE - F

i
it
*

V000-902-001-01
V000-902-001-03
V0o000-902-001-04



TR 4ESH BT

= s H B TF3, 5 "—vyyzt
B o ‘ ‘

w7 HER#E &KX &£

HRHBTREXCRHIN 3E 62

S =) E 3 & 3

F—%—~ 91.12. 25







.fr



Dk Dok DG DGk D ¢ DG

HEEE R a1

ISEKI & CO., LTD.

¥ & %
% B E % s
¥ % &t %
£ 8% 3
£ Mm%
$£chmE %S
¥ M X S

w i

T102
T068
T989-24
T300-23
TFE
TT799-26
T861-22

$§%$REBE%#W3§6%
HERRW5£&E1.2 - 5
ERREEN TESFHETR1 - 2
RBEHABEFEITREELAS5 6 0

s,

¥

BRI\ BT (4 4R 7 AAE602
wowmE Kk E 7 0 o
FEAR E 2 RERARIRIT K %% 1400

TEL 03 (3238) 5200
T 0126 : (%2) 2666
T 0223 (24) 1111
B 02975 (§) 5131
W, 0748 (3) 3831
T 0899 ' (79) 4111
T 096 (286) 588

Ny s



